
■調査概要

【調査目的】

　就業・非就業に関わらず、[2020年4月～2021年3月]までのキャリアと生活の実態や、その変化を明らかにする

【調査対象】

　全国15歳以上の男女

【サンプリング】

　・性：男性／女性

　・年齢：15-24歳／25-34歳／35-44歳／45-54歳／55-64歳／65歳以上

　・就業状態：労働力人口／非労働力人口

　・従業上の地位・雇用形態：正規の職員・従業員／非正規の職員・従業員／自営業主、家族従業者、役員、その他／完全失業者／非労働力

　・居住地：「北海道」「東北」「北関東」「甲信越」「東京」「南関東」「東海」「北陸」「関西」「中国」「四国」「九州・沖縄」の12地域で分類

【調査期間】

　・2021年4月22日（木）-4月30日（金）　[スクリーニング調査、本調査を一体で実施]

【調査方法】

　・外部パネル（株式会社インテージ）によるインターネット調査

【有効回答数】

　・13,263名

【集計方法】

・分析軸に利用する「就業状態」は、2021年3月時点のものを用いている

・性×年齢×就業状態×従業上の地位・雇用形態・エリア（「北海道・東北」「北関東・甲信越」「南関東」「東海・北陸」「近畿」「中国・四国」「九州・沖縄」の7エリア）

　の構成が母集団を反映するように、総務省統計局『労働力調査（2020年）』を基に母集団を推計、ウェイトバック集計を行っている（次頁参照）

【報告書の見方／使用している用語】

・表中数字の「薄い黄色」の塗りつぶしは全体を5pt以上上回る／「濃い黄色」は全体を10pt以上上回る／「オレンジ色」は全体を20pt以上上回る

・表中数字の「水色」の塗りつぶしは全体を5pt以上下回る／「青色」は全体を10pt以上下回る／「濃い青色」は全体を20pt以上下回る

・nが30を下回る場合は[参考値]

・nが0の場合は、[0.0]を表記している

・各結果はウェイトバック集計後の数値で集計を行っているため、表中の数値から計算した結果と調査結果が異なる場合がある

・就業者（正規）：正規雇用として、何らか仕事をしていた人（休業者を含む）

・就業者（非正規）：非正規雇用として、何らか仕事をしていた人（休業者を含む）

・就業者（自営・役員・家族従業者）：自営業／会社・団体などの役員／家族従業者・内職／会社団体などに雇われていないとして、

　何らか仕事をしていた人（休業者を含む）

・完全失業者：仕事探しをしており、すぐに仕事に就くことができた人

・非労働力：仕事をせず、仕事探しもしていなかった人／仕事探しをしていたが、すぐに仕事に就くことができなかった人

【データクリーニング方針】

「Q123　[これまでの経歴と勤続年数]の数値回答のクリーニング方針」

①直近の入社年数の勤続年数のアンマッチ → 年月日を正として、勤続年数を自動修正

②実年齢、最終学歴（Q1）、卒業年（Q123＿1）のアンマッチ → 実年齢と最終学歴（Q1）を照らし合わせ、実年齢と卒業年（Q123＿1）が

　一般的な最終学歴の年齢から大きくマイナスする場合は自動修正

※計算方法：実年齢ー卒業年齢

　例）小中卒は計算結果＞12だったら、12に自動修正

　高卒は18歳、選択肢3-5は20歳、大卒22歳、修士卒24歳、博士卒は26歳に自動修正（オーバーは許容）

　※①→②の順番で実施

本資料に掲載のデータ、図版等の無断転載を禁じます。資料のご利用やご質問等に関しては下記までご連絡ください。 

株式会社マイナビ 社長室 HRリサーチ統括部  E-mail：myrm@mynavi.jp

※調査結果は、端数四捨五入の都合により合計が100％にならない場合があります。

マイナビ ライフキャリア実態調査 2021年版（データ集）
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マイナビ ライフキャリア実態調査 2021年版（データ集）＜ウェイトバック集計について＞

■回答数と集計時のウェイトバックについて

※ウェイトバック集計とは：アンケー回答者の属性構成比率が実際の比率と乖離している場合、構成比に合わせるように重み付けして集計すること

●2020年次「総務省統計局 労働力調査」をもとに、性×年齢×就業状態×居住地別に構成比を算出した。

・就業状態のうち、「就業者（正規）」「就業者（非正規）」「非労働力」は、性年代×エリアごとにウェイト設定

・「就業者（自営・役員・家族従業者）」「完全失業者」は性年代でウェイトを設定し、エリア構成比は回収ベースに準拠

・「就業者（自営・役員・家族従業者）」の年齢について、「15～19歳」と「20～24歳」はまとめて1つとして扱う

ウェイトバック前

ウェイトバック後

n=13,263

15～19歳 (351)

20～24歳 (393)

25～34歳 (789)

35～44歳 (970)

45～54歳 (1115)

55～64歳 (907)

65歳以上 (1879)

15～19歳 (337)

20～24歳 (369)

25～34歳 (747)

35～44歳 (935)

45～54歳 (1096)

55～64歳 (924)

65歳以上 (2449)

非労働力　回収数

18

全

国

計

男性

女性

96

就業者（正規）回収数 就業者（非正規）回収数
就業者（自営・役員・家族

従業者）回収数
完全失業者　回収数

161

582

720

798

450

49

40

116

96

72

72

161

243

54

114

11

150

375

333

341

174

1

2

41

111

173

196

328

446

354

224

75

84

162

4

14

30

28

24

24

14

176

301

0

1

17

49

4

289

100

40

40

48

96

1225

269

92

2

12

23

17

20

13

136

207

214

298

2009

n=13,263

就業者（正規）

構成比

実際の

回収数

就業者（非正

規）構成比

実際の

回収数

就業者（自営・

役員・家族従業

者）構成比

実際の

回収数

完全失業者

構成比

実際の

回収数

非労働力

構成比

実際の

回収数

15～19歳 (540) 0.14% 39 0.30% 229 18 0.03% 3 2.18% 251

20～24歳 (1011) 1.21% 333 0.87% 345 52 0.11% 9 0.75% 272

25～34歳 (889) 4.39% 339 0.72% 309 0.31% 118 0.23% 18 0.30% 105

35～44歳 (899) 5.43% 326 0.54% 316 0.84% 134 0.21% 28 0.30% 95

45～54歳 (911) 6.02% 331 0.54% 327 1.30% 123 0.18% 33 0.36% 97

55～64歳 (969) 3.39% 351 1.21% 348 1.33% 138 0.18% 28 0.72% 104

65歳以上 (1158) 0.72% 329 1.83% 351 2.27% 139 0.11% 30 9.24% 309

15～19歳 (776) 0.08% 80 0.41% 363 34 0.02% 12 2.03% 287

20～24歳 (1172) 1.13% 359 0.86% 379 118 0.09% 21 0.69% 295

25～34歳 (949) 2.83% 342 1.48% 362 0.13% 119 0.17% 24 1.03% 102

35～44歳 (943) 2.51% 342 2.47% 348 0.37% 121 0.13% 28 1.56% 104

45～54歳 (944) 2.57% 336 3.36% 361 0.57% 120 0.15% 31 1.61% 96

55～64歳 (952) 1.31% 335 2.67% 356 0.63% 126 0.10% 29 2.25% 106

65歳以上 (1150) 0.37% 320 1.69% 354 1.22% 137 0.03% 31 15.15% 308

全

国

計

男性

女性

0.02%

0.01%

Copyright (C) 2021　Mynavi Corporation　　　2P



マイナビ ライフキャリア実態調査 2021年版（データ集）＜INDEX＞

■INDEX
【設問番号】 【調査項目】 【データ掲載ページ】

第1章：【回答者プロフィール】 10P

（1）個人属性 11P

F1   性別 11P

F2   年齢 11P

SC4 　2021年3月時点の居住地 13P

SC4_2   15歳までに最も長く住んでいた都道府県 16P

Q7 　住居形態 19P

（2）家族構成 20P

Q4 　配偶者の有無と婚姻時年齢 20P

Q5   子供の有無と人数 21P

Q6 　子供の年齢 22P

Q8 　同居者 31P

Q14 　家族内の介護者有無 34P

（3）学歴 36P

Q1   最終学歴 36P

Q2 　卒業学部 39P

Q3   現在の学年 44P

第2章：【生活実態】 48P

Q9   主な稼ぎ手 49P

Q10 　生活費の収入源（複数回答）／（単一回答） 50P

Q75_1 　主な仕事からの見込み年収 56P

Q75_2 　副業・兼業からの見込み年収 60P

Q75_3 　主な仕事／副業・兼業以外からの見込み年収 64P

Q125_3 　収入の満足度 65P

Q82 　自身の強みの認識（複数回答）／（単一回答） 66P

Q70 　自費で行った自己啓発活動 72P

Q71 　自己啓発活動に使った金額 75P

Q72 　自己啓発活動に使った時間 78P

Q73 　自己啓発活動を行っていない理由（複数回答）／（単一回答） 79P

Q11 　2020年4月～2021年3月の生活変化（複数回答）／（単一回答） 82P

Q96_3 　私生活でストレスを感じているか 88P

Q96_4 　社会環境にストレスを感じているか 89P

Q12   私生活における「周囲からの助力（支援・サポート）」の有無 90P

Q13 　私生活で助力を得られた人／得たいと思う人 91P

Q101_1 　私生活に対する感情 97P

Q103A_1 　私生活における不安感の解消（複数回答） 98P

Q103A_2 　私生活における不安感の解消（単一回答） 101P

Q105_1 　私生活での孤独・孤立感 104P

Q16   通信インフラ環境と利用 105P

Q15   睡眠時間 107P

Q125_2 　私生活の満足度 110P

Q125_4 　人生全般の満足度 111P

第3章：【就業実態】 112P

（1）2020年4月～2021年2月 1年間の就業状態 113P

Q17_1 　2020年4月の就業状態 113P

Q17_2   2020年5月の就業状態 120P

Q17_3 　2020年6月の就業状態 127P

Q17_4   2020年7月の就業状態 134P

Q17_5   2020年8月の就業状態 141P

Q17_6   2020年9月の就業状態 148P

Q17_7   2020年10月の就業状態 155P

Q17_8   2020年11月の就業状態 162P

Q17_9 　2020年12月の就業状態 169P

Q17_10   2021年1月の就業状態 176P

Q17_11 　2021年2月の就業状態 183P
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マイナビ ライフキャリア実態調査 2021年版（データ集）【第1章：回答者プロフィール】

第1章

【回答者プロフィール】
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マイナビ ライフキャリア実態調査 2021年版（データ集）【第1章：回答者プロフィール】＜個人属性＞

1.個人属性

■性別（単一回答）　※回答ベース：全員

n= 男性 女性

TOTAL 13263 48.3 51.7 (%)

就業者（正規）計 4259 66.3 33.7

15-24歳 341 52.7 47.3

25-34歳 958 60.8 39.2

35-44歳 1053 68.3 31.7

45-54歳 1138 70.1 29.9

55-64歳 624 72.1 27.9

65歳以上 146 66.1 33.9

就業者（非正規）計 2518 31.8 68.2

15-24歳 325 48.1 51.9

25-34歳 292 32.9 67.1

35-44歳 401 18.0 82.0

45-54歳 519 13.9 86.1

55-64歳 515 31.3 68.7

65歳以上 467 52.1 47.9

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 67.4 32.6

15-24歳 4 66.7 33.3

25-34歳 58 70.8 29.2

35-44歳 160 69.2 30.8

45-54歳 248 69.9 30.1

55-64歳 260 67.6 32.4

65歳以上 463 64.9 35.1

完全失業者計 230 60.2 39.8

15-24歳 32 55.6 44.4

25-34歳 53 56.8 43.2

35-44歳 45 62.2 37.8

45-54歳 45 54.1 45.9

55-64歳 37 64.5 35.5

65歳以上 18 80.0 20.0

非労働力計 5063 36.3 63.7

15-24歳 750 51.8 48.2

25-34歳 176 22.6 77.4

35-44歳 247 16.1 83.9

45-54歳 262 18.3 81.7

55-64歳 395 24.4 75.6

65歳以上 3234 37.9 62.1
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マイナビ ライフキャリア実態調査 2021年版（データ集）【第1章：回答者プロフィール】＜個人属性＞

■年齢（単一回答）　※回答ベース：全員

n= 15-19歳 20-24歳 25-34歳 35-44歳 45-54歳 55-64歳 65-99歳

TOTAL 13263 5.2 5.8 11.6 14.4 16.7 13.8 32.6 (%)

男性計 6406 5.5 6.1 12.3 15.1 17.4 14.2 29.3

就業者（正規） 2825 0.6 5.7 20.6 25.5 28.2 15.9 3.4

就業者（非正規） 801 5.0 14.5 12.0 9.0 9.0 20.1 30.3

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 0.1 0.2 5.1 13.8 21.6 21.9 37.4

完全失業者 138 2.6 10.4 21.7 20.0 17.4 17.4 10.4

非労働力 1837 15.7 5.4 2.2 2.2 2.6 5.2 66.7

女性計 6857 4.9 5.4 10.9 13.6 16.0 13.5 35.7

就業者（正規） 1434 0.8 10.5 26.2 23.2 23.7 12.2 3.4

就業者（非正規） 1717 3.2 6.7 11.4 19.1 26.0 20.6 13.0

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 0.1 0.2 4.3 12.7 19.2 21.7 41.8

完全失業者 91 2.6 13.2 25.0 18.4 22.4 14.5 3.9

非労働力 3226 8.3 2.8 4.2 6.4 6.6 9.3 62.3
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マイナビ ライフキャリア実態調査 2021年版（データ集）【第1章：回答者プロフィール】＜個人属性＞

■2021年3月時点の居住地（単一回答）　※回答ベース：全員

n= 北海道 東北 北関東 南関東 東京 甲信越 北陸 東海 関西

TOTAL 13263 4.8 6.2 5.3 17.3 12.3 4.3 2.0 11.6 16.7 (%)

男性15-24歳 745 3.0 6.6 5.1 17.9 12.0 4.5 2.5 12.2 16.9

男性25-34歳 789 2.9 6.6 4.8 19.8 14.7 4.1 1.7 12.4 15.4

男性35-44歳 970 3.7 6.8 6.7 21.5 10.3 2.6 2.9 11.7 15.1

男性45-54歳 1115 5.2 5.1 5.6 19.7 10.9 5.2 2.2 10.2 18.3

男性55-64歳 907 5.3 6.8 4.7 17.1 14.6 4.0 3.0 10.8 15.5

男性65-99歳 1879 5.2 6.3 5.7 16.9 10.4 5.0 2.2 11.9 16.7

女性15-24歳 706 4.4 5.7 4.9 17.8 12.6 4.1 2.5 11.2 17.4

女性25-34歳 747 3.6 6.1 4.4 18.3 15.0 3.2 1.7 12.3 16.7

女性35-44歳 935 5.5 4.8 4.3 18.2 13.0 5.0 2.1 11.0 16.5

女性45-54歳 1096 4.4 6.0 5.4 18.8 12.5 4.3 1.9 11.2 16.7

女性55-64歳 924 5.8 6.6 5.8 16.4 11.1 4.3 2.3 10.7 16.3

女性65-99歳 2449 5.6 6.8 5.3 12.7 13.1 4.3 1.0 12.6 17.1

■2021年3月時点の居住地（単一回答）　※回答ベース：全員

n= 中国 四国 九州・沖縄

TOTAL 13263 5.4 3.2 10.8 (%)

男性15-24歳 745 6.0 2.1 11.1

男性25-34歳 789 6.1 1.8 9.8

男性35-44歳 970 4.5 3.4 10.7

男性45-54歳 1115 4.7 2.8 10.0

男性55-64歳 907 5.0 3.2 9.9

男性65-99歳 1879 5.9 3.5 10.4

女性15-24歳 706 5.6 2.8 10.9

女性25-34歳 747 5.9 1.7 10.9

女性35-44歳 935 5.2 2.8 11.5

女性45-54歳 1096 5.8 2.7 10.2

女性55-64歳 924 5.0 4.2 11.5

女性65-99歳 2449 5.3 4.5 11.8
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マイナビ ライフキャリア実態調査 2021年版（データ集）【第1章：回答者プロフィール】＜個人属性＞

■2021年3月時点の居住地（単一回答）　※回答ベース：全員

n= 北海道 東北 北関東 南関東 東京 甲信越 北陸 東海 関西

TOTAL 13263 4.8 6.2 5.3 17.3 12.3 4.3 2.0 11.6 16.7 (%)

就業者（正規）計 4259 4.4 6.2 5.2 18.4 13.0 4.1 2.5 12.2 15.1

15-24歳 341 4.0 6.6 6.2 15.7 12.6 3.9 1.5 15.3 14.1

25-34歳 958 3.1 6.2 4.0 19.0 16.4 3.8 2.1 12.8 15.3

35-44歳 1053 3.7 6.9 5.9 20.1 12.0 3.0 3.1 11.7 14.7

45-54歳 1138 4.9 5.7 5.7 19.6 11.6 5.0 2.2 11.3 15.9

55-64歳 624 6.9 5.3 4.5 15.3 12.4 4.6 3.1 12.1 14.8

65歳以上 146 4.3 9.7 5.0 13.9 11.7 4.4 2.3 11.4 13.2

就業者（非正規）計 2518 4.5 5.5 5.4 19.6 11.3 4.8 2.0 11.5 17.0

15-24歳 325 2.7 4.7 3.6 22.5 14.2 4.1 2.1 10.5 19.6

25-34歳 292 4.0 5.9 5.8 18.8 12.5 3.3 1.1 12.5 17.3

35-44歳 401 5.9 4.6 4.7 20.5 9.5 6.5 2.5 10.6 16.2

45-54歳 519 4.2 5.3 5.6 21.1 11.3 5.1 1.9 11.1 17.2

55-64歳 515 4.2 7.7 6.2 17.8 10.0 5.3 2.2 10.8 16.4

65歳以上 467 5.4 4.6 5.9 17.6 11.2 3.9 2.1 13.8 16.0

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 4.5 6.7 4.4 14.9 15.6 6.3 1.9 9.8 18.5

15-24歳 4 4.2 10.7 9.5 12.2 10.0 5.8 1.6 14.4 18.2

25-34歳 58 3.0 7.7 7.1 15.2 12.8 5.6 4.1 12.2 14.5

35-44歳 160 3.3 6.2 6.2 15.7 13.6 4.6 2.1 9.5 15.4

45-54歳 248 5.5 5.7 4.1 11.6 13.5 5.5 2.2 9.1 24.8

55-64歳 260 5.7 7.9 2.7 18.6 19.8 4.5 2.0 9.7 13.9

65歳以上 463 3.8 6.6 4.5 14.4 15.4 8.5 1.4 10.1 19.2

完全失業者計 230 6.3 5.5 3.3 19.6 10.1 2.3 0.0 11.5 21.7

15-24歳 32 5.3 6.5 0.0 4.8 18.2 0.0 0.0 16.6 30.2

25-34歳 53 3.2 8.6 6.8 29.3 5.0 0.0 0.0 6.8 15.3

35-44歳 45 9.4 4.9 4.4 16.5 5.4 4.4 0.0 15.2 24.1

45-54歳 45 7.7 6.4 3.3 20.4 6.1 3.1 0.0 12.3 14.3

55-64歳 37 7.2 1.2 0.0 27.9 15.2 1.2 0.0 8.3 29.4

65歳以上 18 4.6 3.3 3.3 6.6 21.2 8.0 0.0 12.0 21.2

非労働力計 5063 5.3 6.5 5.7 15.6 11.7 3.9 1.8 11.6 17.2

15-24歳 750 3.9 6.5 5.3 17.4 11.1 4.8 3.2 10.4 16.9

25-34歳 176 2.8 6.8 4.8 18.4 13.8 4.1 0.2 11.5 18.5

35-44歳 247 6.5 3.3 5.2 21.2 12.9 2.0 1.2 11.6 18.5

45-54歳 262 4.3 5.3 6.5 21.0 12.0 2.8 1.8 9.1 19.3

55-64歳 395 5.0 7.5 7.3 15.4 12.3 2.0 3.2 9.5 17.1

65歳以上 3234 5.7 6.7 5.6 14.2 11.5 4.1 1.5 12.4 16.9
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■2021年3月時点の居住地（単一回答）　※回答ベース：全員

n= 中国 四国 九州・沖縄

TOTAL 13263 5.4 3.2 10.8

就業者（正規）計 4259 5.5 3.0 10.4

15-24歳 341 7.3 1.9 11.0

25-34歳 958 6.2 1.4 9.7

35-44歳 1053 4.5 3.8 10.6

45-54歳 1138 5.5 2.9 9.8

55-64歳 624 4.8 4.6 11.6

65歳以上 146 7.0 4.5 12.4

就業者（非正規）計 2518 5.0 2.5 10.8

15-24歳 325 4.5 1.8 9.6

25-34歳 292 5.7 1.7 11.5

35-44歳 401 5.6 2.2 11.1

45-54歳 519 4.9 2.3 10.0

55-64歳 515 4.4 3.5 11.4

65歳以上 467 5.1 3.1 11.1

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 5.1 3.1 9.1

15-24歳 4 4.1 3.0 6.2

25-34歳 58 5.9 2.7 9.2

35-44歳 160 4.9 2.8 15.7

45-54歳 248 4.3 2.4 11.4

55-64歳 260 6.0 3.0 6.0

65歳以上 463 5.1 3.6 7.3

完全失業者計 230 4.3 3.6 11.8

15-24歳 32 1.8 6.2 10.5

25-34歳 53 3.2 6.8 15.3

35-44歳 45 5.8 0.0 9.8

45-54歳 45 9.4 4.6 12.5

55-64歳 37 1.2 1.2 7.1

65歳以上 18 1.9 1.3 16.6

非労働力計 5063 5.6 3.7 11.5

15-24歳 750 5.8 2.8 11.7

25-34歳 176 6.2 2.1 11.0

35-44歳 247 4.9 2.4 10.2

45-54歳 262 5.1 2.7 10.1

55-64歳 395 5.8 3.0 11.9

65歳以上 3234 5.6 4.2 11.7
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■15歳までに最も長く住んでいた都道府県（単一回答）　※回答ベース：全員

n= 北海道 東北 北関東 南関東 東京 甲信越 北陸 東海 関西

TOTAL 13263 5.6 8.0 5.7 12.2 9.9 5.4 2.7 11.7 16.5 (%)

男性15-24歳 745 3.7 7.2 4.8 16.5 8.9 5.6 2.9 12.6 17.1

男性25-34歳 789 4.0 8.8 5.7 15.3 8.2 5.3 1.4 11.6 17.3

男性35-44歳 970 4.9 8.1 7.0 17.6 6.5 5.0 3.4 11.4 16.5

男性45-54歳 1115 5.6 6.0 5.4 15.4 9.1 5.2 2.8 11.4 18.2

男性55-64歳 907 6.2 8.6 4.4 10.7 12.4 5.0 3.4 11.7 17.1

男性65-99歳 1879 6.0 9.1 6.0 7.7 9.9 5.5 2.9 12.4 15.3

女性15-24歳 706 4.9 7.1 5.6 16.2 9.1 5.1 2.7 12.2 15.8

女性25-34歳 747 4.6 7.3 6.4 13.4 10.6 4.4 1.8 11.7 17.2

女性35-44歳 935 6.3 6.7 4.7 14.2 7.5 7.2 3.0 10.4 16.5

女性45-54歳 1096 5.1 7.5 6.6 15.9 10.9 5.1 2.3 11.2 15.9

女性55-64歳 924 6.3 8.1 5.8 12.6 9.5 4.9 3.0 11.7 15.5

女性65-99歳 2449 6.6 8.7 5.3 6.4 12.0 5.9 2.6 11.9 16.6

n= 中国 四国 九州・沖縄 海外

TOTAL 13263 6.3 3.9 12.1 0.1 (%)

男性15-24歳 745 5.6 2.9 12.1 0.1

男性25-34歳 789 8.0 1.9 12.4 0.0

男性35-44歳 970 4.5 3.8 11.1 0.2

男性45-54歳 1115 6.5 4.0 10.5 0.0

男性55-64歳 907 5.4 3.9 11.2 0.0

男性65-99歳 1879 7.1 4.7 13.4 0.0

女性15-24歳 706 5.9 3.0 12.1 0.3

女性25-34歳 747 6.7 3.0 12.7 0.2

女性35-44歳 935 5.9 3.9 13.4 0.3

女性45-54歳 1096 6.1 2.7 10.7 0.0

女性55-64歳 924 6.1 4.5 11.7 0.3

女性65-99歳 2449 6.4 4.9 12.6 0.0
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■15歳までに最も長く住んでいた都道府県（単一回答）　※回答ベース：全員

n= 北海道 東北 北関東 南関東 東京 甲信越 北陸 東海 関西

TOTAL 13263 5.6 8.0 5.7 12.2 9.9 5.4 2.7 11.7 16.5 (%)

就業者（正規）計 4259 5.4 7.7 5.7 14.2 8.7 5.3 2.9 12.4 16.1

15-24歳 341 4.8 8.4 5.8 13.7 8.3 5.5 2.0 15.9 13.9

25-34歳 958 4.7 8.3 5.6 13.6 9.4 5.2 1.9 12.0 17.4

35-44歳 1053 5.0 8.6 6.4 16.1 6.5 5.7 3.7 11.4 16.5

45-54歳 1138 5.5 6.5 5.5 15.9 9.7 4.9 2.9 12.1 16.0

55-64歳 624 7.1 6.5 5.4 10.5 9.8 5.8 3.5 13.0 16.1

65歳以上 146 5.7 10.3 5.0 7.9 10.4 5.2 2.5 12.7 12.7

就業者（非正規）計 2518 5.2 7.4 5.7 13.9 9.9 6.1 2.5 11.2 16.4

15-24歳 325 3.9 5.8 4.6 19.7 9.3 5.3 2.0 11.7 18.4

25-34歳 292 4.2 7.9 7.3 15.1 8.3 5.3 1.4 11.4 16.2

35-44歳 401 6.1 6.3 5.0 16.2 6.7 9.0 3.0 8.5 15.4

45-54歳 519 4.9 6.0 5.9 17.3 12.5 6.2 2.5 11.0 15.3

55-64歳 515 5.3 10.1 5.9 10.6 10.6 5.5 3.1 11.5 16.5

65歳以上 467 6.3 7.6 5.5 6.9 10.5 5.1 2.6 12.7 16.9

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 5.6 8.1 4.3 12.1 12.5 6.4 2.5 11.0 17.4

15-24歳 4 4.4 13.5 11.6 9.9 7.5 4.8 1.4 13.9 17.0

25-34歳 58 3.9 8.9 7.3 14.8 8.8 6.2 4.1 12.7 12.5

35-44歳 160 3.3 6.4 5.7 16.5 10.6 4.9 2.6 10.5 15.9

45-54歳 248 6.1 7.0 5.9 11.1 8.4 5.7 2.5 10.3 23.4

55-64歳 260 7.0 10.4 1.5 14.2 15.3 5.0 2.2 11.0 15.2

65歳以上 463 5.5 7.8 4.1 9.6 14.2 8.1 2.4 11.3 16.6

完全失業者計 230 7.2 6.6 4.1 16.1 6.8 2.9 0.2 10.9 21.6

15-24歳 32 5.3 6.5 1.8 9.7 6.5 0.0 0.0 16.6 33.4

25-34歳 53 3.2 8.6 6.8 23.0 5.0 0.0 0.0 8.1 17.1

35-44歳 45 11.6 6.3 5.8 16.5 2.7 4.4 0.0 12.9 18.3

45-54歳 45 7.7 6.4 4.8 20.2 4.6 3.1 0.0 6.2 15.8

55-64歳 37 9.5 6.0 0.0 11.7 12.9 3.5 0.0 12.9 30.5

65歳以上 18 5.2 3.3 3.3 5.3 15.3 10.7 2.7 11.3 17.2

非労働力計 5063 5.9 8.5 5.9 9.6 10.3 5.1 2.8 11.6 16.4

15-24歳 750 4.2 7.1 5.3 16.5 9.4 5.6 3.6 10.9 16.1

25-34歳 176 2.8 6.7 5.6 14.2 12.3 3.8 0.3 10.6 20.0

35-44歳 247 7.8 5.0 5.2 14.8 8.0 4.0 2.1 12.2 18.5

45-54歳 262 4.6 9.2 8.7 14.9 8.7 4.3 1.6 10.0 19.4

55-64歳 395 5.3 7.9 6.3 13.1 10.0 3.1 3.9 10.2 15.8

65歳以上 3234 6.5 9.2 5.9 6.6 10.7 5.5 2.8 12.1 16.0
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■15歳までに最も長く住んでいた都道府県（単一回答）　※回答ベース：全員

n= 中国 四国 九州・沖縄 海外

TOTAL 13263 6.3 3.9 12.1 0.1 (%)

就業者（正規）計 4259 6.5 3.6 11.4 0.1

15-24歳 341 6.6 2.5 12.7 0.0

25-34歳 958 8.1 1.9 12.0 0.1

35-44歳 1053 4.4 4.3 11.2 0.2

45-54歳 1138 7.4 3.9 10.0 0.0

55-64歳 624 5.3 4.8 12.1 0.1

65歳以上 146 8.3 4.6 14.8 0.0

就業者（非正規）計 2518 5.9 3.2 12.7 0.1

15-24歳 325 5.3 2.6 11.1 0.3

25-34歳 292 7.2 2.5 13.1 0.0

35-44歳 401 7.2 3.3 13.2 0.0

45-54歳 519 5.0 2.9 10.4 0.1

55-64歳 515 5.0 3.8 12.0 0.0

65歳以上 467 6.2 3.4 16.2 0.0

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 5.8 3.7 10.6 0.2

15-24歳 4 3.1 4.7 8.1 0.0

25-34歳 58 6.4 4.1 10.0 0.2

35-44歳 160 5.1 3.6 14.6 0.3

45-54歳 248 4.8 3.0 11.9 0.0

55-64歳 260 6.5 3.7 7.2 0.8

65歳以上 463 6.0 4.1 10.4 0.0

完全失業者計 230 5.3 4.4 14.0 0.0

15-24歳 32 1.8 6.2 12.3 0.0

25-34歳 53 3.2 6.8 18.5 0.0

35-44歳 45 9.4 0.0 12.1 0.0

45-54歳 45 10.8 4.6 15.8 0.0

55-64歳 37 1.2 5.8 6.0 0.0

65歳以上 18 3.2 1.9 20.5 0.0

非労働力計 5063 6.5 4.4 12.7 0.1

15-24歳 750 5.7 3.1 12.3 0.2

25-34歳 176 5.5 3.8 14.1 0.2

35-44歳 247 4.6 3.3 13.6 0.9

45-54歳 262 5.1 1.9 11.5 0.0

55-64歳 395 7.5 4.0 12.9 0.0

65歳以上 3234 6.8 5.1 12.7 0.0
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■住居形態（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

一戸建て

（持ち家）

マンション

（持ち家）

民間の賃貸

住宅

公営・公

団・公社な

どの賃貸住

宅

社宅・寮・

借上げ社宅

その他

TOTAL 13263 55.4 14.2 22.7 4.5 2.3 0.8 (%)

男性計 6406 56.8 14.0 21.8 3.5 3.1 0.8

就業者（正規） 2825 53.1 12.6 26.6 2.2 5.1 0.4

就業者（非正規） 801 51.5 14.2 25.6 5.5 2.2 1.0

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 65.0 10.6 18.5 3.6 1.2 1.0

完全失業者 138 48.5 10.4 30.8 7.2 1.1 2.0

非労働力 1837 61.8 17.9 13.5 4.3 1.5 1.0

女性計 6857 54.0 14.5 23.6 5.5 1.6 0.8

就業者（正規） 1434 45.3 12.0 34.3 4.2 3.6 0.7

就業者（非正規） 1717 52.1 13.7 27.1 4.8 1.2 1.1

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 62.8 13.8 18.8 2.7 0.5 1.4

完全失業者 91 35.1 13.8 36.9 6.9 5.5 1.8

非労働力 3226 58.4 16.1 17.2 6.7 0.9 0.6

n=

一戸建て

（持ち家）

マンション

（持ち家）

民間の賃貸

住宅

公営・公

団・公社な

どの賃貸住

宅

社宅・寮・

借上げ社宅

その他

TOTAL 13263 55.4 14.2 22.7 4.5 2.3 0.8 (%)

就業者（正規）計 4259 50.5 12.4 29.2 2.9 4.6 0.5

15-24歳 341 37.3 8.8 34.2 7.1 12.1 0.4

25-34歳 958 39.7 6.7 42.3 2.4 8.4 0.6

35-44歳 1053 51.8 11.2 32.8 2.2 1.8 0.3

45-54歳 1138 56.2 15.1 23.1 2.5 2.1 1.0

55-64歳 624 58.4 19.0 14.7 3.1 4.8 0.0

65歳以上 146 64.5 16.9 14.4 3.2 0.6 0.3

就業者（非正規）計 2518 51.9 13.9 26.7 5.0 1.5 1.1

15-24歳 325 42.6 12.3 33.6 6.7 3.8 0.8

25-34歳 292 39.7 8.1 42.7 6.1 1.8 1.6

35-44歳 401 49.3 7.3 33.3 5.1 3.0 1.9

45-54歳 519 49.6 16.9 27.6 4.7 0.4 0.9

55-64歳 515 61.8 14.8 17.1 4.3 1.1 0.9

65歳以上 467 59.8 19.8 15.5 4.2 0.2 0.6

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 64.3 11.6 18.6 3.3 1.0 1.1

15-24歳 4 42.7 8.7 28.6 8.6 6.7 4.7

25-34歳 58 49.6 6.4 33.8 5.4 3.4 1.3

35-44歳 160 51.7 8.0 31.6 5.4 1.0 2.3

45-54歳 248 62.5 10.4 21.3 3.0 1.1 1.6

55-64歳 260 62.5 13.9 18.9 3.0 1.2 0.5

65歳以上 463 72.7 12.9 10.5 2.6 0.5 0.7

完全失業者計 230 43.2 11.8 33.2 7.1 2.8 1.9

15-24歳 32 34.1 7.8 37.5 13.0 7.7 0.0

25-34歳 53 42.8 14.9 33.3 7.2 0.0 1.8

35-44歳 45 46.3 8.0 34.9 1.4 3.6 5.8

45-54歳 45 42.4 9.2 34.3 8.0 4.4 1.6

55-64歳 37 41.4 15.5 35.0 8.1 0.0 0.0

65歳以上 18 58.4 17.8 14.5 5.9 2.7 0.6

非労働力計 5063 59.6 16.7 15.9 5.9 1.1 0.8

15-24歳 750 50.7 14.9 23.8 4.1 5.5 1.0

25-34歳 176 40.8 9.3 33.4 12.1 2.1 2.3

35-44歳 247 43.6 11.9 31.4 6.5 5.1 1.5

45-54歳 262 49.7 12.1 31.6 4.7 0.2 1.6

55-64歳 395 56.8 17.9 19.5 5.0 0.0 0.8

65歳以上 3234 65.1 18.2 10.2 6.1 0.0 0.5
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2.家族構成

■配偶者の有無と婚姻時年齢（単一回答＆数値回答）　※回答ベース：全員

※⇒婚姻年齢 (%) (歳)

n= 配偶者あり 配偶者なし 10代 20代 30代 40代 50代 60代以上 平均値

TOTAL 13263 55.7 44.3 1.2 65.9 26.2 4.7 1.1 0.9 28.6

男性計 6406 56.6 43.4 0.5 57.8 33.1 6.0 1.9 0.8 30.0

就業者（正規） 2825 56.1 43.9 0.5 55.0 37.4 6.3 0.5 0.2 29.8

就業者（非正規） 801 42.9 57.1 0.5 56.9 33.7 6.3 1.7 0.9 29.9

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 68.3 31.7 1.6 56.0 32.8 6.3 2.5 0.8 29.9

完全失業者 138 24.4 75.6 0.0 49.2 41.1 5.7 4.0 0.0 30.4

非労働力 1837 60.6 39.4 0.0 63.1 26.6 5.2 3.5 1.6 30.3

女性計 6857 55.0 45.0 1.9 73.7 19.6 3.4 0.4 0.9 27.2

就業者（正規） 1434 39.1 60.9 1.3 63.1 31.0 4.3 0.3 0.0 28.5

就業者（非正規） 1717 56.8 43.2 1.1 71.0 23.4 3.7 0.5 0.3 27.7

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 61.0 39.0 0.6 68.3 22.6 6.2 1.3 0.8 28.6

完全失業者 91 41.7 58.3 2.5 63.7 25.8 7.7 0.3 0.0 28.0

非労働力 3226 60.7 39.3 2.6 79.0 13.9 2.6 0.2 1.6 26.5

n= 配偶者あり 配偶者なし 10代 20代 30代 40代 50代 60代以上 平均値

TOTAL 13263 55.7 44.3 1.2 65.9 26.2 4.7 1.1 0.9 28.6

就業者（正規）計 4259 50.4 49.6 0.7 57.1 35.8 5.8 0.4 0.2 29.5

15-24歳 341 7.1 92.9 13.7 86.3 0.0 0.0 0.0 0.0 21.4

25-34歳 958 35.2 64.8 1.0 76.6 22.4 0.0 0.0 0.0 27.1

35-44歳 1053 53.4 46.6 0.7 48.3 49.1 1.9 0.0 0.0 29.8

45-54歳 1138 58.9 41.1 0.4 49.7 38.1 11.5 0.3 0.0 30.7

55-64歳 624 69.5 30.5 0.5 61.1 29.5 7.5 1.1 0.4 29.5

65歳以上 146 80.6 19.4 0.1 65.6 27.4 3.6 2.0 1.3 28.7

就業者（非正規）計 2518 52.4 47.6 0.9 67.3 26.1 4.4 0.8 0.4 28.3

15-24歳 325 3.1 96.9 22.0 78.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.8

25-34歳 292 33.9 66.1 2.1 83.9 14.0 0.0 0.0 0.0 26.2

35-44歳 401 52.4 47.6 1.5 54.8 41.6 2.0 0.0 0.0 28.7

45-54歳 519 60.2 39.8 0.7 62.2 28.9 7.4 0.8 0.0 29.1

55-64歳 515 67.2 32.8 0.3 70.8 22.4 4.1 1.6 0.9 28.4

65歳以上 467 73.2 26.8 0.5 71.0 21.9 4.8 1.0 0.8 28.1

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 65.9 34.1 1.3 59.7 29.8 6.3 2.1 0.8 29.5

15-24歳 4 7.8 92.2 8.5 91.5 0.0 0.0 0.0 0.0 21.4

25-34歳 58 27.9 72.1 2.6 81.3 16.0 0.0 0.0 0.0 26.9

35-44歳 160 47.0 53.0 0.5 43.7 50.8 4.9 0.0 0.0 30.2

45-54歳 248 59.6 40.4 2.9 40.4 40.1 14.8 1.9 0.0 31.7

55-64歳 260 67.8 32.2 1.8 59.8 28.1 5.1 4.8 0.4 29.5

65歳以上 463 80.0 20.0 0.6 69.7 22.8 3.9 1.5 1.5 28.6

完全失業者計 230 31.3 68.7 1.3 56.9 33.0 6.8 2.0 0.0 29.1

15-24歳 32 3.5 96.5 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.5

25-34歳 53 14.4 85.6 12.5 75.0 12.5 0.0 0.0 0.0 24.9

35-44歳 45 26.9 73.1 0.0 43.4 51.6 5.0 0.0 0.0 30.4

45-54歳 45 37.1 62.9 0.0 41.2 42.0 16.8 0.0 0.0 30.2

55-64歳 37 57.8 42.2 0.0 71.6 20.2 4.2 4.0 0.0 28.9

65歳以上 18 72.2 27.8 0.0 50.3 40.5 4.6 4.6 0.0 30.2

非労働力計 5063 60.7 39.3 1.7 73.2 18.5 3.5 1.4 1.6 27.9

15-24歳 750 2.0 98.0 29.7 70.3 0.0 0.0 0.0 0.0 20.7

25-34歳 176 49.1 50.9 1.7 84.4 13.9 0.0 0.0 0.0 25.7

35-44歳 247 61.0 39.0 1.4 43.4 51.3 4.0 0.0 0.0 30.2

45-54歳 262 60.6 39.4 0.0 60.1 25.6 12.8 1.5 0.0 30.2

55-64歳 395 63.4 36.6 2.1 66.3 22.2 6.7 1.7 0.9 28.6

65歳以上 3234 74.5 25.5 1.6 76.3 15.9 2.7 1.5 1.9 27.6
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■子供の有無と人数（単一回答＆数値回答）　※回答ベース：全員

(%) (人)

n=
1人 2人 3人 4人 5人以上 子供はいな

い

平均値

TOTAL 13263 12.6 29.7 10.3 1.2 0.3 46.0 2.0

男性計 6406 11.5 28.2 9.6 1.2 0.3 49.1 2.0

就業者（正規） 2825 15.0 25.8 6.6 1.2 0.3 51.1 1.9

就業者（非正規） 801 7.5 22.8 9.0 1.0 0.2 59.5 2.1

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 13.4 33.7 14.8 1.1 1.2 35.8 2.1

完全失業者 138 9.3 10.4 3.9 0.0 0.6 75.9 1.9

非労働力 1837 7.3 33.3 12.5 1.6 0.0 45.3 2.2

女性計 6857 13.5 31.1 10.9 1.1 0.2 43.2 2.0

就業者（正規） 1434 14.1 15.2 5.4 0.6 0.0 64.7 1.8

就業者（非正規） 1717 13.1 29.7 12.0 1.2 0.4 43.6 2.0

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 18.1 31.5 13.1 1.6 0.3 35.3 2.0

完全失業者 91 15.8 10.9 4.4 0.8 0.0 68.0 1.7

非労働力 3226 12.8 39.3 12.7 1.2 0.2 33.6 2.0

n=
1人 2人 3人 4人 5人以上 子供はいな

い

平均値

TOTAL 13263 12.6 29.7 10.3 1.2 0.3 46.0 2.0

就業者（正規）計 4259 14.7 22.2 6.2 1.0 0.2 55.7 1.9

15-24歳 341 3.4 1.3 0.2 0.0 0.1 95.0 1.4

25-34歳 958 12.4 10.3 2.1 0.1 0.0 75.1 1.6

35-44歳 1053 17.2 20.4 6.8 1.4 0.4 53.8 1.9

45-54歳 1138 17.7 27.2 6.9 1.1 0.2 46.9 1.9

55-64歳 624 14.8 40.0 10.4 1.7 0.1 32.9 2.0

65歳以上 146 13.9 47.9 18.5 2.3 0.6 16.7 2.1

就業者（非正規）計 2518 11.3 27.5 11.0 1.1 0.4 48.6 2.1

15-24歳 325 1.5 0.6 0.1 0.0 0.1 97.7 1.6

25-34歳 292 11.4 6.8 3.2 0.0 0.0 78.6 1.6

35-44歳 401 14.6 21.1 7.9 1.2 0.8 54.3 2.0

45-54歳 519 14.1 28.5 11.5 0.8 0.5 44.6 2.0

55-64歳 515 10.6 40.8 16.6 2.1 0.2 29.7 2.2

65歳以上 467 12.9 49.0 19.4 2.0 0.4 16.3 2.1

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 15.0 33.0 14.3 1.3 0.9 35.7 2.1

15-24歳 4 5.6 1.8 0.2 0.0 0.2 92.2 1.4

25-34歳 58 8.5 6.0 4.1 0.0 0.2 81.2 1.8

35-44歳 160 14.6 17.0 6.4 1.3 0.3 60.5 1.9

45-54歳 248 16.1 26.6 7.4 0.8 2.0 47.1 2.0

55-64歳 260 14.5 31.6 15.4 1.2 2.0 35.4 2.1

65歳以上 463 15.6 46.4 21.3 1.7 0.0 15.0 2.1

完全失業者計 230 11.9 10.6 4.1 0.3 0.4 72.8 1.8

15-24歳 32 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 -

25-34歳 53 3.6 0.0 1.8 0.0 0.0 94.6 1.7

35-44歳 45 7.6 4.1 1.4 0.0 0.0 87.0 1.5

45-54歳 45 15.0 12.5 6.4 1.5 0.0 64.7 1.8

55-64歳 37 30.5 24.8 8.3 0.0 2.3 34.1 1.8

65歳以上 18 21.9 42.4 10.6 0.6 0.0 24.5 1.9

非労働力計 5063 10.8 37.2 12.7 1.4 0.1 37.9 2.1

15-24歳 750 1.7 0.7 0.0 0.0 0.0 97.5 1.4

25-34歳 176 19.0 15.1 3.0 0.8 0.0 62.1 1.6

35-44歳 247 21.3 17.0 7.3 2.6 1.8 50.0 2.0

45-54歳 262 13.6 26.5 4.3 0.0 0.6 54.9 1.8

55-64歳 395 17.8 35.1 11.3 0.9 0.0 34.9 1.9

65歳以上 3234 10.6 49.4 17.3 1.8 0.0 20.8 2.1
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■子供の年齢　【第1子】（単一回答）　※回答ベース：子供がいる人

n=
3歳未満 3～7歳未

満

7～12歳未

満

12～15歳

未満

15～18歳

未満

18～20歳

未満

20代 30代 40代

TOTAL 7155 4.1 5.0 6.5 3.6 4.2 2.7 16.0 26.9 28.3 (%)

男性計 3260 3.8 5.9 8.1 4.1 4.8 2.5 18.8 30.3 20.1

就業者（正規） 1381 7.9 12.1 16.1 7.7 9.2 4.2 27.5 12.7 2.3

就業者（非正規） 325 0.9 1.5 1.7 0.8 1.4 1.7 16.1 51.3 24.1

就業者（自営・役員・家族従業者） 516 1.9 3.6 5.1 3.5 3.7 2.4 20.0 34.8 22.5

完全失業者 33 0.0 0.0 2.2 5.1 0.0 3.6 32.5 44.9 10.1

非労働力 1005 0.1 0.1 0.9 0.4 0.6 0.3 6.5 45.0 42.2

女性計 3896 4.4 4.2 5.2 3.3 3.6 2.9 13.7 24.1 35.2

就業者（正規） 506 14.7 11.0 10.1 5.5 6.3 4.3 26.7 16.1 5.0

就業者（非正規） 969 3.0 4.7 9.3 7.4 6.3 6.3 24.7 24.1 13.5

就業者（自営・役員・家族従業者） 251 2.7 2.6 4.1 2.1 3.8 2.3 14.5 27.6 35.1

完全失業者 29 3.3 9.4 4.5 8.4 13.6 4.3 28.3 21.8 6.3

非労働力 2140 2.9 2.5 2.4 1.0 1.6 1.0 5.5 25.6 52.6

n= 50代以上

TOTAL 7155 2.6 (%)

男性計 3260 1.8

就業者（正規） 1381 0.2

就業者（非正規） 325 0.6

就業者（自営・役員・家族従業者） 516 2.6

完全失業者 33 1.4

非労働力 1005 3.9

女性計 3896 3.3

就業者（正規） 506 0.3

就業者（非正規） 969 0.7

就業者（自営・役員・家族従業者） 251 5.2

完全失業者 29 0.0

非労働力 2140 5.0
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■子供の年齢　【第1子】（単一回答）　※回答ベース：子供がいる人

n=
3歳未満 3～7歳未

満

7～12歳未

満

12～15歳

未満

15～18歳

未満

18～20歳

未満

20代 30代 40代

TOTAL 7155 4.1 5.0 6.5 3.6 4.2 2.7 16.0 26.9 28.3 (%)

就業者（正規）計 1887 9.8 11.8 14.5 7.1 8.4 4.3 27.3 13.6 3.0

15-24歳 17 63.3 16.5 8.8 3.9 1.1 0.3 6.0 0.0 0.0

25-34歳 239 44.7 38.0 14.2 2.5 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0

35-44歳 487 12.6 21.5 37.4 12.3 9.1 3.3 3.7 0.0 0.0

45-54歳 605 0.9 4.1 8.8 10.0 17.1 8.5 47.9 2.7 0.0

55-64歳 419 0.0 0.0 0.7 1.8 2.2 3.0 48.0 43.2 1.0

65歳以上 121 0.0 0.2 0.0 0.0 0.2 0.0 4.4 48.6 43.6

就業者（非正規）計 1293 2.5 3.9 7.4 5.7 5.0 5.1 22.5 30.9 16.2

15-24歳 8 65.6 29.4 0.0 1.9 3.0 0.0 0.0 0.0 0.0

25-34歳 63 31.5 32.4 29.0 5.3 1.8 0.0 0.0 0.0 0.0

35-44歳 183 3.6 12.6 29.9 24.8 18.2 6.3 4.5 0.1 0.0

45-54歳 287 0.1 1.7 7.5 8.9 8.9 17.3 50.6 4.9 0.1

55-64歳 362 0.2 0.0 0.2 0.0 1.3 1.1 33.4 60.4 3.5

65歳以上 391 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 4.3 42.8 50.3

就業者（自営・役員・家族従業者）計 767 2.2 3.2 4.8 3.0 3.7 2.3 18.2 32.4 26.6

15-24歳 0 76.6 20.6 0.0 0.0 2.8 0.0 0.0 0.0 0.0

25-34歳 11 34.8 36.2 23.8 3.9 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0

35-44歳 63 13.6 14.3 34.5 15.0 13.6 5.8 3.2 0.0 0.0

45-54歳 131 3.1 8.0 9.4 9.5 11.3 7.3 45.5 4.9 0.0

55-64歳 168 0.0 0.8 0.0 0.4 3.0 1.6 36.0 54.3 3.1

65歳以上 394 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.5 4.5 38.4 50.5

完全失業者計 63 1.5 4.4 3.3 6.7 6.4 3.9 30.5 34.1 8.3

25-34歳 3 33.3 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

35-44歳 6 0.0 31.1 0.0 48.1 10.4 10.4 0.0 0.0 0.0

45-54歳 16 0.0 0.0 13.0 8.8 12.6 8.8 47.9 8.8 0.0

55-64歳 25 0.0 0.0 0.0 0.0 1.9 0.0 39.3 57.0 1.9

65歳以上 14 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.5 14.1 43.8 35.0

非労働力計 3145 2.0 1.7 1.9 0.8 1.3 0.8 5.8 31.8 49.3

15-24歳 19 67.0 7.7 6.5 4.3 12.4 0.0 2.1 0.0 0.0

25-34歳 67 43.4 44.2 9.5 0.0 2.8 0.0 0.0 0.0 0.0

35-44歳 123 17.0 18.8 29.7 11.8 13.0 4.3 5.4 0.0 0.0

45-54歳 118 0.0 0.0 8.8 6.8 14.9 13.9 50.1 5.5 0.0

55-64歳 257 0.0 0.0 0.0 0.4 1.1 1.3 23.5 68.8 4.8

65歳以上 2562 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 2.2 31.9 60.0
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■子供の年齢　【第1子】（単一回答）　※回答ベース：子供がいる人

n= 50代以上

TOTAL 7155 2.6 (%)

就業者（正規）計 1887 0.2

15-24歳 17 0.0

25-34歳 239 0.0

35-44歳 487 0.0

45-54歳 605 0.0

55-64歳 419 0.0

65歳以上 121 3.1

就業者（非正規）計 1293 0.7

15-24歳 8 0.0

25-34歳 63 0.0

35-44歳 183 0.0

45-54歳 287 0.0

55-64歳 362 0.0

65歳以上 391 2.3

就業者（自営・役員・家族従業者）計 767 3.5

15-24歳 0 0.0

25-34歳 11 0.0

35-44歳 63 0.0

45-54歳 131 1.1

55-64歳 168 0.8

65歳以上 394 6.1

完全失業者計 63 0.8

25-34歳 3 0.0

35-44歳 6 0.0

45-54歳 16 0.0

55-64歳 25 0.0

65歳以上 14 3.5

非労働力計 3145 4.7

15-24歳 19 0.0

25-34歳 67 0.0

35-44歳 123 0.0

45-54歳 118 0.0

55-64歳 257 0.0

65歳以上 2562 5.7
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■子供の年齢　【第2子】（単一回答）　※回答ベース：子供が2人いる人

n=
3歳未満 3～7歳未

満

7～12歳未

満

12～15歳

未満

15～18歳

未満

18～20歳

未満

20代 30代 40代

TOTAL 5491 3.3 4.6 5.9 3.4 3.2 2.6 17.9 35.3 22.8 (%)

男性計 2521 3.5 6.1 7.0 3.3 4.0 2.8 20.7 36.3 15.3

就業者（正規） 957 8.5 13.6 15.6 6.7 8.2 6.4 27.5 12.4 1.2

就業者（非正規） 265 0.6 1.6 0.6 0.6 2.8 0.6 23.0 56.3 13.9

就業者（自営・役員・家族従業者） 408 1.5 4.1 5.2 3.7 2.6 2.0 21.6 41.0 17.8

完全失業者 21 0.0 3.6 3.6 0.0 3.6 3.6 38.6 44.9 2.3

非労働力 871 0.0 0.1 0.4 0.2 0.3 0.0 11.6 54.1 30.3

女性計 2970 3.1 3.4 5.0 3.6 2.6 2.5 15.5 34.5 29.2

就業者（正規） 304 10.2 8.3 10.4 5.7 6.7 7.7 29.1 17.3 4.5

就業者（非正規） 744 2.4 4.9 10.9 7.0 6.0 3.4 28.7 26.9 9.4

就業者（自営・役員・家族従業者） 181 1.9 2.2 4.9 4.0 1.2 3.1 18.8 33.8 28.2

完全失業者 15 4.1 4.1 8.9 4.5 23.5 0.0 29.2 21.0 4.7

非労働力 1726 2.2 2.0 1.5 1.7 0.3 1.1 6.9 41.1 42.4

n= 50代以上

TOTAL 5491 0.9 (%)

男性計 2521 1.1

就業者（正規） 957 0.0

就業者（非正規） 265 0.0

就業者（自営・役員・家族従業者） 408 0.5

完全失業者 21 0.0

非労働力 871 3.0

女性計 2970 0.7

就業者（正規） 304 0.1

就業者（非正規） 744 0.4

就業者（自営・役員・家族従業者） 181 2.0

完全失業者 15 0.0

非労働力 1726 0.9
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■子供の年齢　【第2子】（単一回答）　※回答ベース：子供が2人いる人

n=
3歳未満 3～7歳未

満

7～12歳未

満

12～15歳

未満

15～18歳

未満

18～20歳

未満

20代 30代 40代

TOTAL 5491 3.3 4.6 5.9 3.4 3.2 2.6 17.9 35.3 22.8 (%)

就業者（正規）計 1261 8.9 12.3 14.3 6.5 7.8 6.7 27.9 13.6 2.0

15-24歳 6 73.4 13.5 0.0 5.7 0.0 0.0 7.3 0.0 0.0

25-34歳 120 59.3 34.9 5.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

35-44歳 305 11.5 29.9 38.8 8.2 7.6 3.4 0.6 0.0 0.0

45-54歳 403 0.5 5.0 13.5 12.3 16.6 14.9 35.5 1.6 0.0

55-64歳 326 0.0 0.4 0.3 2.2 2.5 4.1 59.7 30.8 0.0

65歳以上 101 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 11.2 63.6 24.7

就業者（非正規）計 1009 2.0 4.0 8.2 5.3 5.2 2.7 27.2 34.6 10.6

15-24歳 3 25.4 65.9 0.0 8.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

25-34歳 29 34.4 30.8 30.9 3.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

35-44歳 124 5.9 17.7 46.7 20.5 6.5 2.5 0.2 0.0 0.0

45-54歳 214 0.6 3.7 7.3 12.1 17.1 9.2 48.6 1.5 0.0

55-64歳 308 0.1 0.0 0.0 0.3 1.7 1.4 48.6 46.9 0.9

65歳以上 331 0.0 0.0 0.0 0.0 0.6 0.0 6.2 60.9 31.5

就業者（自営・役員・家族従業者）計 589 1.6 3.5 5.1 3.8 2.2 2.3 20.7 38.8 21.0

15-24歳 0 90.3 0.0 9.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

25-34歳 6 42.5 42.2 12.9 2.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

35-44歳 40 10.3 27.9 37.1 13.4 6.2 3.1 2.0 0.0 0.0

45-54歳 91 3.1 7.7 15.9 13.2 11.5 9.4 39.2 0.0 0.0

55-64歳 130 0.0 0.0 0.0 2.0 0.0 2.9 52.8 41.3 1.0

65歳以上 322 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 5.2 54.3 38.1

完全失業者計 35 1.7 3.8 5.8 1.9 11.9 2.1 34.7 34.9 3.3

25-34歳 1 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

35-44歳 2 25.0 25.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

45-54歳 9 0.0 8.0 22.6 7.3 22.6 8.0 31.4 0.0 0.0

55-64歳 13 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 60.2 39.8 0.0

65歳以上 10 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.9 72.9 12.2

非労働力計 2597 1.4 1.4 1.2 1.2 0.3 0.7 8.5 45.4 38.3

15-24歳 6 50.2 14.2 29.9 0.0 5.6 0.0 0.0 0.0 0.0

25-34歳 33 64.8 23.5 6.0 5.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

35-44歳 71 18.4 34.7 26.0 13.8 4.2 2.9 0.0 0.0 0.0

45-54歳 83 0.0 2.9 9.4 22.1 5.1 18.1 40.4 2.0 0.0

55-64歳 187 0.0 0.0 0.0 0.4 0.4 1.2 37.9 60.2 0.0

65歳以上 2218 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.2 48.1 44.9
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■子供の年齢　【第2子】（単一回答）　※回答ベース：子供が2人いる人

n= 50代以上

TOTAL 5491 0.9 (%)

就業者（正規）計 1261 0.0

15-24歳 6 0.0

25-34歳 120 0.0

35-44歳 305 0.0

45-54歳 403 0.0

55-64歳 326 0.0

65歳以上 101 0.4

就業者（非正規）計 1009 0.3

15-24歳 3 0.0

25-34歳 29 0.0

35-44歳 124 0.0

45-54歳 214 0.0

55-64歳 308 0.0

65歳以上 331 0.8

就業者（自営・役員・家族従業者）計 589 1.0

15-24歳 0 0.0

25-34歳 6 0.0

35-44歳 40 0.0

45-54歳 91 0.0

55-64歳 130 0.0

65歳以上 322 1.8

完全失業者計 35 0.0

25-34歳 1 0.0

35-44歳 2 0.0

45-54歳 9 0.0

55-64歳 13 0.0

65歳以上 10 0.0

非労働力計 2597 1.6

15-24歳 6 0.0

25-34歳 33 0.0

35-44歳 71 0.0

45-54歳 83 0.0

55-64歳 187 0.0

65歳以上 2218 1.8
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■子供の年齢　【第3子】（単一回答）　※回答ベース：子供が3人いる人

n=
3歳未満 3～7歳未

満

7～12歳未

満

12～15歳

未満

15～18歳

未満

18～20歳

未満

20代 30代 40代

TOTAL 1551 3.2 5.0 7.3 3.3 4.1 2.2 18.7 40.2 15.6 (%)

男性計 712 2.7 4.7 8.4 3.5 5.3 2.5 24.4 37.3 11.1

就業者（正規） 227 6.5 13.2 22.2 6.3 13.7 4.9 22.5 9.7 0.9

就業者（非正規） 82 1.5 0.8 1.1 3.6 1.6 2.3 28.5 55.5 5.1

就業者（自営・役員・家族従業者） 137 2.6 1.9 4.9 4.0 3.9 2.9 38.5 25.7 15.8

完全失業者 6 0.0 0.0 11.7 11.7 0.0 0.0 61.0 15.5 0.0

非労働力 259 0.0 0.2 0.4 0.5 0.0 0.3 16.3 62.6 19.7

女性計 840 3.6 5.3 6.3 3.2 3.1 1.9 14.0 42.5 19.3

就業者（正規） 86 13.3 10.3 10.9 3.9 8.7 3.1 30.6 16.5 2.7

就業者（非正規） 234 4.0 9.2 11.1 6.0 6.7 5.3 26.7 26.3 4.4

就業者（自営・役員・家族従業者） 58 3.1 4.0 5.8 0.7 2.8 1.8 20.0 39.5 20.4

完全失業者 5 0.0 0.0 32.2 13.7 0.0 0.0 32.6 16.7 4.8

非労働力 457 1.6 2.6 2.8 1.8 0.3 0.0 3.4 56.4 30.1

n= 50代以上

TOTAL 1551 0.4 (%)

男性計 712 0.0

就業者（正規） 227 0.0

就業者（非正規） 82 0.0

就業者（自営・役員・家族従業者） 137 0.0

完全失業者 6 0.0

非労働力 259 0.0

女性計 840 0.8

就業者（正規） 86 0.0

就業者（非正規） 234 0.2

就業者（自営・役員・家族従業者） 58 2.0

完全失業者 5 0.0

非労働力 457 1.1
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■子供の年齢　【第3子】（単一回答）　※回答ベース：子供が3人いる人

n=
3歳未満 3～7歳未

満

7～12歳未

満

12～15歳

未満

15～18歳

未満

18～20歳

未満

20代 30代 40代

TOTAL 1551 3.2 5.0 7.3 3.3 4.1 2.2 18.7 40.2 15.6 (%)

就業者（正規）計 313 8.3 12.4 19.1 5.7 12.3 4.4 24.7 11.6 1.4

15-24歳 1 70.2 0.0 29.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

25-34歳 21 65.3 34.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

35-44歳 90 12.9 32.3 42.5 6.3 6.0 0.0 0.0 0.0 0.0

45-54歳 94 0.0 2.7 21.2 9.7 29.2 9.1 24.9 3.2 0.0

55-64歳 76 0.0 0.0 1.9 4.0 7.7 6.7 60.4 19.3 0.0

65歳以上 31 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.5 26.0 59.2 14.2

就業者（非正規）計 316 3.4 7.0 8.5 5.3 5.4 4.5 27.2 33.9 4.6

15-24歳 1 42.7 57.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

25-34歳 9 47.3 47.5 5.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

35-44歳 40 13.1 33.9 41.4 3.3 7.8 0.6 0.0 0.0 0.0

45-54歳 67 0.4 5.7 13.5 20.3 20.1 19.0 21.0 0.0 0.0

55-64歳 98 0.4 0.0 0.9 0.6 0.5 0.9 65.3 31.4 0.0

65歳以上 102 0.0 0.0 0.0 1.5 0.0 0.5 7.9 75.2 14.3

就業者（自営・役員・家族従業者）計 196 2.7 2.5 5.1 3.0 3.6 2.5 33.0 29.8 17.1

15-24歳 0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

25-34歳 3 63.8 25.0 11.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

35-44歳 13 29.1 22.5 38.7 3.2 3.2 3.2 0.0 0.0 0.0

45-54歳 25 0.0 5.6 19.1 16.7 16.0 8.0 34.5 0.0 0.0

55-64歳 48 0.0 0.0 0.0 2.6 5.3 5.3 54.8 32.0 0.0

65歳以上 107 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 27.5 40.1 31.4

完全失業者計 11 0.0 0.0 20.7 12.6 0.0 0.0 48.6 16.0 2.1

25-34歳 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

35-44歳 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

45-54歳 4 0.0 0.0 20.8 39.6 0.0 0.0 39.6 0.0 0.0

55-64歳 4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 88.4 11.6 0.0

65歳以上 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 23.8 64.8 11.5

非労働力計 716 1.0 1.7 1.9 1.4 0.2 0.1 8.1 58.6 26.3

15-24歳 1 49.7 0.0 0.0 50.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

25-34歳 7 48.0 29.9 22.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

35-44歳 29 13.0 35.2 31.0 20.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

45-54歳 13 0.0 0.0 22.3 21.3 10.5 0.0 45.9 0.0 0.0

55-64歳 48 0.0 0.0 1.4 1.4 0.0 1.4 38.7 57.2 0.0

65歳以上 619 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.3 63.4 30.5
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■子供の年齢　【第3子】（単一回答）　※回答ベース：子供が3人いる人

n= 50代以上

TOTAL 1551 0.4 (%)

就業者（正規）計 313 0.0

15-24歳 1 0.0

25-34歳 21 0.0

35-44歳 90 0.0

45-54歳 94 0.0

55-64歳 76 0.0

65歳以上 31 0.0

就業者（非正規）計 316 0.2

15-24歳 1 0.0

25-34歳 9 0.0

35-44歳 40 0.0

45-54歳 67 0.0

55-64歳 98 0.0

65歳以上 102 0.5

就業者（自営・役員・家族従業者）計 196 0.6

15-24歳 0 0.0

25-34歳 3 0.0

35-44歳 13 0.0

45-54歳 25 0.0

55-64歳 48 0.0

65歳以上 107 1.1

完全失業者計 11 0.0

25-34歳 1 0.0

35-44歳 1 0.0

45-54歳 4 0.0

55-64歳 4 0.0

65歳以上 2 0.0

非労働力計 716 0.7

15-24歳 1 0.0

25-34歳 7 0.0

35-44歳 29 0.0

45-54歳 13 0.0

55-64歳 48 0.0

65歳以上 619 0.8
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■同居者（複数回答）　※回答ベース：全員

n=

父親（義父

を含む）

母親（義母

を含む）

兄弟姉妹 祖父もしくは

祖母

配偶者・事

実婚におけ

るパートナー

子供 孫 友人または

ルームメイト

会社の同僚

TOTAL 13263 16.7 23.8 9.6 2.3 52.5 28.9 1.7 0.6 0.1 (%)

男性計 6406 18.4 26.3 9.7 2.5 53.5 28.2 1.3 0.7 0.1

就業者（正規） 2825 17.6 25.5 7.8 2.5 53.0 38.8 0.6 0.5 0.1

就業者（非正規） 801 24.4 33.7 14.6 3.6 40.1 15.8 1.6 0.9 0.2

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 12.6 22.8 4.5 0.9 64.9 32.2 2.5 0.4 0.2

完全失業者 138 32.6 47.3 16.1 1.2 23.1 9.5 0.6 1.9 0.0

非労働力 1837 18.4 24.3 12.2 2.7 57.6 17.0 2.0 0.9 0.0

女性計 6857 15.2 21.5 9.6 2.2 51.5 29.5 2.1 0.5 0.1

就業者（正規） 1434 22.2 30.2 11.1 3.0 36.7 27.0 0.5 0.4 0.2

就業者（非正規） 1717 15.8 23.8 9.8 2.1 53.2 37.1 1.3 0.7 0.0

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 8.9 16.8 5.3 0.8 56.5 33.1 2.8 0.6 0.0

完全失業者 91 28.0 38.1 14.9 6.5 38.8 22.9 0.6 0.0 0.0

非労働力 3226 12.1 16.5 9.2 2.0 56.9 26.3 3.1 0.3 0.0

n= 一人暮らし その他

TOTAL 13263 20.6 1.4 (%)

男性計 6406 20.7 0.7

就業者（正規） 2825 23.4 0.5

就業者（非正規） 801 23.5 1.0

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 16.0 1.1

完全失業者 138 24.2 0.7

非労働力 1837 17.0 0.6

女性計 6857 20.4 2.1

就業者（正規） 1434 27.6 2.9

就業者（非正規） 1717 18.2 1.4

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 21.2 2.6

完全失業者 91 15.1 3.0

非労働力 3226 18.5 2.0
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■同居者（複数回答）　※回答ベース：全員

n=

父親（義父

を含む）

母親（義母

を含む）

兄弟姉妹 祖父もしくは

祖母

配偶者・事

実婚におけ

るパートナー

子供 孫 友人または

ルームメイト

会社の同僚

TOTAL 13263 16.7 23.8 9.6 2.3 52.5 28.9 1.7 0.6 0.1 (%)

就業者（正規）計 4259 19.2 27.1 8.9 2.7 47.5 34.8 0.6 0.5 0.2

15-24歳 341 41.5 49.0 27.1 10.3 6.2 4.2 0.0 1.1 1.5

25-34歳 958 27.1 32.0 12.9 5.8 33.9 23.4 0.0 0.8 0.1

35-44歳 1053 19.5 27.0 7.1 2.0 51.1 43.3 0.0 0.7 0.0

45-54歳 1138 15.1 23.8 5.7 0.2 56.2 44.6 0.5 0.2 0.0

55-64歳 624 5.8 18.0 3.3 0.0 62.3 37.3 1.5 0.1 0.0

65歳以上 146 2.0 8.7 2.5 0.2 76.1 32.2 6.0 0.3 0.2

就業者（非正規）計 2518 18.5 26.9 11.3 2.6 49.1 30.3 1.4 0.8 0.1

15-24歳 325 54.5 64.4 42.0 11.4 2.7 2.0 0.3 1.7 0.3

25-34歳 292 32.4 41.4 19.6 4.8 33.0 21.0 0.0 1.3 0.0

35-44歳 401 21.1 30.3 10.2 2.4 49.1 43.8 0.0 1.1 0.0

45-54歳 519 12.9 21.9 6.4 0.9 56.3 45.5 0.7 0.3 0.0

55-64歳 515 6.7 16.2 2.6 0.0 63.0 31.7 2.9 0.6 0.1

65歳以上 467 1.8 6.2 1.0 0.0 67.9 25.9 3.4 0.2 0.1

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 11.4 20.9 4.7 0.8 62.1 32.5 2.6 0.4 0.1

15-24歳 4 53.0 59.4 44.9 12.4 6.1 5.7 0.0 4.6 1.2

25-34歳 58 39.7 46.9 18.9 9.9 26.8 18.0 0.0 0.8 0.6

35-44歳 160 27.0 34.0 6.4 2.1 44.9 37.7 0.0 0.0 0.0

45-54歳 248 19.1 31.4 7.1 0.3 58.0 41.2 0.8 0.3 0.0

55-64歳 260 7.0 19.2 3.5 0.0 63.8 29.1 1.3 1.5 0.5

65歳以上 463 0.5 8.1 1.5 0.0 74.2 29.9 5.5 0.0 0.0

完全失業者計 230 30.8 43.6 15.6 3.3 29.4 14.9 0.6 1.1 0.0

15-24歳 32 48.6 66.0 38.7 7.7 3.5 0.0 0.0 4.9 0.0

25-34歳 53 52.7 72.5 14.9 8.6 14.4 5.4 0.0 0.0 0.0

35-44歳 45 36.1 45.5 14.3 1.4 22.0 13.0 0.0 2.2 0.0

45-54歳 45 18.7 33.2 17.9 0.0 34.0 24.3 0.0 0.0 0.0

55-64歳 37 7.1 11.7 2.4 0.0 56.6 30.7 3.5 0.0 0.0

65歳以上 18 0.0 6.0 1.3 0.0 70.3 17.8 0.6 0.0 0.0

非労働力計 5063 14.4 19.4 10.3 2.2 57.2 22.9 2.7 0.5 0.0

15-24歳 750 65.9 76.8 48.9 12.5 1.8 2.1 0.1 1.3 0.1

25-34歳 176 35.2 38.7 19.9 6.8 47.6 36.8 0.0 0.2 0.0

35-44歳 247 18.4 24.6 7.1 1.8 59.7 47.3 0.0 0.8 0.0

45-54歳 262 9.9 20.0 10.9 0.1 56.8 35.9 0.0 0.7 0.0

55-64歳 395 7.6 16.6 3.6 0.7 61.7 22.7 2.2 0.0 0.0

65歳以上 3234 2.2 4.9 1.9 0.0 69.8 24.1 3.9 0.4 0.0
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■同居者（複数回答）　※回答ベース：全員

n= 一人暮らし その他

TOTAL 13263 20.6 1.4 (%)

就業者（正規）計 4259 24.8 1.3

15-24歳 341 37.8 1.7

25-34歳 958 32.3 2.3

35-44歳 1053 21.6 0.9

45-54歳 1138 21.7 0.8

55-64歳 624 20.0 1.1

65歳以上 146 14.2 0.9

就業者（非正規）計 2518 19.9 1.3

15-24歳 325 24.6 1.7

25-34歳 292 21.4 1.4

35-44歳 401 15.8 1.0

45-54歳 519 18.6 1.6

55-64歳 515 19.1 1.5

65歳以上 467 21.5 0.5

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 17.7 1.6

15-24歳 4 22.3 2.9

25-34歳 58 20.7 1.8

35-44歳 160 20.6 1.0

45-54歳 248 15.4 1.1

55-64歳 260 18.4 1.8

65歳以上 463 17.2 2.0

完全失業者計 230 20.6 1.6

15-24歳 32 22.5 1.8

25-34歳 53 13.1 1.8

35-44歳 45 22.3 4.9

45-54歳 45 19.2 0.0

55-64歳 37 30.5 0.0

65歳以上 18 17.8 0.0

非労働力計 5063 17.9 1.5

15-24歳 750 15.6 0.7

25-34歳 176 9.8 1.9

35-44歳 247 11.2 0.1

45-54歳 262 16.6 1.5

55-64歳 395 22.7 0.0

65歳以上 3234 19.0 1.9
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■家族内の介護者有無（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

介護を必要

とする家族が

おり、介護は

自分がすべ

て行っている

介護を必要

とする家族が

おり、介護は

自分と家族

で等しく行っ

ている

介護を必要

とする家族

がおり、介

護は自分以

外の家族が

行っている

介護を必要

とする家族

がおり、介

護は介護施

設など外部

へ一任して

いる

介護を必要

とする家族

はいない

わからない・

答えたくない

TOTAL 13263 2.5 2.7 3.5 5.7 77.2 8.4 (%)

男性計 6406 1.8 3.1 4.0 5.1 76.4 9.4

就業者（正規） 2825 1.8 3.4 4.8 4.9 75.0 10.1

就業者（非正規） 801 1.7 2.5 3.8 6.3 75.3 10.3

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 2.6 4.4 5.4 5.9 74.4 7.4

完全失業者 138 0.3 4.2 2.5 3.5 79.4 10.0

非労働力 1837 1.7 2.3 2.6 4.7 79.8 8.9

女性計 6857 3.2 2.3 2.9 6.2 78.0 7.4

就業者（正規） 1434 1.4 2.8 4.8 6.2 76.0 8.8

就業者（非正規） 1717 2.3 2.6 3.0 6.3 78.2 7.7

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 3.7 3.1 1.2 6.9 78.9 6.1

完全失業者 91 2.6 2.5 1.5 5.5 80.4 7.6

非労働力 3226 4.4 1.9 2.2 6.1 78.7 6.7
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■家族内の介護者有無（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

介護を必要

とする家族が

おり、介護は

自分がすべ

て行っている

介護を必要

とする家族が

おり、介護は

自分と家族

で等しく行っ

ている

介護を必要

とする家族

がおり、介

護は自分以

外の家族が

行っている

介護を必要

とする家族

がおり、介

護は介護施

設など外部

へ一任して

いる

介護を必要

とする家族

はいない

わからない・

答えたくない

TOTAL 13263 2.5 2.7 3.5 5.7 77.2 8.4 (%)

就業者（正規）計 4259 1.7 3.2 4.8 5.3 75.3 9.7

15-24歳 341 2.4 3.6 4.0 3.7 67.5 18.9

25-34歳 958 1.6 2.8 6.1 3.8 75.5 10.2

35-44歳 1053 1.5 2.8 5.0 4.0 79.3 7.4

45-54歳 1138 1.2 2.5 3.2 5.1 77.8 10.2

55-64歳 624 2.5 5.8 6.2 10.4 66.9 8.2

65歳以上 146 2.6 2.6 2.6 8.3 79.8 4.0

就業者（非正規）計 2518 2.1 2.6 3.2 6.3 77.3 8.5

15-24歳 325 0.8 1.0 3.3 3.5 80.4 11.0

25-34歳 292 0.9 1.6 3.7 4.7 76.7 12.4

35-44歳 401 1.7 1.9 2.8 4.4 79.0 10.2

45-54歳 519 2.5 2.3 3.0 6.0 79.1 7.1

55-64歳 515 3.7 4.8 4.3 10.2 69.0 8.0

65歳以上 467 1.9 2.7 2.3 6.8 81.1 5.2

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 3.0 4.0 4.0 6.2 75.9 6.9

15-24歳 4 1.6 9.7 6.7 3.7 63.7 14.6

25-34歳 58 3.2 3.9 4.4 3.9 69.6 15.0

35-44歳 160 0.5 3.1 3.3 3.1 83.0 6.9

45-54歳 248 3.5 2.4 5.7 4.1 73.5 10.8

55-64歳 260 3.5 5.4 5.7 12.0 66.9 6.5

65歳以上 463 3.1 4.3 2.3 5.6 80.6 4.1

完全失業者計 230 1.2 3.5 2.1 4.3 79.8 9.0

15-24歳 32 0.0 0.6 0.0 3.5 89.9 5.9

25-34歳 53 0.0 8.1 0.0 0.0 77.0 14.9

35-44歳 45 0.0 0.0 1.4 4.1 86.6 8.0

45-54歳 45 3.0 3.1 6.4 4.8 73.1 9.7

55-64歳 37 2.4 5.8 2.3 11.7 70.7 7.1

65歳以上 18 3.3 0.0 3.3 2.6 88.1 2.7

非労働力計 5063 3.4 2.1 2.4 5.6 79.1 7.5

15-24歳 750 0.2 1.0 3.0 2.8 75.7 17.2

25-34歳 176 1.5 2.5 5.5 5.3 70.8 14.4

35-44歳 247 2.6 1.7 3.6 2.8 77.6 11.8

45-54歳 262 3.8 7.5 3.2 3.9 69.7 11.9

55-64歳 395 7.0 7.3 3.2 10.2 67.2 5.1

65歳以上 3234 3.9 1.2 1.8 6.0 82.7 4.4
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3.学歴
■最終学歴（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

【卒業】小学

校・中学校

【卒業】高等

学校

【卒業】専

修各種学

校（専門

学校）

【卒業】短

期大学

【卒業】高

等工業専

門学校

【卒業】大

学

【卒業】大

学院修士

課程

【卒業】大

学院博士

課程

【在学中】

高等学校

TOTAL 13263 2.9 32.0 11.0 8.8 1.0 31.0 2.5 0.6 2.3 (%)

男性計 6406 3.0 28.4 8.0 1.6 1.8 41.5 4.2 0.9 2.6

就業者（正規） 2825 2.2 27.1 9.0 1.7 1.8 46.7 6.3 1.2 0.5

就業者（非正規） 801 2.8 31.4 8.9 1.5 1.7 34.9 2.1 0.9 1.6

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 5.6 27.6 12.1 1.7 0.9 42.9 3.5 1.0 0.5

完全失業者 138 7.8 26.5 9.7 0.6 2.1 38.8 1.3 1.1 2.0

非労働力 1837 3.0 29.8 4.0 1.5 2.2 35.9 2.3 0.3 7.1

女性計 6857 2.7 35.4 13.7 15.4 0.2 21.3 0.9 0.3 2.1

就業者（正規） 1434 0.4 23.7 17.7 13.4 0.7 36.4 2.3 0.7 0.0

就業者（非正規） 1717 2.3 36.9 15.5 16.7 0.2 18.4 0.9 0.1 1.2

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 2.6 29.0 14.9 20.4 0.2 24.9 3.0 0.6 0.0

完全失業者 91 2.4 40.9 17.1 22.5 0.2 11.1 0.7 0.0 0.7

非労働力 3226 4.0 40.4 10.8 14.9 0.0 16.0 0.1 0.2 3.8

n=

【在学中】専

修各種学校

（専門学

校）

【在学中】短

期大学

【在学中】

高等工業

専門学校

【在学中】

大学

【在学中】

大学院修

士課程

【在学中】

大学院博

士課程

答えたくない

TOTAL 13263 0.7 0.3 0.1 3.7 0.2 0.2 2.6 (%)

男性計 6406 0.7 0.1 0.2 4.3 0.3 0.2 2.2

就業者（正規） 2825 0.3 0.0 0.0 1.5 0.1 0.2 1.5

就業者（非正規） 801 0.8 0.0 0.1 9.7 0.9 0.0 2.7

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 0.7 0.2 0.0 1.1 0.4 0.0 1.8

完全失業者 138 2.0 0.0 0.0 4.4 0.0 0.0 3.5

非労働力 1837 1.2 0.1 0.6 7.8 0.3 0.6 3.3

女性計 6857 0.8 0.6 0.1 3.1 0.2 0.1 3.0

就業者（正規） 1434 0.5 0.4 0.1 1.3 0.2 0.1 2.0

就業者（非正規） 1717 0.9 0.3 0.0 4.4 0.3 0.1 1.9

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 0.2 0.5 0.0 0.4 0.1 0.0 3.4

完全失業者 91 0.2 0.7 0.0 2.8 0.0 0.0 0.6

非労働力 3226 0.9 0.8 0.1 3.5 0.1 0.2 4.1

Copyright (C) 2021　Mynavi Corporation　　　36P



マイナビ ライフキャリア実態調査 2021年版（データ集）【第1章：回答者プロフィール】　＜学歴＞

■最終学歴（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

【卒業】小学

校・中学校

【卒業】高等

学校

【卒業】専

修各種学

校（専門

学校）

【卒業】短

期大学

【卒業】高

等工業専

門学校

【卒業】大

学

【卒業】大

学院修士

課程

【卒業】大

学院博士

課程

【在学中】

高等学校

TOTAL 13263 2.9 32.0 11.0 8.8 1.0 31.0 2.5 0.6 2.3 (%)

就業者（正規）計 4259 1.6 25.9 12.0 5.7 1.4 43.2 4.9 1.1 0.3

15-24歳 341 0.6 33.4 11.8 3.8 1.8 40.8 0.7 0.2 0.6

25-34歳 958 1.3 16.1 9.5 2.5 0.8 55.6 7.2 0.6 0.2

35-44歳 1053 1.1 20.6 15.9 6.0 2.2 43.0 6.6 1.6 0.2

45-54歳 1138 2.7 31.4 12.3 7.5 0.8 36.8 4.0 1.2 0.4

55-64歳 624 1.5 34.4 10.0 7.0 1.6 37.6 3.1 1.1 0.5

65歳以上 146 1.2 32.2 6.1 7.5 3.3 42.8 2.6 1.3 0.4

就業者（非正規）計 2518 2.5 35.2 13.4 11.9 0.7 23.6 1.2 0.3 1.3

15-24歳 325 1.6 17.0 5.0 1.3 0.2 14.1 0.8 0.1 7.7

25-34歳 292 2.7 28.4 18.5 8.1 0.9 29.8 1.6 0.4 0.7

35-44歳 401 4.0 33.5 19.4 14.2 0.4 23.5 1.4 0.2 0.2

45-54歳 519 2.2 38.5 17.1 19.0 0.3 18.6 1.0 0.2 0.5

55-64歳 515 2.2 45.0 11.6 11.7 0.7 24.2 1.3 0.3 0.3

65歳以上 467 2.1 39.0 8.6 11.8 1.3 31.3 1.4 0.7 0.2

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 4.6 28.0 13.0 7.8 0.7 37.0 3.3 0.8 0.4

15-24歳 4 6.5 23.6 10.2 1.8 2.3 19.1 0.2 0.4 7.9

25-34歳 58 4.7 24.0 17.0 3.0 0.0 33.5 6.5 1.4 0.6

35-44歳 160 6.2 23.7 18.3 6.1 1.0 33.7 3.9 1.0 1.0

45-54歳 248 4.7 30.3 20.5 7.7 1.1 28.4 2.1 1.1 0.0

55-64歳 260 3.0 26.4 13.3 7.7 1.2 39.7 3.5 0.5 0.0

65歳以上 463 4.9 29.8 6.6 9.1 0.0 41.9 3.3 0.7 0.5

完全失業者計 230 5.7 32.2 12.7 9.3 1.4 27.8 1.1 0.6 1.5

15-24歳 32 6.7 12.4 5.3 5.3 0.6 28.6 0.0 0.0 10.5

25-34歳 53 8.1 37.4 9.0 5.4 0.0 40.1 0.0 0.0 0.0

35-44歳 45 2.2 23.3 19.2 14.9 4.4 23.6 2.2 2.2 0.0

45-54歳 45 6.4 41.0 22.0 11.9 0.0 12.5 1.5 0.0 0.0

55-64歳 37 4.6 40.5 8.3 10.9 0.0 28.9 2.3 0.0 0.0

65歳以上 18 5.3 36.3 6.6 5.2 5.3 35.9 0.0 2.7 0.0

非労働力計 5063 3.6 36.6 8.3 10.0 0.8 23.2 0.9 0.3 5.0

15-24歳 750 3.4 10.8 1.3 0.5 1.0 6.7 0.5 0.0 33.3

25-34歳 176 4.4 30.4 16.1 5.4 0.0 31.3 1.9 0.0 0.3

35-44歳 247 4.7 33.0 18.1 6.9 0.1 26.2 1.1 1.1 0.0

45-54歳 262 4.7 40.5 15.3 15.6 0.1 17.0 0.0 0.0 0.0

55-64歳 395 2.1 33.8 13.5 14.8 1.0 24.7 1.5 0.0 0.0

65歳以上 3234 3.7 43.2 7.6 11.7 0.9 26.7 0.9 0.3 0.1
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■最終学歴（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

【在学中】専

修各種学校

（専門学

校）

【在学中】短

期大学

【在学中】

高等工業

専門学校

【在学中】

大学

【在学中】

大学院修

士課程

【在学中】

大学院博

士課程

答えたくない

TOTAL 13263 0.7 0.3 0.1 3.7 0.2 0.2 2.6 (%)

就業者（正規）計 4259 0.4 0.1 0.0 1.4 0.1 0.1 1.7

15-24歳 341 0.5 0.4 0.0 2.4 0.0 0.0 2.9

25-34歳 958 0.3 0.1 0.1 2.6 0.7 0.3 2.0

35-44歳 1053 0.2 0.1 0.0 1.0 0.0 0.0 1.5

45-54歳 1138 0.7 0.0 0.0 0.7 0.0 0.1 1.4

55-64歳 624 0.1 0.5 0.0 1.1 0.0 0.3 1.2

65歳以上 146 0.1 0.1 0.0 0.3 0.0 0.2 2.0

就業者（非正規）計 2518 0.9 0.2 0.0 6.1 0.5 0.1 2.2

15-24歳 325 3.3 0.8 0.4 43.0 2.8 0.0 1.8

25-34歳 292 1.4 0.5 0.0 2.2 0.3 0.2 4.3

35-44歳 401 0.3 0.2 0.0 0.6 0.0 0.0 1.9

45-54歳 519 0.3 0.0 0.0 0.1 0.5 0.0 1.6

55-64歳 515 0.7 0.0 0.0 0.2 0.1 0.1 1.6

65歳以上 467 0.0 0.1 0.0 0.7 0.1 0.1 2.5

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 0.5 0.3 0.0 0.9 0.3 0.0 2.3

15-24歳 4 2.7 0.2 0.0 17.7 1.9 0.0 5.3

25-34歳 58 0.8 0.0 0.6 2.5 0.6 0.0 4.6

35-44歳 160 0.5 1.0 0.0 1.0 1.3 0.0 1.3

45-54歳 248 1.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.0

55-64歳 260 0.7 0.3 0.0 0.0 0.5 0.0 3.3

65歳以上 463 0.0 0.3 0.0 1.4 0.0 0.0 1.5

完全失業者計 230 1.3 0.3 0.0 3.8 0.0 0.0 2.4

15-24歳 32 9.3 0.0 0.0 19.6 0.0 0.0 1.8

25-34歳 53 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

35-44歳 45 0.0 0.0 0.0 3.6 0.0 0.0 4.4

45-54歳 45 0.0 1.5 0.0 1.6 0.0 0.0 1.6

55-64歳 37 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.6

65歳以上 18 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.7

非労働力計 5063 1.0 0.5 0.3 5.1 0.2 0.3 3.8

15-24歳 750 5.5 0.7 1.9 29.5 1.1 0.2 3.5

25-34歳 176 0.4 0.2 0.0 2.5 0.3 0.0 6.8

35-44歳 247 0.7 0.0 0.0 2.6 0.0 0.9 4.4

45-54歳 262 1.1 0.7 0.0 0.0 0.2 0.0 4.7

55-64歳 395 0.0 1.7 0.0 0.4 0.0 0.0 6.5

65歳以上 3234 0.2 0.4 0.0 0.7 0.0 0.4 3.2
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■卒業学部（単一回答）　※回答ベース：大学・大学院を卒業した人

n=

ビジネス系 外国語系 文学系 教育系 人文・教

養・総合科

学系

福祉系 家政・生活

科学系

保育系 芸術系

TOTAL 4524 6.7 4.8 11.9 6.0 9.6 1.6 2.0 0.5 2.5 (%)

男性計 2979 8.3 2.4 7.9 3.1 9.7 0.9 0.1 0.1 1.1

就業者（正規） 1531 9.7 2.6 7.4 3.1 9.4 1.6 0.1 0.2 0.5

就業者（非正規） 303 8.2 2.6 9.6 3.7 10.6 1.1 0.0 0.0 0.6

就業者（自営・役員・家族従業者） 381 5.3 1.0 7.6 1.2 11.1 0.0 0.0 0.1 3.3

完全失業者 57 7.2 2.8 1.5 0.8 5.4 0.0 0.0 0.0 1.5

非労働力 708 7.1 2.7 9.0 3.9 9.8 0.1 0.0 0.0 1.3

女性計 1545 3.5 9.4 19.5 11.6 9.5 3.0 5.8 1.2 5.1

就業者（正規） 565 5.3 10.5 16.5 8.1 11.6 3.1 4.0 1.2 1.5

就業者（非正規） 332 4.2 12.8 19.9 9.7 11.0 3.5 4.7 0.4 4.9

就業者（自営・役員・家族従業者） 110 2.6 10.6 19.2 6.8 8.1 2.5 1.5 0.3 25.2

完全失業者 11 0.0 17.7 20.0 1.1 22.3 14.2 5.3 0.0 0.0

非労働力 527 1.4 5.6 22.5 17.8 6.2 2.4 9.2 1.8 5.0

n=

機械系 電気・電子

系

化学系 土木・建築

系

航空宇宙・

船舶海洋

系

情報工学

系

生物系 材料系 数学・情報

科学系

TOTAL 4524 4.2 5.3 3.4 3.1 0.3 2.6 1.0 0.5 2.0 (%)

男性計 2979 6.3 8.0 4.3 4.1 0.4 3.5 1.0 0.8 2.4

就業者（正規） 1531 6.8 7.5 4.4 4.4 0.3 4.4 1.3 0.9 2.4

就業者（非正規） 303 3.7 5.8 4.1 4.7 0.4 3.2 1.6 1.3 3.4

就業者（自営・役員・家族従業者） 381 3.1 8.5 3.2 5.9 0.0 2.6 0.4 0.6 1.7

完全失業者 57 5.9 2.9 0.8 0.8 2.8 7.4 2.6 0.0 10.1

非労働力 708 8.0 10.3 5.2 2.7 0.5 1.8 0.6 0.6 2.0

女性計 1545 0.2 0.0 1.5 1.2 0.0 0.8 1.0 0.0 1.1

就業者（正規） 565 0.1 0.0 1.4 1.5 0.0 1.3 1.9 0.1 0.7

就業者（非正規） 332 0.0 0.0 1.5 1.0 0.1 0.6 1.5 0.0 1.0

就業者（自営・役員・家族従業者） 110 0.1 0.0 0.1 0.0 0.0 0.5 0.5 0.0 0.5

完全失業者 11 0.0 0.0 6.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.1

非労働力 527 0.3 0.0 1.7 1.2 0.0 0.7 0.0 0.0 1.7

n=

物理系 地学系 資源系 経営・管理

系

農学系 獣医・畜産

系

薬学系 医学・歯学

系

医療・保

健・看護系

TOTAL 4524 0.9 0.4 0.3 14.7 1.7 0.1 1.7 1.2 2.6 (%)

男性計 2979 1.3 0.4 0.4 19.3 1.4 0.1 1.0 1.3 1.2

就業者（正規） 1531 1.6 0.5 0.8 16.0 1.8 0.1 0.8 1.4 1.9

就業者（非正規） 303 1.9 0.5 0.1 17.4 2.0 0.6 1.0 0.8 0.8

就業者（自営・役員・家族従業者） 381 0.9 0.1 0.1 27.9 0.8 0.0 1.3 2.9 0.8

完全失業者 57 1.3 1.7 0.0 20.1 2.1 0.0 0.0 0.0 0.0

非労働力 708 0.4 0.1 0.1 22.3 0.4 0.0 1.1 0.5 0.1

女性計 1545 0.2 0.3 0.0 6.0 2.3 0.1 3.0 1.1 5.4

就業者（正規） 565 0.2 0.2 0.0 9.1 2.4 0.3 2.1 2.1 8.6

就業者（非正規） 332 0.3 0.8 0.0 5.6 2.7 0.2 3.4 0.6 2.7

就業者（自営・役員・家族従業者） 110 0.0 0.0 0.0 6.2 0.7 0.0 1.2 1.4 2.8

完全失業者 11 0.0 0.0 0.0 7.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

非労働力 527 0.3 0.1 0.0 2.9 2.3 0.0 4.1 0.3 4.3
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n= その他理系 その他

TOTAL 4524 0.9 7.5 (%)

男性計 2979 0.9 8.1

就業者（正規） 1531 0.5 7.6

就業者（非正規） 303 1.6 8.6

就業者（自営・役員・家族従業者） 381 1.9 7.8

完全失業者 57 0.0 22.1

非労働力 708 1.1 8.2

女性計 1545 0.8 6.4

就業者（正規） 565 0.2 5.9

就業者（非正規） 332 0.2 6.7

就業者（自営・役員・家族従業者） 110 0.4 8.8

完全失業者 11 0.0 0.0

非労働力 527 1.7 6.3

■卒業学部（単一回答）　※回答ベース：大学・大学院を卒業した人

n=

ビジネス系 外国語系 文学系 教育系 人文・教

養・総合科

学系

福祉系 家政・生活

科学系

保育系 芸術系

TOTAL 4524 6.7 4.8 11.9 6.0 9.6 1.6 2.0 0.5 2.5 (%)

就業者（正規）計 2096 8.5 4.7 9.8 4.5 10.0 2.0 1.2 0.5 0.8

15-24歳 142 6.6 7.0 11.7 4.8 13.4 1.0 2.3 2.1 2.1

25-34歳 607 7.8 6.1 10.3 4.5 10.2 3.0 1.2 0.8 0.3

35-44歳 539 8.2 4.8 8.3 4.6 9.9 2.4 0.8 0.2 1.1

45-54歳 478 8.6 2.2 10.0 3.6 10.5 0.4 1.5 0.4 1.0

55-64歳 261 10.9 5.4 10.2 5.1 7.6 2.6 0.7 0.0 0.0

65歳以上 68 10.4 1.5 11.3 6.8 6.3 0.6 0.8 0.0 0.8

就業者（非正規）計 635 6.1 7.9 15.0 6.8 10.8 2.3 2.5 0.2 2.9

15-24歳 49 8.4 9.5 6.7 8.6 16.5 2.7 2.3 0.6 3.7

25-34歳 93 4.4 6.8 14.5 5.4 13.8 7.1 1.1 1.3 5.6

35-44歳 101 6.2 12.7 16.1 5.2 10.1 3.9 6.3 0.0 1.1

45-54歳 103 4.1 12.3 23.7 8.7 8.6 0.2 2.6 0.0 4.5

55-64歳 133 6.8 7.8 14.6 5.0 11.4 0.0 2.6 0.0 2.8

65歳以上 156 6.9 2.3 11.8 8.5 8.7 1.7 0.6 0.0 1.0

就業者（自営・役員・家族従業者）計 491 4.7 3.2 10.2 2.4 10.4 0.6 0.3 0.1 8.2

15-24歳 1 1.1 0.0 5.9 9.3 16.7 0.0 0.0 0.0 3.3

25-34歳 24 6.1 5.6 14.0 5.5 6.1 2.4 1.8 2.6 10.3

35-44歳 62 5.4 2.6 12.7 2.0 14.0 1.3 0.0 0.0 11.3

45-54歳 78 2.6 3.2 12.0 1.6 8.8 0.0 1.6 0.0 6.6

55-64歳 114 9.6 1.7 8.1 4.0 10.7 1.2 0.0 0.0 6.4

65歳以上 213 2.6 3.8 9.5 1.7 10.3 0.0 0.0 0.0 8.7

完全失業者計 68 6.1 5.2 4.4 0.9 8.1 2.3 0.8 0.0 1.3

15-24歳 9 0.0 17.3 6.2 0.0 12.3 6.2 6.2 0.0 0.0

25-34歳 21 7.9 9.0 0.0 0.0 0.0 4.5 0.0 0.0 0.0

35-44歳 12 7.9 0.0 0.0 0.0 12.8 0.0 0.0 0.0 0.0

45-54歳 6 0.0 0.0 10.6 0.0 22.3 0.0 0.0 0.0 0.0

55-64歳 12 0.0 0.0 11.3 0.0 7.4 0.0 0.0 0.0 7.4

65歳以上 7 20.8 0.0 6.7 8.6 6.9 0.0 0.0 0.0 0.0

非労働力計 1235 4.7 4.0 14.8 9.8 8.3 1.1 3.9 0.8 2.9

15-24歳 55 4.4 9.5 11.1 1.6 10.7 3.2 1.6 0.0 2.5

25-34歳 58 10.6 5.2 9.0 4.2 11.9 3.4 8.2 2.9 2.9

35-44歳 70 5.3 12.5 19.3 9.4 10.7 2.2 2.9 0.0 0.0

45-54歳 45 1.9 3.8 25.1 10.8 7.2 0.0 6.5 0.0 0.0

55-64歳 103 0.8 3.9 15.2 15.4 5.8 0.0 3.8 0.0 5.3

65歳以上 904 4.9 2.9 14.4 10.0 8.0 0.9 3.7 0.9 3.0
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n=

機械系 電気・電子

系

化学系 土木・建築

系

航空宇宙・

船舶海洋

系

情報工学

系

生物系 材料系 数学・情報

科学系

TOTAL 4524 4.2 5.3 3.4 3.1 0.3 2.6 1.0 0.5 2.0 (%)

就業者（正規）計 2096 5.0 5.5 3.6 3.6 0.2 3.6 1.4 0.7 1.9

15-24歳 142 2.5 3.0 2.4 2.3 0.5 4.8 2.3 0.3 2.5

25-34歳 607 4.3 3.4 3.0 1.8 0.3 5.3 2.5 0.0 1.3

35-44歳 539 5.0 5.0 4.4 3.9 0.4 5.2 1.2 1.1 2.1

45-54歳 478 6.2 9.1 4.0 4.3 0.0 1.4 0.7 1.0 2.1

55-64歳 261 5.1 6.2 3.6 5.1 0.0 0.5 0.7 1.1 2.5

65歳以上 68 7.3 5.2 2.3 9.3 0.3 0.7 0.5 0.8 1.3

就業者（非正規）計 635 1.8 2.8 2.7 2.8 0.2 1.8 1.5 0.6 2.2

15-24歳 49 1.5 0.6 2.3 2.5 0.6 4.4 4.5 0.9 4.2

25-34歳 93 0.9 1.6 1.5 0.4 0.0 1.8 2.9 0.0 3.2

35-44歳 101 0.5 0.2 3.2 0.0 0.2 0.9 2.9 0.2 1.6

45-54歳 103 0.8 1.0 1.8 1.7 0.0 2.4 0.0 0.4 0.8

55-64歳 133 2.9 4.1 1.5 6.2 0.4 0.7 0.0 1.7 1.5

65歳以上 156 3.0 5.8 5.0 3.8 0.4 2.3 1.3 0.4 2.7

就業者（自営・役員・家族従業者）計 491 2.4 6.6 2.5 4.6 0.0 2.1 0.4 0.4 1.5

15-24歳 1 5.9 0.0 0.0 5.9 2.2 10.7 1.1 0.0 2.2

25-34歳 24 0.6 0.0 0.6 1.4 0.0 3.5 0.6 0.0 0.6

35-44歳 62 1.3 1.3 1.3 2.7 0.0 3.3 0.7 0.0 3.3

45-54歳 78 3.6 10.8 1.8 5.4 0.0 1.8 1.8 0.0 3.6

55-64歳 114 3.4 1.1 1.1 6.7 0.0 3.4 0.0 0.0 0.0

65歳以上 213 2.0 10.2 4.1 4.1 0.0 1.0 0.0 1.0 1.0

完全失業者計 68 4.9 2.5 1.7 0.7 2.4 6.2 2.2 0.0 9.5

15-24歳 9 0.0 0.0 0.0 0.0 17.3 0.0 0.0 0.0 17.3

25-34歳 21 15.7 7.9 0.0 0.0 0.0 15.7 0.0 0.0 0.0

35-44歳 12 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.9 0.0 15.9

45-54歳 6 0.0 0.0 10.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.6

55-64歳 12 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.4 0.0 0.0 14.8

65歳以上 7 0.0 0.0 6.9 6.9 0.0 0.0 6.9 0.0 6.9

非労働力計 1235 4.7 5.9 3.7 2.1 0.3 1.3 0.3 0.3 1.9

15-24歳 55 0.0 4.7 0.6 1.8 1.8 1.2 0.0 0.0 3.2

25-34歳 58 2.8 0.0 0.7 3.3 0.0 1.3 0.6 0.0 3.9

35-44歳 70 0.6 0.6 0.5 0.0 0.0 3.8 0.6 0.5 3.3

45-54歳 45 2.1 3.1 1.7 0.0 0.0 0.0 0.8 0.0 0.0

55-64歳 103 1.1 9.7 2.2 2.3 0.0 3.0 0.0 0.0 0.6

65歳以上 904 6.0 6.5 4.6 2.2 0.3 1.0 0.3 0.4 1.8
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n=

物理系 地学系 資源系 経営・管理

系

農学系 獣医・畜産

系

薬学系 医学・歯学

系

医療・保

健・看護系

TOTAL 4524 0.9 0.4 0.3 14.7 1.7 0.1 1.7 1.2 2.6 (%)

就業者（正規）計 2096 1.2 0.4 0.6 14.2 2.0 0.2 1.2 1.6 3.7

15-24歳 142 0.5 0.5 0.2 10.0 1.2 0.3 0.2 0.2 6.5

25-34歳 607 1.3 0.3 0.6 11.9 2.7 0.2 1.6 2.0 7.7

35-44歳 539 1.9 0.6 0.0 12.7 0.6 0.0 1.1 1.6 2.9

45-54歳 478 0.2 0.5 1.1 19.3 2.1 0.0 1.0 1.3 0.4

55-64歳 261 2.3 0.5 1.1 15.7 3.2 0.6 0.8 1.2 1.0

65歳以上 68 0.6 0.3 0.0 12.7 3.0 0.8 3.5 3.2 2.4

就業者（非正規）計 635 1.1 0.7 0.0 11.2 2.4 0.4 2.2 0.7 1.8

15-24歳 49 0.8 1.2 0.0 2.5 0.7 0.0 1.4 1.2 3.9

25-34歳 93 0.5 1.1 0.0 9.7 0.8 1.4 1.0 0.0 4.4

35-44歳 101 0.4 0.0 0.0 10.6 0.9 0.0 0.9 0.2 1.8

45-54歳 103 0.2 1.1 0.2 8.6 3.9 0.0 3.9 1.7 1.4

55-64歳 133 0.4 0.8 0.0 13.9 4.3 0.0 1.5 0.0 1.2

65歳以上 156 3.1 0.4 0.0 14.7 2.2 0.6 3.7 1.2 0.5

就業者（自営・役員・家族従業者）計 491 0.7 0.1 0.1 23.0 0.8 0.0 1.3 2.6 1.2

15-24歳 1 1.1 4.8 0.0 13.0 1.1 0.0 0.0 0.0 4.8

25-34歳 24 0.0 1.4 1.4 17.1 0.6 0.0 0.6 4.1 3.2

35-44歳 62 1.3 0.0 0.0 18.7 1.3 0.0 0.0 2.7 1.3

45-54歳 78 1.8 0.0 0.0 9.8 0.8 0.0 1.8 2.6 2.6

55-64歳 114 1.1 0.0 0.0 26.4 0.0 0.0 1.1 5.1 1.1

65歳以上 213 0.0 0.0 0.0 28.1 1.0 0.0 1.6 1.0 0.6

完全失業者計 68 1.1 1.5 0.0 18.0 1.8 0.0 0.0 0.0 0.0

15-24歳 9 0.0 0.0 0.0 17.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

25-34歳 21 0.0 0.0 0.0 15.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

35-44歳 12 0.0 7.9 0.0 23.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

45-54歳 6 11.7 0.0 0.0 10.6 11.7 0.0 0.0 0.0 0.0

55-64歳 12 0.0 0.0 0.0 22.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

65歳以上 7 0.0 0.0 0.0 15.5 6.9 0.0 0.0 0.0 0.0

非労働力計 1235 0.3 0.1 0.1 14.1 1.2 0.0 2.4 0.4 1.9

15-24歳 55 3.2 2.0 0.0 14.5 1.1 0.5 0.0 2.3 4.4

25-34歳 58 0.5 0.6 0.0 11.9 0.0 0.0 0.0 2.4 5.2

35-44歳 70 1.7 0.0 0.0 8.4 0.0 0.0 0.0 0.0 4.4

45-54歳 45 0.9 0.0 0.0 6.5 0.0 0.0 6.5 0.0 10.8

55-64歳 103 0.6 0.0 0.6 11.4 3.3 0.0 2.6 0.0 0.0

65歳以上 904 0.0 0.0 0.0 15.3 1.2 0.0 2.7 0.3 1.1
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n= その他理系 その他

TOTAL 4524 0.9 7.5 (%)

就業者（正規）計 2096 0.4 7.1

15-24歳 142 1.3 7.5

25-34歳 607 0.4 5.4

35-44歳 539 0.0 10.0

45-54歳 478 0.0 7.1

55-64歳 261 1.1 5.5

65歳以上 68 1.7 5.7

就業者（非正規）計 635 0.9 7.6

15-24歳 49 0.4 7.4

25-34歳 93 1.4 7.8

35-44歳 101 0.2 13.8

45-54歳 103 0.4 4.9

55-64歳 133 2.0 5.8

65歳以上 156 0.6 6.9

就業者（自営・役員・家族従業者）計 491 1.6 8.0

15-24歳 1 0.0 10.7

25-34歳 24 2.9 7.0

35-44歳 62 4.7 6.7

45-54歳 78 3.6 12.0

55-64歳 114 1.1 6.8

65歳以上 213 0.0 7.8

完全失業者計 68 0.0 18.6

15-24歳 9 0.0 0.0

25-34歳 21 0.0 23.6

35-44歳 12 0.0 23.8

45-54歳 6 0.0 11.7

55-64歳 12 0.0 29.6

65歳以上 7 0.0 6.9

非労働力計 1235 1.4 7.4

15-24歳 55 2.6 11.5

25-34歳 58 0.5 8.1

35-44歳 70 0.0 13.3

45-54歳 45 1.0 11.5

55-64歳 103 0.0 12.4

65歳以上 904 1.7 5.9
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■現在の学年（単一回答）　※回答ベース：在学中の人

n=

高等学校1

年（高等工

業専門学校

1年）

高等学校2

年（高等工

業専門学校

2年）

高等学校3

年（高等

工業専門

学校3年）

高等工業

専門学校4

年

高等工業

専門学校5

年

専修各種

学校（専

門学校）1

年目

専修各種

学校（専

門学校）2

年目以上

短期大学1

年

短期大学2

年以上

TOTAL 1013 5.4 10.1 15.8 0.3 0.5 3.3 6.4 0.3 3.9 (%)

男性計 537 6.0 10.6 15.0 0.5 0.5 3.2 5.2 0.3 0.5

就業者（正規） 72 2.9 3.0 13.2 0.0 0.0 0.0 11.3 0.0 0.0

就業者（非正規） 106 1.4 3.0 8.5 0.0 0.3 1.9 4.3 0.0 0.2

就業者（自営・役員・家族従業者） 24 0.4 0.1 19.2 0.0 0.0 0.0 22.2 0.0 6.9

完全失業者 12 0.0 10.2 13.7 0.0 0.0 0.0 23.9 0.0 0.0

非労働力 324 8.9 15.6 17.3 0.8 0.7 4.7 2.2 0.5 0.3

女性計 475 4.7 9.6 16.8 0.0 0.4 3.3 7.8 0.3 7.7

就業者（正規） 38 0.0 0.0 1.8 0.0 3.1 3.5 16.0 0.7 15.8

就業者（非正規） 124 1.4 3.0 12.1 0.0 0.1 3.2 8.8 1.0 3.2

就業者（自営・役員・家族従業者） 5 0.5 0.7 0.5 0.0 0.0 15.3 3.6 0.0 40.3

完全失業者 4 5.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 5.0 0.0 16.4

非労働力 305 6.7 13.7 20.9 0.0 0.3 3.2 6.5 0.0 8.0

n=

4年制（6

年制）大学

1年

4年制（6

年制）大学

2年

4年制（6

年制）大

学3年

4年制（6

年制）大

学4年

6年制大学

5年

6年制大学

6年

大学院修

士課程1年

目

大学院修

士課程2年

目以上

大学院博

士課程1年

目

TOTAL 1013 10.2 12.6 7.3 15.8 0.4 1.9 0.8 2.4 0.6 (%)

男性計 537 9.9 12.5 7.0 18.9 0.5 2.8 0.9 2.9 0.2

就業者（正規） 72 1.5 0.0 0.0 50.8 0.0 5.4 0.0 5.5 0.0

就業者（非正規） 106 6.5 22.0 19.0 24.3 0.5 0.6 2.7 4.5 0.0

就業者（自営・役員・家族従業者） 24 0.0 0.4 1.7 34.8 0.0 0.1 0.1 13.9 0.0

完全失業者 12 10.2 0.0 13.7 22.1 0.0 6.2 0.0 0.0 0.0

非労働力 324 13.6 13.6 4.7 8.7 0.6 3.0 0.7 1.1 0.3

女性計 475 10.5 12.7 7.7 12.3 0.3 1.0 0.7 1.9 1.1

就業者（正規） 38 9.0 0.0 2.8 31.6 0.0 6.3 0.0 5.9 0.0

就業者（非正規） 124 5.7 16.5 19.4 18.2 1.1 0.4 1.7 3.1 0.4

就業者（自営・役員・家族従業者） 5 0.9 3.6 4.4 21.2 0.2 0.0 0.0 8.8 0.0

完全失業者 4 10.0 10.0 14.3 15.0 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0

非労働力 305 12.8 12.9 3.6 7.4 0.1 0.4 0.4 0.7 1.6

n=

大学院博士

課程2年目

大学院博士

課程3年目

以上

TOTAL 1013 0.4 1.4 (%)

男性計 537 0.3 2.3

就業者（正規） 72 1.8 4.6

就業者（非正規） 106 0.0 0.3

就業者（自営・役員・家族従業者） 24 0.0 0.0

完全失業者 12 0.0 0.0

非労働力 324 0.2 2.7

女性計 475 0.5 0.4

就業者（正規） 38 0.0 3.6

就業者（非正規） 124 0.0 0.6

就業者（自営・役員・家族従業者） 5 0.0 0.0

完全失業者 4 0.0 0.0

非労働力 305 0.8 0.0
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■現在の学年（単一回答）　※回答ベース：在学中の人

n=

高等学校1

年（高等工

業専門学校

1年）

高等学校2

年（高等工

業専門学校

2年）

高等学校3

年（高等

工業専門

学校3年）

高等工業

専門学校4

年

高等工業

専門学校5

年

専修各種

学校（専

門学校）1

年目

専修各種

学校（専

門学校）2

年目以上

短期大学1

年

短期大学2

年以上

TOTAL 1013 5.4 10.1 15.8 0.3 0.5 3.3 6.4 0.3 3.9 (%)

就業者（正規）計 110 1.9 2.0 9.2 0.0 1.1 1.2 13.0 0.2 5.5

15-24歳 13 9.1 0.0 6.2 0.0 0.0 0.4 13.5 2.0 8.2

25-34歳 42 0.0 5.2 0.0 0.0 2.8 0.0 6.9 0.0 2.3

35-44歳 16 0.0 0.0 13.1 0.0 0.0 0.0 11.9 0.0 5.4

45-54歳 22 0.0 0.0 19.8 0.0 0.0 5.1 32.7 0.0 0.0

55-64歳 15 5.6 0.0 15.1 0.0 0.0 0.0 2.7 0.0 19.3

65歳以上 2 0.0 0.0 34.8 0.0 0.0 10.5 0.0 0.0 11.9

就業者（非正規）計 230 1.4 3.0 10.4 0.0 0.2 2.6 6.7 0.5 1.8

15-24歳 188 0.7 3.7 9.4 0.0 0.2 1.3 4.4 0.4 1.0

25-34歳 16 0.0 0.0 12.7 0.0 0.0 4.3 21.6 0.0 9.1

35-44歳 6 0.0 0.0 15.6 0.0 0.0 3.9 20.5 0.0 15.6

45-54歳 7 16.3 0.0 21.6 0.0 0.0 0.0 23.1 0.0 0.0

55-64歳 7 11.2 0.0 10.7 0.0 0.0 38.5 13.7 0.0 0.0

65歳以上 6 0.0 0.0 17.3 0.0 0.0 0.0 0.0 8.9 0.0

就業者（自営・役員・家族従業者）計 28 0.4 0.2 16.2 0.0 0.0 2.5 19.2 0.0 12.3

15-24歳 1 11.5 6.0 8.4 0.0 0.0 3.6 5.3 0.0 0.7

25-34歳 3 0.0 0.0 23.2 0.0 0.0 0.0 16.3 0.0 0.0

35-44歳 8 0.0 0.0 21.1 0.0 0.0 0.0 10.5 0.0 21.1

45-54歳 3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

55-64歳 4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 17.2 32.8 0.0 17.2

65歳以上 10 0.0 0.0 22.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.0

完全失業者計 16 1.3 7.6 12.7 0.0 0.0 0.0 19.1 0.0 4.2

15-24歳 13 1.6 9.4 15.7 0.0 0.0 0.0 23.5 0.0 0.0

35-44歳 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

45-54歳 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 47.5

非労働力計 629 7.9 14.7 19.1 0.4 0.5 4.0 4.3 0.2 4.0

15-24歳 541 9.1 17.0 21.5 0.5 0.5 3.7 4.0 0.3 0.7

25-34歳 6 0.0 0.0 9.3 0.0 0.0 0.0 10.7 0.0 5.0

35-44歳 11 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 17.2 0.0 0.0

45-54歳 5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 54.6 0.0 36.6

55-64歳 8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 79.3

65歳以上 57 0.0 0.0 4.9 0.0 0.0 9.0 0.0 0.0 22.1
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n=

4年制（6

年制）大学

1年

4年制（6

年制）大学

2年

4年制（6

年制）大

学3年

4年制（6

年制）大

学4年

6年制大学

5年

6年制大学

6年

大学院修

士課程1年

目

大学院修

士課程2年

目以上

大学院博

士課程1年

目

TOTAL 1013 10.2 12.6 7.3 15.8 0.4 1.9 0.8 2.4 0.6 (%)

就業者（正規）計 110 4.1 0.0 1.0 44.1 0.0 5.7 0.0 5.7 0.0

15-24歳 13 0.9 0.0 8.1 39.5 0.0 12.2 0.0 0.0 0.0

25-34歳 42 7.9 0.0 0.0 45.3 0.0 7.4 0.0 14.9 0.0

35-44歳 16 0.0 0.0 0.0 62.7 0.0 7.0 0.0 0.0 0.0

45-54歳 22 0.0 0.0 0.0 38.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

55-64歳 15 5.6 0.0 0.0 37.7 0.0 2.7 0.0 0.0 0.0

65歳以上 2 12.1 0.0 0.0 15.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

就業者（非正規）計 230 6.1 19.0 19.2 21.1 0.8 0.5 2.1 3.8 0.2

15-24歳 188 6.8 22.7 22.8 20.7 0.8 0.3 2.6 2.3 0.0

25-34歳 16 1.8 1.4 2.2 30.4 3.3 3.1 0.0 5.5 0.0

35-44歳 6 0.0 0.0 0.0 44.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

45-54歳 7 0.0 0.0 0.0 5.9 0.0 0.0 0.0 33.1 0.0

55-64歳 7 0.0 0.0 0.0 12.2 0.0 0.0 0.0 8.4 0.0

65歳以上 6 14.1 14.1 13.1 14.4 0.0 0.0 0.0 9.2 8.9

就業者（自営・役員・家族従業者）計 28 0.1 0.9 2.2 32.6 0.0 0.1 0.1 13.0 0.0

15-24歳 1 3.6 11.5 12.0 27.2 0.7 3.1 3.1 3.1 0.0

25-34歳 3 0.0 4.7 16.3 27.9 0.0 0.0 0.0 11.6 0.0

35-44歳 8 0.0 0.0 0.0 21.0 0.0 0.0 0.0 26.3 0.0

45-54歳 3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

55-64歳 4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 32.8 0.0

65歳以上 10 0.0 0.0 0.0 66.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

完全失業者計 16 10.2 2.5 13.8 20.3 0.0 8.3 0.0 0.0 0.0

15-24歳 13 12.6 3.1 17.0 12.6 0.0 4.5 0.0 0.0 0.0

35-44歳 2 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

45-54歳 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 52.5 0.0 0.0 0.0

非労働力計 629 13.2 13.2 4.2 8.1 0.3 1.7 0.5 0.9 0.9

15-24歳 541 15.4 14.5 4.8 5.4 0.4 0.3 0.5 1.0 0.2

25-34歳 6 0.0 5.7 5.7 55.6 0.0 0.0 8.0 0.0 0.0

35-44歳 11 0.0 0.0 0.0 61.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

45-54歳 5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8.8 0.0

55-64歳 8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.7 0.0 0.0 0.0

65歳以上 57 0.0 7.9 0.0 19.6 0.0 12.8 0.0 0.0 8.6
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n=

大学院博士

課程2年目

大学院博士

課程3年目

以上

TOTAL 1013 0.4 1.4 (%)

就業者（正規）計 110 1.2 4.3

15-24歳 13 0.0 0.0

25-34歳 42 0.0 7.4

35-44歳 16 0.0 0.0

45-54歳 22 0.0 4.2

55-64歳 15 8.4 2.9

65歳以上 2 0.0 15.3

就業者（非正規）計 230 0.0 0.5

15-24歳 188 0.0 0.0

25-34歳 16 0.0 4.6

35-44歳 6 0.0 0.0

45-54歳 7 0.0 0.0

55-64歳 7 0.0 5.3

65歳以上 6 0.0 0.0

就業者（自営・役員・家族従業者）計 28 0.0 0.0

15-24歳 1 0.0 0.0

25-34歳 3 0.0 0.0

35-44歳 8 0.0 0.0

45-54歳 3 0.0 0.0

55-64歳 4 0.0 0.0

65歳以上 10 0.0 0.0

完全失業者計 16 0.0 0.0

15-24歳 13 0.0 0.0

35-44歳 2 0.0 0.0

45-54歳 1 0.0 0.0

非労働力計 629 0.4 1.4

15-24歳 541 0.1 0.0

25-34歳 6 0.0 0.0

35-44歳 11 21.7 0.0

45-54歳 5 0.0 0.0

55-64歳 8 0.0 0.0

65歳以上 57 0.0 15.2
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■主な稼ぎ手（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

自分自身 父親（義父

を含む）

母親（義

母を含む）

兄弟姉妹 祖父もしくは

祖母

配偶者・事

実婚におけ

るパートナー

子供 孫 その他

TOTAL 13263 53.4 10.7 3.2 1.3 0.3 26.3 2.6 0.0 2.3 (%)

男性計 6406 76.5 11.0 3.1 0.9 0.2 5.6 1.5 0.0 1.2

就業者（正規） 2825 87.8 6.5 1.3 0.6 0.0 3.0 0.5 0.0 0.3

就業者（非正規） 801 67.8 18.2 5.4 1.5 0.2 5.2 1.1 0.0 0.5

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 84.5 4.6 2.2 0.5 0.2 6.2 1.5 0.2 0.2

完全失業者 138 48.5 25.3 11.6 2.1 0.0 7.8 2.2 0.0 2.4

非労働力 1837 61.4 16.7 4.5 1.3 0.5 9.3 2.9 0.1 3.3

女性計 6857 31.8 10.5 3.4 1.6 0.3 45.6 3.6 0.0 3.3

就業者（正規） 1434 52.4 12.7 2.7 1.6 0.2 29.0 0.8 0.0 0.7

就業者（非正規） 1717 30.4 10.7 3.5 1.7 0.2 50.6 1.9 0.1 1.0

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 36.8 4.3 2.5 1.9 0.0 50.3 3.1 0.0 1.1

完全失業者 91 20.9 19.7 12.3 2.4 0.0 37.5 1.7 0.0 5.6

非労働力 3226 23.1 9.8 3.5 1.4 0.4 50.0 5.9 0.0 5.8

n=

自分自身 父親（義父

を含む）

母親（義

母を含む）

兄弟姉妹 祖父もしくは

祖母

配偶者・事

実婚におけ

るパートナー

子供 孫 その他

TOTAL 13263 53.4 10.7 3.2 1.3 0.3 26.3 2.6 0.0 2.3 (%)

就業者（正規）計 4259 75.9 8.6 1.8 0.9 0.1 11.8 0.6 0.0 0.4

15-24歳 341 52.2 34.5 7.4 1.3 0.9 3.3 0.0 0.0 0.5

25-34歳 958 65.3 17.1 3.0 0.7 0.1 13.1 0.0 0.0 0.7

35-44歳 1053 79.6 6.8 1.3 0.5 0.0 11.0 0.3 0.0 0.6

45-54歳 1138 84.4 1.0 0.3 1.4 0.0 12.2 0.6 0.0 0.1

55-64歳 624 82.3 0.1 0.5 1.0 0.0 14.3 1.8 0.0 0.2

65歳以上 146 79.8 0.3 0.4 0.7 0.0 14.3 4.3 0.0 0.3

就業者（非正規）計 2518 42.3 13.1 4.1 1.6 0.2 36.1 1.7 0.1 0.8

15-24歳 325 20.0 60.0 14.6 1.0 1.3 1.9 0.0 0.1 1.1

25-34歳 292 34.3 24.6 7.4 2.5 0.2 29.7 0.0 0.0 1.3

35-44歳 401 32.8 10.7 3.5 3.8 0.1 47.9 1.0 0.3 0.0

45-54歳 519 36.9 3.0 2.6 1.5 0.0 54.6 0.4 0.0 1.0

55-64歳 515 49.7 0.9 0.9 1.1 0.0 44.1 2.7 0.0 0.7

65歳以上 467 68.9 0.0 0.3 0.4 0.0 24.6 4.6 0.1 1.1

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 68.9 4.5 2.3 1.0 0.1 20.6 2.0 0.1 0.5

15-24歳 4 29.4 45.6 15.8 2.3 0.7 3.1 0.0 0.0 3.2

25-34歳 58 44.6 27.2 8.3 0.8 2.4 15.7 0.2 0.0 0.7

35-44歳 160 59.8 11.0 5.7 1.0 0.0 21.5 1.0 0.0 0.0

45-54歳 248 71.5 5.5 2.1 1.1 0.0 19.2 0.3 0.0 0.3

55-64歳 260 69.1 2.0 2.0 0.8 0.0 22.6 1.8 0.5 1.3

65歳以上 463 74.0 0.0 0.5 1.0 0.0 20.6 3.7 0.0 0.3

完全失業者計 230 37.5 23.1 11.9 2.2 0.0 19.6 2.0 0.0 3.7

15-24歳 32 25.7 47.2 21.9 0.0 0.0 1.8 0.0 0.0 3.5

25-34歳 53 21.2 37.4 22.1 0.0 0.0 12.6 0.0 0.0 6.8

35-44歳 45 36.1 26.3 11.6 2.7 0.0 19.8 0.0 0.0 3.6

45-54歳 45 39.7 14.0 6.4 6.6 0.0 27.3 1.5 0.0 4.6

55-64歳 37 60.5 0.0 0.0 2.4 0.0 28.9 8.1 0.0 0.0

65歳以上 18 57.1 0.0 2.7 0.6 0.0 33.7 5.2 0.0 0.6

非労働力計 5063 37.0 12.3 3.9 1.4 0.5 35.2 4.8 0.0 4.9

15-24歳 750 7.0 69.6 17.7 1.0 1.8 1.9 0.2 0.1 0.7

25-34歳 176 14.4 21.3 10.9 5.2 1.2 46.3 0.0 0.2 0.5

35-44歳 247 19.1 13.0 5.9 1.4 0.0 58.7 0.0 0.0 1.9

45-54歳 262 21.0 4.2 5.6 5.1 0.0 58.3 3.5 0.2 2.1

55-64歳 395 34.7 2.2 1.6 1.3 0.7 50.4 4.3 0.0 4.8

65歳以上 3234 48.1 0.4 0.3 1.0 0.2 36.8 6.7 0.0 6.6
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■生活費の収入源（複数回答）　※回答ベース：全員

n=

自分自身の

主な仕事か

らの収入

自分自身の

副業・兼業

からの収入

配偶者・事

実婚におけ

るパートナー

の収入

親など他の

世帯員の収

入

家賃・地

代・利子・

配当金など

からの収入

公的年金・

企業年金・

個人年金

失業給付・

育児休業

給付

親や子から

の仕送り

預貯金の切

り崩し

TOTAL 13263 54.9 3.8 24.4 11.6 4.7 29.3 1.4 2.1 7.2 (%)

男性計 6406 68.6 4.1 11.9 11.8 5.1 27.1 0.9 1.8 5.8

就業者（正規） 2825 97.6 3.4 15.3 6.6 2.9 3.5 0.4 0.2 1.8

就業者（非正規） 801 84.6 7.1 9.9 18.3 5.1 27.3 0.7 3.2 3.9

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 91.7 8.2 14.7 6.9 9.6 22.9 0.4 0.8 5.7

完全失業者 138 24.7 8.0 9.3 28.3 5.2 15.1 8.7 6.6 31.5

非労働力 1837 10.1 1.9 6.7 17.8 6.6 66.1 1.5 3.7 11.0

女性計 6857 42.1 3.5 36.0 11.4 4.3 31.5 1.8 2.4 8.5

就業者（正規） 1434 87.0 3.5 29.4 11.1 1.3 3.9 1.3 0.5 2.4

就業者（非正規） 1717 63.9 5.3 48.8 13.2 2.7 12.5 1.0 1.9 5.4

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 61.5 8.8 49.3 7.4 7.6 27.9 0.3 0.6 5.6

完全失業者 91 19.9 4.0 37.7 21.2 1.9 8.9 8.2 2.6 37.0

非労働力 3226 8.9 1.8 30.6 10.7 6.2 54.8 2.6 3.6 12.4

n=
その他の収

入

TOTAL 13263 3.9 (%)

男性計 6406 4.1

就業者（正規） 2825 2.1

就業者（非正規） 801 2.7

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 3.5

完全失業者 138 6.3

非労働力 1837 7.7

女性計 6857 3.8

就業者（正規） 1434 1.4

就業者（非正規） 1717 2.5

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 3.7

完全失業者 91 3.6

非労働力 3226 5.5
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■生活費の収入源（複数回答）　※回答ベース：全員

n=

自分自身の

主な仕事か

らの収入

自分自身の

副業・兼業

からの収入

配偶者・事

実婚におけ

るパートナー

の収入

親など他の

世帯員の収

入

家賃・地

代・利子・

配当金など

からの収入

公的年金・

企業年金・

個人年金

失業給付・

育児休業

給付

親や子から

の仕送り

預貯金の切

り崩し

TOTAL 13263 54.9 3.8 24.4 11.6 4.7 29.3 1.4 2.1 7.2 (%)

就業者（正規）計 4259 94.1 3.5 20.1 8.1 2.3 3.6 0.7 0.3 2.0

15-24歳 341 87.2 6.3 3.7 24.8 1.7 1.0 0.5 0.9 2.7

25-34歳 958 92.0 5.1 18.8 13.1 3.1 1.3 1.3 0.7 2.9

35-44歳 1053 94.6 3.8 23.9 7.9 2.1 2.2 1.2 0.1 2.4

45-54歳 1138 96.3 1.7 21.1 3.3 2.0 2.2 0.3 0.1 1.6

55-64歳 624 96.2 2.2 22.1 2.2 1.8 4.7 0.0 0.0 0.3

65歳以上 146 92.9 2.5 21.8 2.0 5.7 41.4 0.3 0.7 1.2

就業者（非正規）計 2518 70.5 5.9 36.4 14.8 3.5 17.2 0.9 2.3 4.9

15-24歳 325 56.5 9.4 2.3 55.1 1.4 1.5 0.9 13.8 5.1

25-34歳 292 77.7 10.3 30.2 20.6 2.1 2.2 2.5 0.9 6.6

35-44歳 401 68.1 3.7 47.2 14.8 1.6 3.4 1.5 0.4 5.4

45-54歳 519 65.2 6.3 54.5 8.0 2.2 4.1 0.6 1.1 4.6

55-64歳 515 74.3 4.0 44.9 5.1 4.6 14.7 0.6 0.6 5.3

65歳以上 467 79.4 4.1 25.3 1.6 7.5 67.0 0.2 0.2 3.4

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 81.9 8.4 26.0 7.1 9.0 24.5 0.4 0.7 5.7

15-24歳 4 61.6 12.6 5.2 35.6 2.3 0.9 1.4 9.4 7.0

25-34歳 58 78.0 10.0 15.6 27.4 4.6 6.1 1.7 1.6 5.7

35-44歳 160 81.8 11.6 28.2 15.7 3.4 4.4 0.8 1.3 6.2

45-54歳 248 86.2 8.9 26.5 8.8 5.0 4.5 0.8 1.4 7.2

55-64歳 260 84.2 7.5 30.7 4.3 10.1 10.3 0.0 0.7 7.5

65歳以上 463 78.9 7.3 23.8 2.0 13.0 52.7 0.0 0.0 3.6

完全失業者計 230 22.8 6.4 20.6 25.5 3.9 12.6 8.5 5.0 33.7

15-24歳 32 21.3 13.4 1.8 62.0 4.9 0.0 5.3 16.4 21.4

25-34歳 53 18.5 3.6 14.4 36.5 0.0 0.0 8.1 6.3 42.3

35-44歳 45 22.8 12.5 24.7 29.0 3.6 5.8 12.9 2.2 31.7

45-54歳 45 19.0 1.6 22.5 8.0 3.3 12.8 9.4 1.6 39.1

55-64歳 37 31.7 4.6 36.9 6.9 7.1 17.8 9.4 2.3 39.7

65歳以上 18 28.6 2.7 23.8 0.0 9.3 78.1 0.6 1.3 9.9

非労働力計 5063 9.4 1.8 21.9 13.3 6.3 58.9 2.2 3.6 11.9

15-24歳 750 8.2 3.7 1.9 71.4 1.8 2.7 0.4 13.8 7.8

25-34歳 176 11.5 7.0 43.6 24.9 2.1 7.9 9.2 3.5 16.5

35-44歳 247 14.3 2.8 59.7 11.6 3.8 9.5 4.4 4.0 14.0

45-54歳 262 17.4 2.9 53.3 7.3 1.2 9.1 5.6 2.1 18.4

55-64歳 395 9.4 0.9 45.0 3.7 7.7 29.8 6.2 2.0 23.4

65歳以上 3234 8.5 1.1 17.1 1.0 8.1 86.0 1.3 1.6 10.5
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■生活費の収入源（複数回答）　※回答ベース：全員

n=

その他の収

入

TOTAL 13263 3.9 (%)

就業者（正規）計 4259 1.9

15-24歳 341 1.9

25-34歳 958 1.9

35-44歳 1053 3.0

45-54歳 1138 1.0

55-64歳 624 1.5

65歳以上 146 1.7

就業者（非正規）計 2518 2.6

15-24歳 325 4.2

25-34歳 292 3.4

35-44歳 401 2.6

45-54歳 519 3.2

55-64歳 515 1.4

65歳以上 467 1.6

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 3.6

15-24歳 4 8.9

25-34歳 58 5.2

35-44歳 160 4.1

45-54歳 248 3.3

55-64歳 260 4.0

65歳以上 463 3.1

完全失業者計 230 5.2

15-24歳 32 3.7

25-34歳 53 5.0

35-44歳 45 2.2

45-54歳 45 7.7

55-64歳 37 9.2

65歳以上 18 1.9

非労働力計 5063 6.3

15-24歳 750 12.2

25-34歳 176 11.6

35-44歳 247 8.6

45-54歳 262 12.7

55-64歳 395 7.7

65歳以上 3234 3.7
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■生活費の収入源（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

自分自身の

主な仕事か

らの収入

自分自身の

副業・兼業

からの収入

配偶者・事

実婚におけ

るパートナー

の収入

親など他の

世帯員の収

入

家賃・地

代・利子・

配当金など

からの収入

公的年金・

企業年金・

個人年金

失業給付・

育児休業

給付

親や子から

の仕送り

預貯金の切

り崩し

TOTAL 13263 42.7 0.4 17.2 9.2 1.2 23.3 0.5 1.2 2.4 (%)

男性計 6406 60.5 0.4 2.2 9.3 1.2 21.2 0.3 1.1 1.9

就業者（正規） 2825 93.2 0.2 0.8 4.0 0.3 0.9 0.0 0.0 0.1

就業者（非正規） 801 61.2 0.8 2.5 15.0 0.7 16.4 0.3 1.8 0.5

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 76.6 0.5 2.9 3.2 3.4 10.4 0.1 0.2 1.9

完全失業者 138 19.9 2.2 4.9 26.5 2.3 10.8 3.0 3.7 21.1

非労働力 1837 5.7 0.4 3.5 16.4 1.8 60.1 0.5 2.8 3.9

女性計 6857 26.0 0.4 31.2 9.1 1.2 25.2 0.7 1.2 2.9

就業者（正規） 1434 64.7 0.2 25.1 7.8 0.2 1.0 0.3 0.0 0.2

就業者（非正規） 1717 33.6 0.5 45.4 9.3 0.6 7.4 0.4 1.1 0.7

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 33.8 1.3 41.6 4.1 2.1 13.0 0.0 0.4 1.7

完全失業者 91 11.2 0.0 35.0 18.0 0.1 5.2 5.8 1.6 21.3

非労働力 3226 4.3 0.3 24.9 9.8 2.0 47.5 1.0 1.8 4.8

n=

その他の収

入

TOTAL 13263 2.0 (%)

男性計 6406 1.9

就業者（正規） 2825 0.4

就業者（非正規） 801 0.8

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 0.7

完全失業者 138 5.7

非労働力 1837 4.7

女性計 6857 2.1

就業者（正規） 1434 0.4

就業者（非正規） 1717 1.0

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 2.0

完全失業者 91 1.8

非労働力 3226 3.5
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■生活費の収入源（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

自分自身の

主な仕事か

らの収入

自分自身の

副業・兼業

からの収入

配偶者・事

実婚におけ

るパートナー

の収入

親など他の

世帯員の収

入

家賃・地

代・利子・

配当金など

からの収入

公的年金・

企業年金・

個人年金

失業給付・

育児休業

給付

親や子から

の仕送り

預貯金の切

り崩し

TOTAL 13263 42.7 0.4 17.2 9.2 1.2 23.3 0.5 1.2 2.4 (%)

就業者（正規）計 4259 83.6 0.2 9.0 5.3 0.2 0.9 0.1 0.0 0.2

15-24歳 341 73.6 0.6 2.6 20.8 0.3 0.4 0.1 0.1 0.4

25-34歳 958 78.6 0.3 11.3 8.4 0.3 0.2 0.0 0.0 0.5

35-44歳 1053 84.1 0.0 9.0 5.3 0.0 0.9 0.4 0.0 0.0

45-54歳 1138 88.9 0.1 8.8 1.2 0.4 0.2 0.0 0.0 0.2

55-64歳 624 88.2 0.5 8.8 0.7 0.1 1.1 0.0 0.0 0.0

65歳以上 146 75.1 0.5 11.0 0.2 0.7 12.5 0.0 0.0 0.0

就業者（非正規）計 2518 42.4 0.6 31.8 11.1 0.6 10.3 0.4 1.3 0.6

15-24歳 325 34.1 1.8 1.7 50.2 0.1 0.6 0.3 8.6 0.7

25-34歳 292 49.6 0.7 28.6 16.8 0.4 1.3 0.7 0.5 0.7

35-44歳 401 42.9 0.2 45.6 8.5 0.1 0.9 0.8 0.0 0.5

45-54歳 519 37.9 0.4 53.0 3.7 0.6 2.0 0.1 0.8 0.5

55-64歳 515 50.7 0.5 37.0 1.9 0.9 6.9 0.5 0.0 1.0

65歳以上 467 39.1 0.6 13.5 0.9 1.3 43.7 0.0 0.0 0.3

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 62.7 0.8 15.5 3.5 3.0 11.3 0.1 0.3 1.8

15-24歳 4 48.3 4.7 3.1 30.2 0.0 0.4 0.2 6.6 1.2

25-34歳 58 56.2 1.1 11.7 20.2 1.7 3.0 0.6 1.6 0.5

35-44歳 160 65.2 1.8 18.6 8.2 0.5 1.5 0.5 0.8 1.3

45-54歳 248 71.3 0.5 17.0 4.9 1.7 1.4 0.0 0.0 1.6

55-64歳 260 69.2 1.3 18.3 1.0 2.7 2.3 0.0 0.3 3.7

65歳以上 463 54.5 0.3 12.7 0.3 4.8 26.1 0.0 0.0 1.2

完全失業者計 230 16.4 1.3 16.9 23.1 1.4 8.5 4.1 2.8 21.2

15-24歳 32 14.6 0.0 1.8 57.8 0.0 0.0 3.5 4.1 14.4

25-34歳 53 13.1 0.0 10.8 34.7 0.0 0.0 1.8 6.3 28.4

35-44歳 45 18.7 2.2 24.7 27.6 0.0 3.6 4.9 2.2 13.8

45-54歳 45 14.3 1.6 20.9 6.4 3.3 11.3 7.7 1.6 28.1

55-64歳 37 19.9 2.3 27.7 2.3 4.6 4.8 4.6 0.0 26.9

65歳以上 18 22.0 2.7 9.9 0.0 0.6 62.2 0.0 0.6 1.9

非労働力計 5063 4.8 0.3 17.1 12.2 1.9 52.1 0.8 2.2 4.5

15-24歳 750 4.4 1.4 1.8 69.2 0.6 1.1 0.1 10.7 2.1

25-34歳 176 8.6 0.9 43.1 20.8 0.4 5.0 3.1 0.8 8.3

35-44歳 247 7.6 0.1 59.3 8.2 0.0 7.2 1.7 0.5 8.2

45-54歳 262 9.6 0.5 53.0 5.2 0.3 6.5 3.7 1.1 11.5

55-64歳 395 5.7 0.2 43.2 1.7 3.9 23.0 3.3 0.6 13.1

65歳以上 3234 4.0 0.1 10.0 0.7 2.4 77.1 0.3 0.7 2.9
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■生活費の収入源（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

その他の収

入

TOTAL 13263 2.0 (%)

就業者（正規）計 4259 0.4

15-24歳 341 1.0

25-34歳 958 0.4

35-44歳 1053 0.3

45-54歳 1138 0.3

55-64歳 624 0.6

65歳以上 146 0.1

就業者（非正規）計 2518 0.9

15-24歳 325 1.9

25-34歳 292 0.8

35-44歳 401 0.5

45-54歳 519 1.2

55-64歳 515 0.8

65歳以上 467 0.5

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 1.1

15-24歳 4 5.3

25-34歳 58 3.5

35-44歳 160 1.5

45-54歳 248 1.6

55-64歳 260 1.3

65歳以上 463 0.3

完全失業者計 230 4.1

15-24歳 32 3.7

25-34歳 53 5.0

35-44歳 45 2.2

45-54歳 45 4.8

55-64歳 37 6.9

65歳以上 18 0.0

非労働力計 5063 4.0

15-24歳 750 8.5

25-34歳 176 9.0

35-44歳 247 7.2

45-54歳 262 8.6

55-64歳 395 5.5

65歳以上 3234 1.8
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■主な仕事からの見込み年収（単一回答）　※回答ベース：2020年4月～2021年3月の間に少しでも働いた人（休んでいた人含む）

n=

50万円未

満

50～100万

円未満

100～150

万円未満

150～200

万円未満

200～250

万円未満

250～300

万円未満

300～350

万円未満

350～400

万円未満

400～450

万円未満

TOTAL 9121 4.5 5.2 5.2 2.3 5.0 3.1 4.5 3.2 3.8 (%)

男性計 4835 3.6 3.2 2.9 1.5 4.2 2.5 5.1 3.8 5.1

就業者（正規） 2825 1.8 1.0 0.8 0.6 2.6 2.1 5.9 4.9 6.7

就業者（非正規） 801 5.4 9.6 8.5 4.5 8.6 5.4 4.5 2.6 2.4

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 3.8 2.2 2.8 1.5 4.4 1.2 3.7 2.5 4.3

完全失業者 56 11.6 3.9 1.7 1.3 3.3 3.9 3.3 4.6 0.0

非労働力 349 12.6 8.0 7.3 1.8 6.3 2.1 3.4 0.3 1.1

女性計 4285 5.6 7.4 7.9 3.2 5.8 3.8 3.7 2.5 2.4

就業者（正規） 1434 1.5 0.6 0.8 2.0 6.7 6.0 7.6 5.8 5.8

就業者（非正規） 1717 6.3 13.1 15.5 5.5 5.8 2.9 2.0 0.6 0.5

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 5.8 7.7 7.3 3.1 4.2 2.5 3.2 0.6 2.8

完全失業者 43 12.1 10.3 3.5 2.7 2.7 4.7 2.5 0.0 2.2

非労働力 703 11.8 7.3 4.4 0.1 5.2 2.0 0.4 1.7 0.0

n=

450～500

万円未満

500～550

万円未満

550～600

万円未満

600～650

万円未満

650～700

万円未満

700～750

万円未満

750～800

万円未満

800～850

万円未満

850～900

万円未満

TOTAL 9121 2.6 3.3 1.6 2.3 0.8 1.7 0.7 1.2 0.5 (%)

男性計 4835 3.6 5.0 2.5 3.6 1.2 2.7 1.3 2.0 0.9

就業者（正規） 2825 5.6 6.4 3.9 4.7 1.9 3.9 1.8 2.9 1.3

就業者（非正規） 801 1.1 1.7 0.4 0.9 0.2 0.3 0.1 0.2 0.1

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 0.9 4.7 1.1 3.7 0.3 2.2 0.8 1.6 0.6

完全失業者 56 0.0 1.3 0.0 0.0 1.5 0.0 0.0 0.0 1.8

非労働力 349 0.1 1.8 0.0 1.5 0.0 0.0 0.5 0.3 0.0

女性計 4285 1.4 1.4 0.6 0.8 0.4 0.5 0.1 0.3 0.0

就業者（正規） 1434 3.6 3.4 1.7 2.1 1.0 1.5 0.2 0.7 0.1

就業者（非正規） 1717 0.4 0.2 0.1 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 0.5 2.3 0.3 0.9 0.3 0.2 0.1 0.3 0.1

完全失業者 43 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

非労働力 703 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0

(%) (万円)

n=

900～950

万円未満

950～

1000万円

未満

1000万円

以上

わからない・

答えたくない

平均値

TOTAL 9121 0.7 0.3 2.4 45.1 370.6

男性計 4835 1.3 0.5 4.0 39.6 465.6

就業者（正規） 2825 1.8 0.6 4.3 34.5 529.9

就業者（非正規） 801 0.1 0.1 0.5 42.9 219.5

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 1.1 0.6 8.4 47.3 578.0

完全失業者 56 0.0 0.0 0.0 61.8 222.8

非労働力 349 0.0 0.0 0.2 52.7 170.7

女性計 4285 0.1 0.0 0.5 51.3 237.5

就業者（正規） 1434 0.4 0.1 0.9 47.5 395.5

就業者（非正規） 1717 0.0 0.0 0.0 47.1 135.7

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 0.2 0.0 1.0 56.7 240.6

完全失業者 43 0.0 0.0 0.0 59.2 128.2

非労働力 703 0.0 0.0 0.7 66.0 131.6
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■主な仕事からの見込み年収（単一回答）　※回答ベース：2020年4月～2021年3月の間に少しでも働いた人（休んでいた人含む）

n=

50万円未

満

50～100万

円未満

100～150

万円未満

150～200

万円未満

200～250

万円未満

250～300

万円未満

300～350

万円未満

350～400

万円未満

400～450

万円未満

TOTAL 9121 4.5 5.2 5.2 2.3 5.0 3.1 4.5 3.2 3.8 (%)

就業者（正規）計 4259 1.7 0.9 0.8 1.0 4.0 3.4 6.5 5.2 6.4

15-24歳 341 4.5 2.4 0.9 3.1 9.0 10.6 11.1 7.8 4.9

25-34歳 958 1.8 0.3 1.0 1.2 3.7 4.0 9.5 8.0 8.9

35-44歳 1053 1.8 1.0 0.5 0.5 3.9 1.9 5.6 5.2 7.8

45-54歳 1138 1.1 0.8 0.8 0.7 3.3 2.3 3.9 3.2 4.7

55-64歳 624 1.1 0.9 0.4 0.9 2.1 2.9 4.9 3.0 4.3

65歳以上 146 0.7 0.5 2.6 2.5 8.4 4.3 9.1 5.8 5.3

就業者（非正規）計 2518 6.0 12.0 13.3 5.2 6.7 3.7 2.8 1.2 1.1

15-24歳 325 14.4 18.9 7.2 1.9 2.9 2.0 1.0 0.2 0.0

25-34歳 292 5.8 8.5 12.2 5.3 7.8 5.8 2.2 1.2 0.8

35-44歳 401 4.3 10.7 13.2 5.8 6.7 3.3 2.8 0.8 0.6

45-54歳 519 5.6 11.2 17.5 6.2 7.6 4.3 1.6 0.9 0.9

55-64歳 515 2.8 9.3 13.6 5.9 5.7 4.1 5.1 1.9 1.9

65歳以上 467 5.7 14.2 13.2 5.0 8.7 2.5 3.3 1.9 1.8

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 4.4 4.0 4.3 2.0 4.3 1.6 3.6 1.9 3.8

15-24歳 4 11.3 5.3 3.2 0.4 4.1 4.0 2.5 3.1 2.3

25-34歳 58 6.1 3.3 7.6 3.2 4.8 1.1 4.0 1.4 3.5

35-44歳 160 8.5 3.8 3.8 2.1 3.3 1.3 4.4 2.1 1.5

45-54歳 248 4.9 3.7 4.2 2.5 5.2 1.1 3.8 2.0 3.3

55-64歳 260 2.8 2.8 4.7 2.2 3.7 2.2 4.5 2.7 3.7

65歳以上 463 3.4 5.0 3.7 1.5 4.5 1.7 2.6 1.4 5.0

完全失業者計 99 11.8 6.7 2.5 1.9 3.0 4.2 2.9 2.6 1.0

15-24歳 19 31.1 1.1 0.0 6.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

25-34歳 23 8.3 12.5 0.0 0.0 0.0 15.6 0.0 0.0 4.2

35-44歳 15 4.1 0.0 4.1 0.0 4.1 0.0 10.9 0.0 0.0

45-54歳 17 8.3 4.4 0.0 4.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

55-64歳 16 5.6 5.6 5.6 0.0 8.1 0.0 8.1 15.9 0.0

65歳以上 10 11.0 19.5 9.8 0.0 11.0 6.1 0.0 0.0 0.0

非労働力計 1052 12.0 7.5 5.4 0.7 5.6 2.1 1.4 1.2 0.4

15-24歳 177 22.1 8.6 2.8 0.5 2.7 0.2 0.8 0.8 0.2

25-34歳 59 3.2 9.4 12.6 0.0 2.5 3.5 0.0 2.8 0.5

35-44歳 70 12.1 6.2 4.3 0.0 1.2 0.6 0.5 0.0 0.6

45-54歳 72 15.2 4.3 1.6 0.6 11.5 0.0 1.3 0.0 0.0

55-64歳 107 18.3 7.8 0.6 0.0 5.3 0.0 3.2 4.6 0.0

65歳以上 567 8.2 7.5 6.9 1.1 6.7 3.3 1.5 0.9 0.5

Copyright (C) 2021　Mynavi Corporation　　　57P



マイナビ ライフキャリア実態調査 2021年版（データ集）【第2章：生活実態】

■主な仕事からの見込み年収（単一回答）　※回答ベース：2020年4月～2021年3月の間に少しでも働いた人（休んでいた人含む）

n=

450～500

万円未満

500～550

万円未満

550～600

万円未満

600～650

万円未満

650～700

万円未満

700～750

万円未満

750～800

万円未満

800～850

万円未満

850～900

万円未満

TOTAL 9121 2.6 3.3 1.6 2.3 0.8 1.7 0.7 1.2 0.5 (%)

就業者（正規）計 4259 4.9 5.4 3.2 3.8 1.6 3.1 1.3 2.1 0.9

15-24歳 341 1.5 0.6 0.1 0.2 0.1 0.1 0.0 0.0 0.0

25-34歳 958 7.6 4.7 3.4 4.9 0.6 1.2 0.0 1.2 0.2

35-44歳 1053 5.2 6.5 3.7 4.6 1.5 4.5 1.3 1.9 0.8

45-54歳 1138 4.1 6.2 3.3 3.3 3.1 4.2 2.7 3.0 1.5

55-64歳 624 4.3 6.2 4.0 3.7 1.7 3.2 1.6 3.8 1.6

65歳以上 146 2.3 4.0 1.1 3.8 1.4 2.4 0.8 2.1 0.9

就業者（非正規）計 2518 0.6 0.7 0.2 0.3 0.1 0.1 0.0 0.1 0.0

15-24歳 325 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

25-34歳 292 0.1 0.1 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0

35-44歳 401 0.1 0.4 0.1 0.1 0.0 0.1 0.0 0.1 0.0

45-54歳 519 0.8 0.1 0.3 0.2 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0

55-64歳 515 1.1 1.2 0.3 0.5 0.3 0.2 0.1 0.3 0.0

65歳以上 467 0.8 1.7 0.4 0.9 0.0 0.1 0.0 0.0 0.1

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 0.8 3.9 0.8 2.8 0.3 1.6 0.6 1.2 0.4

15-24歳 4 0.2 2.3 0.0 1.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

25-34歳 58 2.3 3.5 0.0 2.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

35-44歳 160 1.0 3.9 0.0 2.3 0.3 1.5 1.8 0.5 0.8

45-54歳 248 0.6 6.4 1.7 3.3 0.6 2.5 0.6 1.1 0.6

55-64歳 260 0.3 2.8 1.0 2.2 0.7 0.5 1.0 2.0 1.0

65歳以上 463 0.9 3.3 0.7 3.1 0.0 1.9 0.0 1.2 0.0

完全失業者計 99 0.0 0.7 0.0 0.0 0.9 0.0 0.0 0.0 1.0

15-24歳 19 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

25-34歳 23 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

35-44歳 15 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.8

45-54歳 17 0.0 4.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

55-64歳 16 0.0 0.0 0.0 0.0 5.3 0.0 0.0 0.0 0.0

65歳以上 10 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

非労働力計 1052 0.0 0.6 0.0 0.5 0.0 0.0 0.2 0.3 0.0

15-24歳 177 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

25-34歳 59 0.0 0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

35-44歳 70 0.0 0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

45-54歳 72 0.6 0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.7 0.0

55-64歳 107 0.0 0.6 0.0 1.0 0.0 0.0 1.6 1.0 0.0

65歳以上 567 0.0 0.8 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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■主な仕事からの見込み年収（単一回答）　※回答ベース：2020年4月～2021年3月の間に少しでも働いた人（休んでいた人含む）

(%) (万円)

n=

900～950

万円未満

950～

1000万円

未満

1000万円

以上

わからない・

答えたくない

平均値

TOTAL 9121 0.7 0.3 2.4 45.1 370.6

就業者（正規）計 4259 1.3 0.4 3.2 38.8 491.0

15-24歳 341 0.2 0.0 0.2 42.7 268.2

25-34歳 958 0.0 0.0 1.0 36.7 411.1

35-44歳 1053 1.5 0.4 2.7 37.2 497.3

45-54歳 1138 1.8 1.0 4.2 41.0 559.2

55-64歳 624 3.1 0.3 6.7 39.4 599.1

65歳以上 146 0.7 0.2 5.2 35.9 502.3

就業者（非正規）計 2518 0.0 0.0 0.2 45.8 163.8

15-24歳 325 0.0 0.0 0.1 51.1 93.5

25-34歳 292 0.0 0.0 0.1 49.9 159.6

35-44歳 401 0.0 0.0 0.0 50.9 153.3

45-54歳 519 0.0 0.0 0.1 42.4 155.4

55-64歳 515 0.1 0.0 0.2 45.4 204.3

65歳以上 467 0.1 0.1 0.3 39.2 181.5

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 0.8 0.4 6.0 50.4 482.0

15-24歳 4 0.0 0.0 1.0 58.3 375.9

25-34歳 58 0.0 0.0 2.9 53.7 355.9

35-44歳 160 0.5 0.5 3.4 52.7 374.0

45-54歳 248 0.3 1.1 5.3 45.4 551.6

55-64歳 260 1.5 0.5 8.8 48.4 544.8

65歳以上 463 0.9 0.0 6.1 52.9 454.0

完全失業者計 99 0.0 0.0 0.0 60.7 180.2

15-24歳 19 0.0 0.0 0.0 61.6 44.2

25-34歳 23 0.0 0.0 0.0 59.4 164.3

35-44歳 15 0.0 0.0 0.0 69.8 349.9

45-54歳 17 0.0 0.0 0.0 78.6 162.3

55-64歳 16 0.0 0.0 0.0 45.6 269.4

65歳以上 10 0.0 0.0 0.0 42.6 118.4

非労働力計 1052 0.0 0.0 0.5 61.6 147.6

15-24歳 177 0.0 0.0 0.0 61.1 70.0

25-34歳 59 0.0 0.0 0.0 64.8 138.2

35-44歳 70 0.0 0.0 0.0 74.0 88.6

45-54歳 72 0.0 0.0 0.0 61.8 160.5

55-64歳 107 0.0 0.0 0.8 55.1 185.8

65歳以上 567 0.0 0.0 0.9 61.1 167.5
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■副業・兼業からの見込み年収（単一回答）　※回答ベース：2020年4月～2021年3月の間に少しでも副業・兼業をした人

n=

5万円未満 5～10万円

未満

10～15万

円未満

15～20万

円未満

20～25万

円未満

25～30万

円未満

30～35万

円未満

35～40万

円未満

40～45万

円未満

TOTAL 1656 7.9 3.5 6.7 1.0 4.3 0.4 2.1 0.5 1.4 (%)

男性計 799 5.9 2.7 7.1 1.3 5.6 0.2 2.6 0.5 1.9

就業者（正規） 381 6.0 2.7 8.1 1.8 6.9 0.2 2.8 0.5 3.0

就業者（非正規） 163 6.0 3.6 8.9 1.0 4.9 0.6 3.7 0.8 1.9

就業者（自営・役員・家族従業者） 204 4.5 1.8 2.5 1.0 4.9 0.0 1.5 0.6 0.0

完全失業者 10 0.0 9.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

非労働力 41 13.3 1.9 16.1 0.8 2.0 0.0 1.9 0.0 0.8

女性計 857 9.7 4.2 6.3 0.7 3.0 0.6 1.8 0.5 1.0

就業者（正規） 191 10.9 4.1 5.9 0.6 3.7 0.9 1.8 0.3 1.6

就業者（非正規） 394 11.1 4.8 6.2 1.1 3.7 0.2 2.5 0.8 1.2

就業者（自営・役員・家族従業者） 94 5.1 4.1 5.0 0.1 2.2 2.5 1.7 0.1 0.0

完全失業者 10 10.3 4.4 2.3 0.0 9.2 0.0 1.9 0.0 9.2

非労働力 168 7.6 2.9 7.8 0.0 0.5 0.0 0.0 0.0 0.0

n=

45～50万

円未満

50～60万

円未満

60～70万

円未満

70～80万

円未満

80～90万

円未満

90～100

万円未満

100～150

万円未満

150～200

万円未満

200～250

万円未満

TOTAL 1656 0.1 4.7 2.3 0.8 0.8 0.4 5.6 1.4 1.4 (%)

男性計 799 0.1 5.7 2.2 0.9 0.5 0.3 7.0 1.6 2.4

就業者（正規） 381 0.0 7.2 1.8 1.1 0.2 0.3 6.1 0.5 1.5

就業者（非正規） 163 0.4 4.0 1.7 1.1 1.9 0.3 5.6 3.3 2.2

就業者（自営・役員・家族従業者） 204 0.0 5.1 1.6 0.3 0.0 0.4 9.1 2.9 4.8

完全失業者 10 0.0 8.2 0.0 0.0 0.0 0.0 19.9 0.0 0.0

非労働力 41 0.0 1.0 11.2 0.0 0.0 0.0 7.6 0.0 0.7

女性計 857 0.2 3.8 2.3 0.7 1.2 0.5 4.3 1.2 0.5

就業者（正規） 191 0.4 3.2 1.3 0.1 1.9 0.2 5.5 2.4 0.3

就業者（非正規） 394 0.2 4.6 2.8 1.5 1.6 0.3 4.5 1.0 0.4

就業者（自営・役員・家族従業者） 94 0.0 6.8 1.1 0.0 0.0 0.7 5.4 2.1 2.6

完全失業者 10 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

非労働力 168 0.0 1.1 3.4 0.0 0.0 1.1 2.3 0.0 0.0

(%) (万円)

n=

250～300

万円未満

300万円以

上

わからない・

答えたくない

平均値

TOTAL 1656 0.5 5.6 48.4 136.5

男性計 799 0.7 9.8 40.9 196.4

就業者（正規） 381 1.0 11.8 36.6 137.4

就業者（非正規） 163 0.7 3.9 43.4 100.4

就業者（自営・役員・家族従業者） 204 0.4 12.4 46.1 443.6

完全失業者 10 0.0 0.0 62.5 78.7

非労働力 41 0.0 3.8 39.0 54.5

女性計 857 0.3 1.8 55.5 62.4

就業者（正規） 191 0.0 4.5 50.6 94.6

就業者（非正規） 394 0.4 1.1 49.8 51.5

就業者（自営・役員・家族従業者） 94 1.3 2.3 56.9 80.6

完全失業者 10 0.0 0.0 62.6 18.7

非労働力 168 0.0 0.2 73.1 30.5
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■副業・兼業からの見込み年収（単一回答）　※回答ベース：2020年4月～2021年3月の間に少しでも副業・兼業をした人

n=

5万円未満 5～10万円

未満

10～15万

円未満

15～20万

円未満

20～25万

円未満

25～30万

円未満

30～35万

円未満

35～40万

円未満

40～45万

円未満

TOTAL 1656 7.9 3.5 6.7 1.0 4.3 0.4 2.1 0.5 1.4 (%)

就業者（正規）計 572 7.6 3.1 7.3 1.4 5.8 0.5 2.4 0.4 2.5

15-24歳 63 8.2 11.9 8.0 0.6 5.5 0.5 3.0 0.0 0.6

25-34歳 155 7.7 1.9 11.0 1.6 5.0 0.0 3.3 0.0 2.8

35-44歳 152 8.7 0.7 7.1 1.3 11.0 0.7 3.3 0.0 4.0

45-54歳 125 9.4 2.7 1.5 1.8 2.0 0.0 0.0 0.0 0.0

55-64歳 60 1.0 3.8 11.1 1.4 2.8 2.2 3.2 2.3 6.2

65歳以上 16 5.7 4.5 3.3 0.0 7.2 0.0 0.0 5.4 0.0

就業者（非正規）計 557 9.6 4.5 7.0 1.1 4.0 0.3 2.9 0.8 1.4

15-24歳 96 9.7 4.8 4.1 0.8 5.4 0.3 4.2 1.0 2.6

25-34歳 81 9.4 4.4 4.8 2.2 3.5 1.2 3.0 0.6 1.3

35-44歳 77 10.7 5.2 7.5 0.3 1.7 0.3 2.1 0.0 0.0

45-54歳 113 13.5 5.9 8.1 0.4 5.0 0.4 4.5 1.0 0.4

55-64歳 110 6.3 4.4 6.8 0.9 2.2 0.0 1.6 0.3 2.7

65歳以上 80 7.8 1.4 11.0 2.2 6.4 0.0 1.3 2.1 1.1

就業者（自営・役員・家族従業者）計 298 4.7 2.5 3.3 0.8 4.0 0.8 1.6 0.5 0.0

15-24歳 1 8.5 0.6 6.1 0.0 3.4 0.0 2.8 0.0 0.0

25-34歳 19 9.4 1.5 2.5 0.7 7.9 0.0 3.3 0.7 0.0

35-44歳 49 4.2 5.9 6.7 1.7 4.2 0.0 0.0 0.0 0.0

45-54歳 61 2.1 1.0 5.1 0.0 7.0 0.0 3.4 0.0 0.0

55-64歳 79 4.1 3.3 0.8 1.6 2.5 0.0 2.5 1.6 0.0

65歳以上 89 6.2 1.3 2.4 0.0 2.4 2.7 0.0 0.0 0.0

完全失業者計 21 5.1 6.9 1.1 0.0 4.6 0.0 1.0 0.0 4.6

15-24歳 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 0.0 0.0

25-34歳 7 12.9 0.0 0.0 0.0 12.9 0.0 0.0 0.0 12.9

35-44歳 4 0.0 27.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

45-54歳 4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

55-64歳 3 0.0 17.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

65歳以上 1 12.3 0.0 24.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

非労働力計 208 8.7 2.7 9.4 0.2 0.8 0.0 0.4 0.0 0.2

15-24歳 40 18.1 3.5 5.6 0.8 2.1 0.0 0.8 0.0 0.0

25-34歳 17 1.3 22.2 1.6 0.0 2.2 0.0 0.0 0.0 1.9

35-44歳 10 0.0 4.6 4.6 0.0 4.6 0.0 0.0 0.0 0.0

45-54歳 18 0.0 0.0 9.4 0.0 0.0 0.0 2.6 0.0 0.0

55-64歳 17 13.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

65歳以上 107 8.0 0.0 14.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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■副業・兼業からの見込み年収（単一回答）　※回答ベース：2020年4月～2021年3月の間に少しでも副業・兼業をした人

n=

45～50万

円未満

50～60万

円未満

60～70万

円未満

70～80万

円未満

80～90万

円未満

90～100

万円未満

100～150

万円未満

150～200

万円未満

200～250

万円未満

TOTAL 1656 0.1 4.7 2.3 0.8 0.8 0.4 5.6 1.4 1.4 (%)

就業者（正規）計 572 0.1 5.8 1.7 0.8 0.8 0.3 5.9 1.1 1.1

15-24歳 63 0.0 4.0 0.0 0.6 0.0 0.6 1.8 1.3 1.6

25-34歳 155 0.0 3.9 0.8 1.2 1.5 0.0 6.4 0.8 1.1

35-44歳 152 0.0 6.9 1.3 0.0 0.0 0.0 7.3 0.0 1.5

45-54歳 125 0.0 8.6 4.6 1.8 0.8 0.0 5.1 1.6 0.0

55-64歳 60 0.7 4.4 0.0 0.0 0.7 2.2 6.9 3.6 0.0

65歳以上 16 1.6 5.6 3.6 0.9 3.9 0.0 5.2 0.0 9.5

就業者（非正規）計 557 0.3 4.4 2.5 1.4 1.7 0.3 4.8 1.7 0.9

15-24歳 96 0.4 3.7 0.7 0.4 1.6 0.6 3.5 0.7 0.5

25-34歳 81 0.4 3.6 1.1 0.3 0.4 0.0 1.5 0.4 0.0

35-44歳 77 0.0 0.6 2.6 2.0 2.9 0.0 5.8 0.4 0.3

45-54歳 113 0.0 6.6 3.8 0.2 1.2 0.0 5.3 1.5 1.4

55-64歳 110 0.9 5.1 4.0 4.2 1.9 0.0 5.6 1.8 0.5

65歳以上 80 0.0 6.0 1.8 1.1 2.3 1.4 7.0 5.6 2.9

就業者（自営・役員・家族従業者）計 298 0.0 5.7 1.5 0.2 0.0 0.5 7.9 2.6 4.1

15-24歳 1 0.0 6.1 2.8 0.0 0.6 0.0 4.7 0.6 0.0

25-34歳 19 0.0 0.7 5.4 3.6 0.0 0.0 4.3 6.1 0.7

35-44歳 49 0.0 3.4 2.5 0.0 0.0 1.7 8.4 0.0 0.8

45-54歳 61 0.0 4.4 2.3 0.0 0.0 0.0 9.0 3.4 6.7

55-64歳 79 0.0 5.7 0.8 0.0 0.0 0.8 8.2 1.6 4.1

65歳以上 89 0.0 8.9 0.0 0.0 0.0 0.0 7.5 3.8 4.9

完全失業者計 21 0.0 4.1 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 0.0 0.0

15-24歳 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 80.0 0.0 0.0

25-34歳 7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

35-44歳 4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

45-54歳 4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

55-64歳 3 0.0 32.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

65歳以上 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.8 0.0 0.0

非労働力計 208 0.0 1.1 4.9 0.0 0.0 0.9 3.3 0.0 0.1

15-24歳 40 0.0 1.8 1.9 0.0 0.0 0.0 1.4 0.0 0.7

25-34歳 17 0.0 9.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

35-44歳 10 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

45-54歳 18 0.0 0.0 3.2 0.0 0.0 10.8 20.2 0.0 0.0

55-64歳 17 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

65歳以上 107 0.0 0.0 8.3 0.0 0.0 0.0 2.6 0.0 0.0
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■副業・兼業からの見込み年収（単一回答）　※回答ベース：2020年4月～2021年3月の間に少しでも副業・兼業をした人

(%) (万円)

n=

250～300

万円未満

300万円以

上

わからない・

答えたくない

平均値

TOTAL 1656 0.5 5.6 48.4 136.5

就業者（正規）計 572 0.7 9.4 41.3 125.4

15-24歳 63 0.0 7.0 45.0 78.5

25-34歳 155 0.0 8.1 43.1 108.2

35-44歳 152 0.0 11.4 34.8 128.6

45-54歳 125 1.8 10.6 47.9 152.9

55-64歳 60 2.1 7.2 38.1 119.5

65歳以上 16 2.2 10.7 30.7 236.8

就業者（非正規）計 557 0.5 1.9 48.0 67.1

15-24歳 96 0.0 2.6 52.4 111.3

25-34歳 81 0.6 1.5 59.9 38.7

35-44歳 77 1.7 1.2 54.6 55.8

45-54歳 113 0.0 1.9 39.0 57.6

55-64歳 110 0.3 2.3 48.2 66.1

65歳以上 80 0.7 1.7 36.3 67.2

就業者（自営・役員・家族従業者）計 298 0.7 9.2 49.5 345.3

15-24歳 1 0.0 3.4 60.5 180.8

25-34歳 19 0.0 1.5 51.7 66.8

35-44歳 49 1.7 5.1 53.7 82.1

45-54歳 61 0.0 7.0 48.7 1041.1

55-64歳 79 0.0 10.5 51.8 248.9

65歳以上 89 1.3 13.5 45.1 154.6

完全失業者計 21 0.0 0.0 62.6 48.9

15-24歳 2 0.0 0.0 10.0 118.9

25-34歳 7 0.0 0.0 61.3 20.7

35-44歳 4 0.0 0.0 72.3 5.0

45-54歳 4 0.0 0.0 100.0 -

55-64歳 3 0.0 0.0 51.0 35.4

65歳以上 1 0.0 0.0 12.3 67.8

非労働力計 208 0.0 0.9 66.5 39.0

15-24歳 40 0.0 1.6 61.8 33.0

25-34歳 17 0.0 0.0 61.3 19.6

35-44歳 10 0.0 0.0 86.3 11.7

45-54歳 18 0.0 0.0 53.9 81.3

55-64歳 17 0.0 7.0 80.1 119.3

65歳以上 107 0.0 0.0 67.1 28.4
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■主な仕事／副業・兼業以外からの見込み年収（単一回答）　※回答ベース：全員

(%) (万円)

n=

200万円未

満

200～400

万円未満

400～600

万円未満

600～800

万円未満

800～

1000万円

未満

1000～

2000万円

未満

2000万円

以上

わからない・

答えたくない

平均値

TOTAL 13263 33.4 9.0 4.6 1.6 1.0 0.7 0.2 49.6 177.6

男性計 6406 31.6 11.7 6.5 2.7 1.7 1.2 0.3 44.2 230.7

就業者（正規） 2825 36.9 6.1 9.0 4.5 3.2 1.6 0.2 38.5 241.3

就業者（非正規） 801 30.5 13.5 5.3 1.1 0.5 0.4 0.1 48.7 175.0

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 28.0 8.4 4.7 2.4 1.9 3.0 1.6 49.9 357.5

完全失業者 138 46.5 5.2 0.3 0.6 0.0 0.0 0.0 47.2 60.5

非労働力 1837 24.2 21.5 4.6 1.0 0.1 0.3 0.0 48.3 194.8

女性計 6857 35.0 6.4 2.7 0.6 0.3 0.2 0.1 54.7 116.3

就業者（正規） 1434 31.7 8.3 5.7 1.7 0.6 0.3 0.1 51.7 155.5

就業者（非正規） 1717 40.9 5.1 0.9 0.0 0.1 0.1 0.0 52.9 75.3

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 29.2 6.2 2.9 1.2 0.2 0.6 0.2 59.5 159.0

完全失業者 91 48.5 1.1 1.8 0.0 0.0 0.0 0.0 48.7 32.4

非労働力 3226 33.8 6.4 2.4 0.4 0.2 0.2 0.0 56.7 118.6

n=

200万円未

満

200～400

万円未満

400～600

万円未満

600～800

万円未満

800～

1000万円

未満

1000～

2000万円

未満

2000万円

以上

わからない・

答えたくない

平均値

TOTAL 13263 33.4 9.0 4.6 1.6 1.0 0.7 0.2 49.6 177.6

就業者（正規）計 4259 35.2 6.9 7.9 3.6 2.3 1.2 0.1 42.9 216.9

15-24歳 341 32.0 12.5 2.7 0.1 0.1 0.1 0.2 52.3 129.9

25-34歳 958 36.3 8.1 10.4 1.7 1.1 0.2 0.2 42.1 196.6

35-44歳 1053 36.5 6.3 7.9 4.6 2.2 1.3 0.0 41.1 210.5

45-54歳 1138 38.0 3.9 6.8 3.7 3.2 1.0 0.2 43.2 202.8

55-64歳 624 29.8 6.4 8.1 6.2 3.8 3.1 0.1 42.5 297.7

65歳以上 146 25.8 14.7 10.0 4.4 2.0 2.9 0.5 39.7 323.2

就業者（非正規）計 2518 37.6 7.8 2.3 0.4 0.2 0.2 0.0 51.6 108.9

15-24歳 325 34.9 2.5 0.3 0.0 0.1 0.0 0.1 62.0 75.2

25-34歳 292 36.0 4.7 0.2 0.0 0.0 0.0 0.2 58.9 71.6

35-44歳 401 39.1 3.6 0.6 0.0 0.1 0.0 0.0 56.7 49.8

45-54歳 519 46.0 5.5 1.1 0.1 0.0 0.0 0.0 47.3 56.1

55-64歳 515 37.4 10.2 2.7 0.6 0.3 0.0 0.0 48.8 125.1

65歳以上 467 30.0 16.9 7.5 1.1 0.6 0.9 0.0 43.0 217.9

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 28.4 7.7 4.1 2.0 1.3 2.2 1.1 53.0 301.7

15-24歳 4 29.1 4.0 3.5 0.0 0.0 0.0 1.0 62.5 285.4

25-34歳 58 32.2 3.1 2.5 0.6 0.0 0.8 0.6 60.0 205.5

35-44歳 160 32.1 3.3 2.3 3.1 0.5 2.3 0.0 56.3 179.1

45-54歳 248 35.5 3.6 4.2 3.1 0.8 2.0 2.3 48.6 402.0

55-64歳 260 29.1 6.0 4.0 1.7 3.4 3.5 1.2 51.2 302.5

65歳以上 463 22.5 12.9 5.0 1.4 0.9 1.9 0.9 54.4 292.1

完全失業者計 230 47.3 3.6 0.9 0.4 0.0 0.0 0.0 47.8 49.5

15-24歳 32 46.1 0.0 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 53.3 36.4

25-34歳 53 41.9 0.0 1.8 0.0 0.0 0.0 0.0 56.3 25.3

35-44歳 45 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 15.8

45-54歳 45 51.9 3.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 45.0 37.4

55-64歳 37 59.0 4.6 1.2 2.3 0.0 0.0 0.0 32.8 64.8

65歳以上 18 23.1 28.6 2.7 0.0 0.0 0.0 0.0 45.6 194.1

非労働力計 5063 30.3 11.9 3.2 0.6 0.2 0.2 0.0 53.6 149.4

15-24歳 750 32.6 0.8 0.2 0.1 0.3 0.0 0.0 65.9 28.8

25-34歳 176 38.8 1.0 2.6 1.1 0.0 0.0 0.8 55.6 158.4

35-44歳 247 39.7 0.9 0.0 0.8 0.0 0.0 0.0 58.6 32.0

45-54歳 262 46.2 1.1 0.5 0.0 0.5 0.0 0.0 51.8 34.7

55-64歳 395 45.0 6.7 0.4 1.0 0.0 0.2 0.2 46.6 90.6

65歳以上 3234 25.5 17.4 4.7 0.7 0.2 0.3 0.0 51.3 193.3
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■収入の満足度（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

とても満足し

ていた

まあ満足して

いた

どちらともい

えない

どちらかとい

えば不満で

あった

とても不満

であった

TOTAL 13263 3.2 25.0 44.4 18.0 9.4 (%)

男性計 6406 3.2 24.1 45.9 17.4 9.3

就業者（正規） 2825 3.3 25.5 44.5 18.2 8.6

就業者（非正規） 801 3.2 21.7 44.4 20.0 10.7

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 4.4 30.7 42.3 13.2 9.4

完全失業者 138 1.7 6.9 32.1 22.1 37.2

非労働力 1837 2.8 21.4 51.4 16.6 7.7

女性計 6857 3.1 25.9 43.0 18.5 9.5

就業者（正規） 1434 3.4 29.5 38.1 19.4 9.5

就業者（非正規） 1717 3.1 26.0 41.1 19.5 10.3

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 4.7 28.2 40.1 18.1 8.9

完全失業者 91 0.6 15.7 35.1 22.4 26.2

非労働力 3226 2.8 24.2 46.8 17.4 8.7

n=

とても満足し

ていた

まあ満足して

いた

どちらともい

えない

どちらかとい

えば不満で

あった

とても不満

であった

TOTAL 13263 3.2 25.0 44.4 18.0 9.4 (%)

就業者（正規）計 4259 3.3 26.9 42.3 18.6 8.9

15-24歳 341 6.1 28.9 40.5 14.9 9.7

25-34歳 958 4.5 27.6 40.5 18.4 9.1

35-44歳 1053 3.5 28.6 40.3 18.8 8.8

45-54歳 1138 1.6 25.4 43.9 20.4 8.7

55-64歳 624 2.6 22.2 46.7 18.4 10.1

65歳以上 146 4.4 36.3 42.5 14.2 2.7

就業者（非正規）計 2518 3.1 24.7 42.1 19.6 10.4

15-24歳 325 7.3 31.9 38.5 16.8 5.5

25-34歳 292 3.2 19.2 43.7 19.8 14.1

35-44歳 401 3.8 24.1 40.4 19.4 12.4

45-54歳 519 2.0 20.9 42.6 20.9 13.6

55-64歳 515 2.0 21.4 42.0 22.9 11.7

65歳以上 467 2.1 31.4 44.8 16.8 5.0

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 4.5 29.9 41.6 14.8 9.2

15-24歳 4 8.9 27.4 36.7 16.0 11.0

25-34歳 58 7.7 16.4 43.6 13.2 19.1

35-44歳 160 5.4 22.6 45.8 15.4 10.8

45-54歳 248 2.7 24.9 46.6 14.3 11.5

55-64歳 260 3.0 27.8 39.6 18.7 11.0

65歳以上 463 5.6 38.0 38.3 12.9 5.3

完全失業者計 230 1.3 10.4 33.3 22.2 32.8

15-24歳 32 1.8 21.3 44.2 15.2 17.5

25-34歳 53 0.0 7.2 41.4 20.3 31.1

35-44歳 45 2.2 12.1 29.9 19.2 36.6

45-54歳 45 0.0 6.1 32.8 20.0 41.0

55-64歳 37 2.3 7.3 14.3 33.9 42.2

65歳以上 18 2.7 13.2 38.4 29.2 16.6

非労働力計 5063 2.8 23.2 48.5 17.1 8.4

15-24歳 750 6.2 14.6 61.8 10.9 6.5

25-34歳 176 4.3 17.6 47.4 10.7 19.9

35-44歳 247 4.5 15.7 46.7 14.9 18.2

45-54歳 262 3.3 11.5 46.0 19.2 20.0

55-64歳 395 1.3 20.8 40.4 23.8 13.7

65歳以上 3234 1.9 27.3 46.8 18.1 5.8
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■自身の強みの認識（複数回答）　※回答ベース：全員

n=

主体性（自

分の意志や

判断に基づ

き、責任を

持って行動

できる力）

働きかけ力

（相手に納

得してもらう

ように働きか

け、周りを巻

き込む力）

実行力

（組み立て

られた計画

を、思い描く

通りに進め

ていく力）

課題発見

力（相手が

解決した

い、またはす

べき課題を

引き出す

力）

計画力

（課題に向

けた解決手

順を明らか

にし、準備

する力）

創造力

（今ある発

想にとらわれ

ず、新しい

価値を生み

出す力）

発信力

（自分の意

見を分かり

やすく伝える

力）

傾聴力

（耳を傾け

て、話し手

に寄り添って

聴く力）

柔軟性

（意見の違

いや立場の

違いを理解

する力）

TOTAL 13263 31.6 14.9 23.9 11.5 18.2 11.7 9.7 25.9 29.5 (%)

男性計 6406 32.6 15.4 25.9 14.1 18.3 13.1 9.3 20.7 25.8

就業者（正規） 2825 31.9 18.9 25.8 14.7 17.1 12.0 8.4 22.4 24.5

就業者（非正規） 801 33.1 16.1 27.8 15.4 19.4 15.4 10.8 21.9 28.1

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 46.4 17.7 31.7 17.0 20.9 20.4 14.5 19.6 32.1

完全失業者 138 29.7 11.5 26.6 20.7 20.6 15.2 12.8 28.4 30.9

非労働力 1837 27.6 9.0 22.7 10.7 18.5 10.5 7.5 17.6 23.5

女性計 6857 30.6 14.4 22.0 9.0 18.1 10.4 10.1 30.7 33.0

就業者（正規） 1434 34.0 20.1 25.8 12.2 21.2 10.8 10.9 31.8 30.6

就業者（非正規） 1717 27.5 15.5 20.7 8.0 15.2 8.8 9.4 31.5 34.6

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 41.1 19.3 29.9 13.6 18.6 15.9 18.1 31.3 37.5

完全失業者 91 32.4 15.3 21.7 7.5 20.4 13.4 5.0 47.4 39.6

非労働力 3226 29.5 10.7 20.1 7.6 18.2 10.3 9.4 29.3 32.5

n=

状況把握力

（周りの

人々や物事

と自分との関

係性を理解

する力）

規律性（社

会のルールや

人との約束

を守る力）

ストレスコン

トロール力

（ストレスの

発生源や原

因に対応す

る力）

強みだと思

うものは特に

ない

TOTAL 13263 22.3 28.9 12.4 34.3 (%)

男性計 6406 21.2 24.2 11.0 35.0

就業者（正規） 2825 20.7 22.0 11.9 31.7

就業者（非正規） 801 23.8 25.3 11.6 33.7

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 23.5 22.3 12.0 29.8

完全失業者 138 22.5 31.8 11.7 33.1

非労働力 1837 19.8 27.5 8.7 43.1

女性計 6857 23.3 33.2 13.7 33.7

就業者（正規） 1434 26.8 31.1 15.4 27.8

就業者（非正規） 1717 24.6 33.0 14.4 32.3

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 24.5 29.8 15.8 27.1

完全失業者 91 35.2 43.0 15.1 22.6

非労働力 3226 20.7 34.3 12.3 38.1
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■自身の強みの認識（複数回答）　※回答ベース：全員

n=

主体性（自

分の意志や

判断に基づ

き、責任を

持って行動

できる力）

働きかけ力

（相手に納

得してもらう

ように働きか

け、周りを巻

き込む力）

実行力

（組み立て

られた計画

を、思い描く

通りに進め

ていく力）

課題発見

力（相手が

解決した

い、またはす

べき課題を

引き出す

力）

計画力

（課題に向

けた解決手

順を明らか

にし、準備

する力）

創造力

（今ある発

想にとらわれ

ず、新しい

価値を生み

出す力）

発信力

（自分の意

見を分かり

やすく伝える

力）

傾聴力

（耳を傾け

て、話し手

に寄り添って

聴く力）

柔軟性

（意見の違

いや立場の

違いを理解

する力）

TOTAL 13263 31.6 14.9 23.9 11.5 18.2 11.7 9.7 25.9 29.5 (%)

就業者（正規）計 4259 32.6 19.3 25.8 13.9 18.5 11.6 9.2 25.6 26.6

15-24歳 341 24.9 15.5 19.0 10.2 15.6 9.2 5.8 23.2 19.5

25-34歳 958 28.1 16.3 21.0 10.8 18.4 9.1 6.9 25.1 20.3

35-44歳 1053 33.4 21.9 26.0 14.8 18.0 11.6 8.4 24.6 25.8

45-54歳 1138 33.3 19.7 27.2 15.2 18.5 12.0 10.2 27.8 29.9

55-64歳 624 36.9 19.2 30.8 15.6 19.1 14.6 12.1 24.6 32.3

65歳以上 146 52.1 26.3 39.5 18.2 25.9 17.4 18.6 28.4 39.0

就業者（非正規）計 2518 29.3 15.7 23.0 10.4 16.5 10.9 9.8 28.4 32.6

15-24歳 325 24.0 15.2 21.0 13.5 17.2 13.8 8.7 28.2 26.1

25-34歳 292 20.2 11.8 16.0 9.4 14.7 10.8 5.2 27.6 25.5

35-44歳 401 22.5 14.9 15.6 8.2 12.1 8.4 8.0 27.2 27.6

45-54歳 519 24.4 13.1 19.7 6.8 15.3 9.4 9.6 29.4 36.3

55-64歳 515 33.7 18.4 25.9 11.4 17.9 10.0 9.3 27.2 33.7

65歳以上 467 45.0 19.2 35.4 13.5 20.7 13.6 15.9 30.4 40.5

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 44.7 18.2 31.1 15.9 20.2 18.9 15.7 23.4 33.8

15-24歳 4 27.7 20.8 23.1 14.9 18.4 14.0 10.3 22.8 24.1

25-34歳 58 22.1 17.2 25.0 15.0 13.7 17.7 13.2 22.4 18.9

35-44歳 160 37.0 14.4 23.1 13.4 13.6 15.7 11.0 20.8 24.7

45-54歳 248 39.3 17.1 28.7 15.2 19.9 16.4 10.4 23.7 28.9

55-64歳 260 44.8 15.2 28.1 17.6 20.1 18.4 12.7 25.0 37.2

65歳以上 463 53.0 21.9 37.7 16.2 23.5 21.9 22.2 23.3 39.7

完全失業者計 230 30.7 13.0 24.6 15.4 20.5 14.5 9.7 36.0 34.3

15-24歳 32 32.2 4.1 17.0 25.7 20.2 15.8 12.3 34.5 20.5

25-34歳 53 25.2 13.5 19.8 13.1 16.7 13.5 5.0 47.3 35.6

35-44歳 45 25.0 9.8 21.4 16.0 15.2 4.9 2.2 33.1 29.9

45-54歳 45 29.6 12.3 21.7 7.9 22.9 14.0 7.9 30.6 34.3

55-64歳 37 37.7 23.5 38.7 20.9 25.9 26.7 23.3 33.3 47.2

65歳以上 18 46.9 15.3 38.5 9.9 28.6 14.6 13.2 31.7 39.7

非労働力計 5063 28.8 10.1 21.0 8.7 18.3 10.4 8.7 25.1 29.2

15-24歳 750 21.8 10.3 18.0 12.3 15.7 13.6 7.2 24.4 21.7

25-34歳 176 16.5 5.5 15.9 5.2 11.4 10.3 2.7 29.9 24.4

35-44歳 247 23.0 12.4 12.6 9.2 17.7 13.9 7.9 33.4 28.4

45-54歳 262 19.9 10.5 14.1 7.3 17.8 8.7 8.7 30.2 25.9

55-64歳 395 25.9 12.1 15.8 8.1 14.7 8.3 10.3 30.3 36.4

65歳以上 3234 32.6 9.8 23.8 8.3 19.8 9.8 9.2 23.3 30.7
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■自身の強みの認識（複数回答）　※回答ベース：全員

n=

状況把握力

（周りの

人々や物事

と自分との関

係性を理解

する力）

規律性（社

会のルールや

人との約束

を守る力）

ストレスコン

トロール力

（ストレスの

発生源や原

因に対応す

る力）

強みだと思

うものは特に

ない

TOTAL 13263 22.3 28.9 12.4 34.3 (%)

就業者（正規）計 4259 22.8 25.1 13.1 30.4

15-24歳 341 16.6 18.0 10.5 33.9

25-34歳 958 20.1 22.1 11.4 31.7

35-44歳 1053 22.8 22.0 12.8 30.0

45-54歳 1138 26.2 30.1 14.0 30.3

55-64歳 624 23.3 28.6 15.0 29.8

65歳以上 146 24.7 28.8 16.5 19.5

就業者（非正規）計 2518 24.4 30.5 13.5 32.7

15-24歳 325 20.6 24.2 12.8 29.6

25-34歳 292 23.8 25.1 11.0 37.3

35-44歳 401 20.3 26.3 10.4 40.8

45-54歳 519 26.0 32.8 17.9 34.6

55-64歳 515 23.6 33.3 12.0 30.9

65歳以上 467 29.9 36.4 15.2 25.0

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 23.8 24.7 13.2 28.9

15-24歳 4 13.5 19.4 13.7 29.0

25-34歳 58 19.4 18.8 12.8 36.9

35-44歳 160 19.8 20.8 9.5 36.3

45-54歳 248 26.0 23.6 11.2 34.3

55-64歳 260 24.2 25.8 12.2 29.0

65歳以上 463 24.5 26.8 16.3 22.4

完全失業者計 230 27.5 36.3 13.0 28.9

15-24歳 32 24.6 40.7 25.0 20.9

25-34歳 53 33.8 27.0 10.4 38.8

35-44歳 45 26.8 39.8 3.6 31.7

45-54歳 45 24.8 43.4 13.8 27.1

55-64歳 37 28.4 35.7 18.9 25.9

65歳以上 18 21.2 30.4 8.6 18.6

非労働力計 5063 20.3 31.8 11.0 39.9

15-24歳 750 18.7 23.3 10.3 32.3

25-34歳 176 16.9 22.5 9.7 41.2

35-44歳 247 21.2 29.4 5.8 40.7

45-54歳 262 18.2 33.9 8.7 45.3

55-64歳 395 21.4 37.1 10.2 40.5

65歳以上 3234 20.9 33.7 11.9 41.1
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■自身の強みの認識（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

主体性（自

分の意志や

判断に基づ

き、責任を

持って行動

できる力）

働きかけ力

（相手に納

得してもらう

ように働きか

け、周りを巻

き込む力）

実行力

（組み立て

られた計画

を、思い描く

通りに進め

ていく力）

課題発見

力（相手が

解決した

い、またはす

べき課題を

引き出す

力）

計画力

（課題に向

けた解決手

順を明らか

にし、準備

する力）

創造力

（今ある発

想にとらわれ

ず、新しい

価値を生み

出す力）

発信力

（自分の意

見を分かり

やすく伝える

力）

傾聴力

（耳を傾け

て、話し手

に寄り添って

聴く力）

柔軟性

（意見の違

いや立場の

違いを理解

する力）

TOTAL 13263 15.0 2.9 6.0 1.9 3.8 3.0 0.8 9.3 7.9 (%)

男性計 6406 15.9 3.5 7.2 2.7 4.1 3.7 0.9 7.1 6.5

就業者（正規） 2825 15.7 5.7 7.8 3.5 3.4 2.8 0.7 8.5 6.3

就業者（非正規） 801 14.0 2.9 7.9 2.5 4.8 4.5 1.2 6.8 8.0

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 25.3 2.4 8.1 1.6 3.8 5.8 1.1 4.9 7.0

完全失業者 138 9.6 1.0 6.5 5.7 3.6 4.1 1.2 12.4 6.2

非労働力 1837 13.5 0.9 5.5 1.9 5.0 3.8 1.1 5.5 5.9

女性計 6857 14.2 2.3 4.8 1.1 3.6 2.4 0.7 11.3 9.2

就業者（正規） 1434 15.0 4.1 6.9 1.7 5.2 2.6 0.8 11.8 7.7

就業者（非正規） 1717 12.2 2.8 4.8 1.0 3.2 1.7 0.8 12.6 11.3

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 19.2 3.9 7.1 1.5 3.7 4.6 2.1 9.0 9.6

完全失業者 91 12.5 1.2 2.5 0.0 5.1 3.0 0.1 21.0 10.0

非労働力 3226 14.2 1.1 3.7 0.9 3.0 2.5 0.6 10.5 8.7

n=

状況把握力

（周りの

人々や物事

と自分との関

係性を理解

する力）

規律性（社

会のルールや

人との約束

を守る力）

ストレスコン

トロール力

（ストレスの

発生源や原

因に対応す

る力）

強みだと思

うものは特に

ない

TOTAL 13263 4.5 7.6 3.0 34.3 (%)

男性計 6406 4.6 6.0 2.9 35.0

就業者（正規） 2825 5.0 5.0 4.0 31.7

就業者（非正規） 801 4.5 6.7 2.6 33.7

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 4.4 3.6 2.4 29.8

完全失業者 138 2.7 12.0 1.8 33.1

非労働力 1837 4.2 7.8 1.6 43.1

女性計 6857 4.4 9.1 3.1 33.7

就業者（正規） 1434 6.3 6.8 3.5 27.8

就業者（非正規） 1717 4.5 9.1 3.8 32.3

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 4.5 5.2 2.4 27.1

完全失業者 91 8.8 10.6 2.6 22.6

非労働力 3226 3.4 10.6 2.6 38.1
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■自身の強みの認識（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

主体性（自

分の意志や

判断に基づ

き、責任を

持って行動

できる力）

働きかけ力

（相手に納

得してもらう

ように働きか

け、周りを巻

き込む力）

実行力

（組み立て

られた計画

を、思い描く

通りに進め

ていく力）

課題発見

力（相手が

解決した

い、またはす

べき課題を

引き出す

力）

計画力

（課題に向

けた解決手

順を明らか

にし、準備

する力）

創造力

（今ある発

想にとらわれ

ず、新しい

価値を生み

出す力）

発信力

（自分の意

見を分かり

やすく伝える

力）

傾聴力

（耳を傾け

て、話し手

に寄り添って

聴く力）

柔軟性

（意見の違

いや立場の

違いを理解

する力）

TOTAL 13263 15.0 2.9 6.0 1.9 3.8 3.0 0.8 9.3 7.9 (%)

就業者（正規）計 4259 15.5 5.2 7.5 2.9 4.0 2.7 0.7 9.6 6.7

15-24歳 341 12.7 5.6 6.9 2.7 4.0 3.4 0.8 11.8 3.9

25-34歳 958 13.4 5.3 6.4 1.8 6.1 1.9 0.6 12.3 4.5

35-44歳 1053 16.6 6.1 7.6 2.9 3.5 2.5 0.7 7.7 7.3

45-54歳 1138 14.5 4.5 7.2 3.1 3.6 2.9 0.4 10.1 7.8

55-64歳 624 17.3 4.5 8.9 4.2 2.4 3.3 1.3 7.4 8.7

65歳以上 146 27.7 4.7 10.4 3.0 5.2 3.3 0.9 6.8 7.3

就業者（非正規）計 2518 12.8 2.9 5.8 1.5 3.7 2.5 0.9 10.7 10.3

15-24歳 325 10.2 4.2 6.7 3.0 4.9 4.0 1.0 13.1 6.9

25-34歳 292 9.1 2.5 4.8 1.4 2.9 4.0 0.5 12.1 8.3

35-44歳 401 10.2 3.8 2.6 0.8 3.6 1.8 0.8 12.0 10.1

45-54歳 519 10.7 2.5 3.5 0.4 3.2 1.5 0.7 10.8 13.0

55-64歳 515 14.6 2.5 6.8 2.0 3.9 2.1 1.3 9.7 9.5

65歳以上 467 19.5 2.1 9.9 1.9 3.8 2.9 1.0 8.2 11.8

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 23.3 2.9 7.8 1.5 3.8 5.4 1.5 6.2 7.9

15-24歳 4 9.4 11.9 7.0 5.1 4.0 6.4 1.0 7.8 7.2

25-34歳 58 5.6 5.3 7.5 2.4 2.0 8.6 2.5 7.4 7.0

35-44歳 160 16.7 3.1 7.2 2.1 3.6 6.4 1.3 6.4 5.4

45-54歳 248 17.2 3.3 7.6 2.2 6.2 4.8 0.3 6.7 6.6

55-64歳 260 23.3 2.0 6.4 2.2 4.7 5.0 2.5 7.8 8.0

65歳以上 463 31.2 2.7 8.9 0.5 2.2 5.2 1.5 4.9 9.5

完全失業者計 230 10.8 1.0 4.9 3.4 4.2 3.7 0.8 15.8 7.7

15-24歳 32 8.6 0.0 0.6 8.6 4.9 6.1 3.7 10.2 0.6

25-34歳 53 8.6 1.8 0.0 3.2 1.8 0.0 0.0 26.6 12.2

35-44歳 45 8.5 0.0 7.1 2.2 2.2 0.0 0.0 21.0 8.5

45-54歳 45 10.8 0.0 1.6 1.6 5.9 7.7 0.0 13.7 4.9

55-64歳 37 14.1 2.3 14.0 4.6 2.4 6.9 0.0 6.0 9.5

65歳以上 18 19.8 3.3 10.7 0.0 14.0 2.7 3.3 7.3 8.6

非労働力計 5063 14.0 1.1 4.4 1.3 3.7 3.0 0.8 8.7 7.7

15-24歳 750 9.6 1.7 5.4 2.8 5.6 5.4 1.6 12.1 7.0

25-34歳 176 4.0 0.9 6.8 0.5 1.8 2.0 0.0 17.9 8.7

35-44歳 247 5.4 1.9 2.9 0.1 3.4 4.5 1.6 14.9 7.7

45-54歳 262 6.0 1.0 3.5 0.9 2.3 2.0 1.3 13.6 8.1

55-64歳 395 11.7 1.4 3.2 0.2 2.3 0.2 1.0 12.1 8.2

65歳以上 3234 17.1 0.8 4.4 1.2 3.7 2.8 0.5 6.1 7.7
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■自身の強みの認識（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

状況把握力

（周りの

人々や物事

と自分との関

係性を理解

する力）

規律性（社

会のルールや

人との約束

を守る力）

ストレスコン

トロール力

（ストレスの

発生源や原

因に対応す

る力）

強みだと思

うものは特に

ない

TOTAL 13263 4.5 7.6 3.0 34.3 (%)

就業者（正規）計 4259 5.4 5.6 3.8 30.4

15-24歳 341 4.4 6.0 3.8 33.9

25-34歳 958 5.3 5.9 4.9 31.7

35-44歳 1053 6.0 4.9 4.3 30.0

45-54歳 1138 6.3 5.9 3.4 30.3

55-64歳 624 4.2 5.7 2.3 29.8

65歳以上 146 3.3 5.1 2.9 19.5

就業者（非正規）計 2518 4.5 8.3 3.4 32.7

15-24歳 325 5.8 6.6 3.9 29.6

25-34歳 292 7.1 6.2 3.7 37.3

35-44歳 401 4.0 7.4 2.2 40.8

45-54歳 519 4.9 10.0 4.1 34.6

55-64歳 515 2.5 10.6 3.6 30.9

65歳以上 467 4.0 7.2 2.9 25.0

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 4.4 4.1 2.4 28.9

15-24歳 4 3.7 3.2 4.4 29.0

25-34歳 58 3.8 5.6 5.4 36.9

35-44歳 160 5.9 4.4 1.3 36.3

45-54歳 248 6.1 3.3 1.7 34.3

55-64歳 260 3.0 4.8 1.3 29.0

65歳以上 463 3.8 3.9 3.4 22.4

完全失業者計 230 5.2 11.5 2.1 28.9

15-24歳 32 14.4 14.0 7.3 20.9

25-34歳 53 3.6 1.8 1.8 38.8

35-44歳 45 4.9 13.8 0.0 31.7

45-54歳 45 4.6 20.5 1.5 27.1

55-64歳 37 1.2 10.7 2.3 25.9

65歳以上 18 3.3 8.6 0.0 18.6

非労働力計 5063 3.7 9.6 2.2 39.9

15-24歳 750 5.8 7.5 3.4 32.3

25-34歳 176 3.1 12.0 0.9 41.2

35-44歳 247 4.5 10.6 1.8 40.7

45-54歳 262 4.0 8.1 3.9 45.3

55-64歳 395 4.1 13.7 1.3 40.5

65歳以上 3234 3.1 9.5 2.0 41.1
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■自費で行った自己啓発活動（複数回答）　※回答ベース：全員

n=

仕事に関わ

る書籍・雑

誌の購入

仕事に関わ

る機材・ツー

ルの購入

仕事に関わ

るインター

ネットサイト

への登録・

課金

仕事に関わ

るアプリのダ

ウンロード・

課金

仕事に関わ

る資格の取

得

仕事に関わ

る専門技

術・能力を

高めるため

の単発の講

座・セミナー

への参加

専門学校・

大学院等へ

の入学

eラーニング・

通信教育で

の学習

PC・スマホ・

タブレット等

を使用した

マイクロラー

ニングでの学

習

TOTAL 13263 12.9 4.3 2.2 1.9 5.9 3.7 0.9 3.7 3.9 (%)

男性計 6406 16.1 5.8 2.6 2.2 7.4 3.8 0.9 4.4 5.2

就業者（正規） 2825 21.8 6.9 2.6 2.1 11.1 4.9 0.9 6.4 6.8

就業者（非正規） 801 12.9 4.6 2.1 1.9 5.6 2.6 1.6 3.6 4.3

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 21.2 12.2 5.6 4.3 6.3 6.4 1.1 2.4 5.9

完全失業者 138 13.0 6.8 4.7 1.7 6.0 1.8 0.9 3.9 4.3

非労働力 1837 6.8 1.8 1.4 1.7 3.2 1.8 0.7 2.5 3.0

女性計 6857 9.9 2.8 1.7 1.5 4.4 3.5 0.8 3.2 2.7

就業者（正規） 1434 19.2 4.5 1.9 2.2 9.7 6.5 1.1 6.7 6.1

就業者（非正規） 1717 9.7 3.0 1.4 1.4 4.1 3.2 0.7 2.9 2.9

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 21.8 9.3 3.6 2.9 5.4 8.0 1.6 1.4 4.1

完全失業者 91 17.1 5.7 5.5 9.4 5.5 4.2 1.8 4.8 1.0

非労働力 3226 4.2 1.1 1.4 0.9 2.1 1.9 0.5 1.9 0.9

n=

仕事に関わ

る組織・外

部団体への

入会

仕事に関わ

る社内の自

主的勉強会

への参加

仕事に関わ

る社外ネット

ワークの構

築

キャリアカウ

ンセリングの

受講

コーチング・

メンタリング

の受講

その他 自費での自

己啓発活

動は行って

いない

TOTAL 13263 1.6 2.6 1.3 0.7 0.7 0.4 76.2 (%)

男性計 6406 2.3 3.0 1.9 0.5 0.6 0.4 71.2

就業者（正規） 2825 2.4 4.9 2.3 0.7 0.8 0.1 62.3

就業者（非正規） 801 2.4 2.3 1.4 0.7 0.6 0.4 75.8

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 4.7 2.7 4.0 0.3 0.8 0.3 66.9

完全失業者 138 1.3 0.0 0.0 3.5 0.0 0.3 69.6

非労働力 1837 1.2 0.9 0.9 0.1 0.2 1.0 84.9

女性計 6857 0.9 2.2 0.6 0.9 0.7 0.3 80.9

就業者（正規） 1434 1.7 5.0 1.6 1.4 1.4 0.6 66.5

就業者（非正規） 1717 0.9 2.0 0.5 0.9 0.5 0.5 80.8

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 2.8 4.7 2.0 1.0 1.3 0.5 69.7

完全失業者 91 1.5 4.2 0.0 0.0 1.5 1.1 68.5

非労働力 3226 0.4 0.7 0.1 0.7 0.4 0.1 89.0
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■自費で行った自己啓発活動（複数回答）　※回答ベース：全員

n=

仕事に関わ

る書籍・雑

誌の購入

仕事に関わ

る機材・ツー

ルの購入

仕事に関わ

るインター

ネットサイト

への登録・

課金

仕事に関わ

るアプリのダ

ウンロード・

課金

仕事に関わ

る資格の取

得

仕事に関わ

る専門技

術・能力を

高めるため

の単発の講

座・セミナー

への参加

専門学校・

大学院等へ

の入学

eラーニング・

通信教育で

の学習

PC・スマホ・

タブレット等

を使用した

マイクロラー

ニングでの学

習

TOTAL 13263 12.9 4.3 2.2 1.9 5.9 3.7 0.9 3.7 3.9 (%)

就業者（正規）計 4259 20.9 6.1 2.4 2.2 10.6 5.4 0.9 6.5 6.6

15-24歳 341 18.0 4.4 2.7 2.6 8.5 3.5 2.3 3.9 8.5

25-34歳 958 22.4 5.4 2.8 2.7 9.4 5.3 0.7 6.6 7.0

35-44歳 1053 20.7 6.6 2.6 2.7 10.7 5.6 1.3 7.3 7.1

45-54歳 1138 21.6 6.8 1.5 1.6 13.0 5.1 0.5 6.8 5.6

55-64歳 624 19.6 6.0 2.4 1.2 8.9 5.7 0.7 6.0 5.9

65歳以上 146 20.3 6.5 3.8 3.0 11.7 9.7 1.0 4.6 5.1

就業者（非正規）計 2518 10.7 3.5 1.6 1.6 4.6 3.0 1.0 3.1 3.4

15-24歳 325 9.1 2.2 3.1 3.2 5.7 2.4 3.8 3.4 5.7

25-34歳 292 10.9 3.2 0.9 1.3 3.6 1.5 1.1 2.8 3.7

35-44歳 401 10.7 4.2 1.0 1.4 5.0 3.2 0.1 2.0 3.2

45-54歳 519 9.0 3.2 1.6 1.4 3.7 2.5 0.1 3.4 1.8

55-64歳 515 13.2 4.1 1.7 1.4 5.7 4.1 1.4 4.5 2.8

65歳以上 467 11.1 3.6 1.4 1.4 3.7 3.7 0.4 2.4 4.0

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 21.4 11.3 4.9 3.8 6.0 6.9 1.3 2.1 5.3

15-24歳 4 14.0 6.0 4.2 5.8 1.8 5.0 4.6 3.3 6.5

25-34歳 58 21.2 10.3 2.8 4.1 6.4 5.8 2.2 6.5 9.1

35-44歳 160 20.3 12.9 2.6 3.3 6.9 4.9 1.0 3.1 4.6

45-54歳 248 19.6 12.4 3.5 4.1 7.1 6.5 1.4 2.0 5.2

55-64歳 260 25.1 10.7 8.1 3.5 6.2 7.5 0.3 1.8 6.0

65歳以上 463 20.7 10.5 5.0 4.0 5.0 7.7 1.7 1.4 4.8

完全失業者計 230 14.6 6.4 5.0 4.8 5.8 2.8 1.2 4.2 3.0

15-24歳 32 22.2 20.1 13.4 8.5 3.0 0.0 6.7 3.5 5.6

25-34歳 53 15.3 8.6 1.8 5.4 8.1 3.6 0.0 1.8 0.0

35-44歳 45 14.8 8.0 3.6 6.8 7.6 2.7 0.0 8.5 3.6

45-54歳 45 9.5 0.0 6.2 3.1 4.9 3.1 1.5 1.6 1.6

55-64歳 37 9.4 0.0 4.8 2.4 3.5 2.3 0.0 5.8 4.6

65歳以上 18 21.9 0.0 0.6 0.0 6.6 6.0 0.0 5.3 6.0

非労働力計 5063 5.1 1.3 1.4 1.2 2.5 1.8 0.6 2.1 1.7

15-24歳 750 6.4 1.8 1.7 2.2 3.3 1.4 3.4 2.9 3.6

25-34歳 176 6.9 1.1 2.5 0.7 6.6 2.5 0.6 6.1 0.7

35-44歳 247 3.7 1.1 3.1 0.8 2.0 1.4 1.9 1.2 0.5

45-54歳 262 2.7 1.5 0.0 1.0 5.5 0.7 0.0 2.7 1.2

55-64歳 395 8.5 0.5 2.5 1.2 2.1 1.0 0.0 2.3 3.4

65歳以上 3234 4.6 1.3 1.2 1.0 1.9 2.1 0.0 1.7 1.2
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■自費で行った自己啓発活動（複数回答）　※回答ベース：全員

n=

仕事に関わ

る組織・外

部団体への

入会

仕事に関わ

る社内の自

主的勉強会

への参加

仕事に関わ

る社外ネット

ワークの構

築

キャリアカウ

ンセリングの

受講

コーチング・

メンタリング

の受講

その他 自費での自

己啓発活

動は行って

いない

TOTAL 13263 1.6 2.6 1.3 0.7 0.7 0.4 76.2 (%)

就業者（正規）計 4259 2.1 4.9 2.1 0.9 1.0 0.3 63.7

15-24歳 341 1.7 4.1 1.8 1.6 1.4 0.2 64.5

25-34歳 958 2.5 4.5 2.2 1.2 1.1 0.3 61.7

35-44歳 1053 1.9 6.1 2.4 0.9 1.1 0.2 62.9

45-54歳 1138 1.4 4.8 1.6 0.6 0.8 0.4 64.1

55-64歳 624 2.8 4.3 2.0 0.9 1.2 0.0 66.6

65歳以上 146 4.5 5.1 3.0 1.0 1.2 0.8 65.2

就業者（非正規）計 2518 1.4 2.1 0.8 0.8 0.5 0.4 79.2

15-24歳 325 1.2 1.4 1.1 1.5 0.5 0.4 74.6

25-34歳 292 1.8 1.8 0.6 0.7 0.2 0.4 79.9

35-44歳 401 0.8 1.5 0.3 0.7 0.3 0.3 82.5

45-54歳 519 0.3 1.0 0.3 1.0 0.2 0.3 82.3

55-64歳 515 2.3 3.1 1.1 0.8 1.6 0.7 75.6

65歳以上 467 2.2 3.3 1.2 0.3 0.2 0.6 79.6

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 4.1 3.4 3.3 0.5 1.0 0.4 67.9

15-24歳 4 3.5 4.0 2.8 0.2 4.0 1.0 61.1

25-34歳 58 3.1 5.9 2.9 0.6 1.4 0.2 62.8

35-44歳 160 2.8 3.8 2.1 0.8 0.5 0.5 69.4

45-54歳 248 3.6 2.7 1.3 0.0 1.1 1.1 66.9

55-64歳 260 4.5 3.0 3.2 0.5 0.5 0.3 64.5

65歳以上 463 4.8 3.4 5.0 0.8 1.2 0.0 70.4

完全失業者計 230 1.4 1.7 0.0 2.1 0.6 0.7 69.2

15-24歳 32 0.6 1.8 0.0 4.9 0.0 1.8 54.5

25-34歳 53 0.0 3.6 0.0 0.0 1.8 0.0 73.0

35-44歳 45 2.7 2.7 0.0 0.0 0.0 0.0 62.0

45-54歳 45 0.0 0.0 0.0 1.6 0.0 0.0 82.6

55-64歳 37 2.3 0.0 0.0 6.9 1.2 1.2 71.9

65歳以上 18 5.3 0.6 0.0 0.0 0.0 2.7 63.5

非労働力計 5063 0.7 0.8 0.4 0.5 0.3 0.4 87.5

15-24歳 750 0.8 0.8 0.8 0.3 0.3 0.1 80.6

25-34歳 176 0.4 0.9 0.9 1.9 0.2 0.0 79.2

35-44歳 247 0.0 0.9 0.0 2.2 1.1 0.9 87.1

45-54歳 262 0.0 1.3 0.0 0.9 1.1 0.0 85.3

55-64歳 395 1.0 1.6 0.4 1.7 0.7 0.2 84.3

65歳以上 3234 0.8 0.6 0.3 0.2 0.2 0.5 90.2
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■自己啓発活動に使った金額（単一回答）　※回答ベース：自己啓発活動を実施した人

n=

ほぼ0円 3000円未

満

3000円～

5000円未

満

5000円～

1万円未満

1万円～3

万円未満

3万円～5

万円未満

5万円～10

万円未満

10万円～

20万円未

満

20万円～

50万円未

満

TOTAL 3156 18.3 17.7 11.0 16.9 16.4 6.4 5.8 3.3 2.5 (%)

男性計 1845 17.3 15.6 11.5 17.6 17.5 6.0 6.4 3.4 2.8

就業者（正規） 1066 14.9 17.0 12.4 19.8 18.6 6.1 5.3 2.7 1.8

就業者（非正規） 194 18.0 14.4 13.9 17.3 14.3 6.8 7.1 2.9 2.3

就業者（自営・役員・家族従業者） 266 15.1 12.0 9.5 13.2 17.7 8.7 9.7 3.9 5.9

完全失業者 42 22.3 17.1 8.6 14.1 13.4 9.5 2.4 7.6 3.8

非労働力 277 27.7 14.6 8.4 14.4 16.0 2.0 7.6 5.1 3.5

女性計 1312 19.6 20.5 10.3 15.8 14.9 6.9 4.9 3.3 2.2

就業者（正規） 481 17.6 16.5 13.8 16.9 16.5 8.4 4.1 2.6 2.2

就業者（非正規） 330 25.5 20.3 10.9 13.4 11.4 6.0 4.2 4.3 2.2

就業者（自営・役員・家族従業者） 118 12.3 12.2 9.3 18.0 17.7 11.0 8.7 5.4 3.0

完全失業者 29 21.4 15.4 12.8 15.7 23.6 4.3 4.1 0.7 2.0

非労働力 355 19.2 29.3 5.1 15.7 14.2 4.6 5.2 2.8 2.0

n=

50万円～

100万円未

満

100万円～

200万円未

満

200万円以

上

TOTAL 3156 0.7 0.5 0.6 (%)

男性計 1845 0.8 0.5 0.6

就業者（正規） 1066 0.6 0.4 0.3

就業者（非正規） 194 1.2 1.1 0.6

就業者（自営・役員・家族従業者） 266 1.5 0.8 2.1

完全失業者 42 1.1 0.0 0.0

非労働力 277 0.2 0.1 0.4

女性計 1312 0.7 0.5 0.5

就業者（正規） 481 0.8 0.2 0.3

就業者（非正規） 330 0.8 0.9 0.2

就業者（自営・役員・家族従業者） 118 1.4 1.1 0.0

完全失業者 29 0.0 0.0 0.0

非労働力 355 0.3 0.3 1.3
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■自己啓発活動に使った金額（単一回答）　※回答ベース：自己啓発活動を実施した人

n=

ほぼ0円 3000円未

満

3000円～

5000円未

満

5000円～

1万円未満

1万円～3

万円未満

3万円～5

万円未満

5万円～10

万円未満

10万円～

20万円未

満

20万円～

50万円未

満

TOTAL 3156 18.3 17.7 11.0 16.9 16.4 6.4 5.8 3.3 2.5 (%)

就業者（正規）計 1547 15.7 16.8 12.8 18.9 18.0 6.8 4.9 2.7 1.9

15-24歳 121 13.5 16.2 18.0 16.4 18.0 7.1 3.7 3.6 0.6

25-34歳 367 11.5 18.6 16.0 19.2 17.9 5.3 5.0 2.6 2.2

35-44歳 391 16.7 17.4 13.9 15.4 18.8 6.8 6.1 2.2 1.0

45-54歳 409 17.6 16.0 10.3 23.1 15.9 7.1 4.4 2.0 3.4

55-64歳 209 20.4 17.4 6.7 18.2 20.0 7.7 3.0 4.1 1.5

65歳以上 51 9.4 5.7 15.3 20.1 20.5 11.2 10.5 4.5 0.2

就業者（非正規）計 524 22.8 18.1 12.0 14.8 12.5 6.3 5.3 3.8 2.3

15-24歳 83 21.7 16.1 9.6 16.7 12.4 8.5 5.6 3.1 1.8

25-34歳 59 26.2 20.1 14.2 12.1 11.5 5.4 4.6 0.9 2.3

35-44歳 70 19.5 28.2 12.0 11.8 11.8 6.5 2.8 3.1 3.9

45-54歳 92 27.9 14.0 9.6 14.0 12.3 3.5 5.5 8.5 2.8

55-64歳 125 25.8 16.4 12.3 16.2 10.8 5.5 6.0 2.0 1.7

65歳以上 95 15.1 17.4 14.5 15.9 16.2 8.4 6.1 4.3 1.6

就業者（自営・役員・家族従業者）計 383 14.2 12.0 9.4 14.6 17.7 9.4 9.4 4.4 5.0

15-24歳 1 20.7 11.9 9.6 19.8 12.8 3.6 3.0 6.6 5.5

25-34歳 21 13.9 13.3 10.0 14.3 14.3 5.9 18.5 1.3 2.9

35-44歳 49 10.9 14.3 7.5 13.4 22.7 13.4 6.7 2.5 4.2

45-54歳 82 19.2 19.0 12.6 16.7 4.0 8.7 5.7 3.2 5.9

55-64歳 92 13.3 11.2 11.9 12.0 18.1 8.3 9.1 6.3 5.6

65歳以上 137 12.9 7.3 6.5 15.5 24.5 9.8 11.4 4.9 4.7

完全失業者計 71 21.9 16.4 10.3 14.8 17.6 7.4 3.1 4.8 3.1

15-24歳 15 22.9 12.0 11.6 9.1 13.6 3.9 0.0 12.2 14.7

25-34歳 14 18.3 6.7 18.3 18.3 26.6 11.7 0.0 0.0 0.0

35-44歳 17 27.2 28.2 5.8 12.9 16.5 0.0 9.4 0.0 0.0

45-54歳 8 9.4 17.9 8.5 18.8 8.5 27.4 0.0 9.4 0.0

55-64歳 10 25.1 12.6 0.0 16.9 24.6 8.2 4.4 8.2 0.0

65歳以上 7 23.7 21.9 19.9 16.4 9.1 0.0 1.8 0.0 0.0

非労働力計 631 22.9 22.9 6.5 15.1 15.0 3.5 6.3 3.8 2.7

15-24歳 145 28.2 18.5 13.1 12.1 10.7 4.5 4.0 2.8 2.4

25-34歳 36 29.0 25.8 0.0 10.7 0.0 3.9 19.0 2.0 8.8

35-44歳 32 20.1 25.4 2.4 28.0 12.4 1.3 1.1 0.0 0.0

45-54歳 39 16.9 1.2 15.8 9.4 26.0 1.2 22.0 0.0 7.5

55-64歳 62 18.6 28.7 13.6 16.2 8.7 5.4 7.8 1.1 0.0

65歳以上 317 21.6 25.7 2.1 16.2 18.9 3.1 4.1 5.9 2.3
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■自己啓発活動に使った金額（単一回答）　※回答ベース：自己啓発活動を実施した人

n=

50万円～

100万円未

満

100万円～

200万円未

満

200万円以

上

TOTAL 3156 0.7 0.5 0.6 (%)

就業者（正規）計 1547 0.7 0.3 0.3

15-24歳 121 1.2 0.8 0.9

25-34歳 367 0.5 0.4 0.8

35-44歳 391 0.8 0.7 0.0

45-54歳 409 0.2 0.0 0.0

55-64歳 209 1.1 0.0 0.0

65歳以上 51 1.7 0.4 0.7

就業者（非正規）計 524 0.9 1.0 0.4

15-24歳 83 1.9 1.5 0.9

25-34歳 59 1.4 1.0 0.5

35-44歳 70 0.4 0.0 0.0

45-54歳 92 0.2 1.5 0.2

55-64歳 125 1.3 1.5 0.5

65歳以上 95 0.6 0.0 0.0

就業者（自営・役員・家族従業者）計 383 1.4 0.9 1.4

15-24歳 1 1.1 2.4 3.0

25-34歳 21 1.6 0.7 3.2

35-44歳 49 2.5 0.0 1.7

45-54歳 82 3.2 0.0 1.7

55-64歳 92 1.4 0.0 2.8

65歳以上 137 0.0 2.4 0.0

完全失業者計 71 0.7 0.0 0.0

15-24歳 15 0.0 0.0 0.0

25-34歳 14 0.0 0.0 0.0

35-44歳 17 0.0 0.0 0.0

45-54歳 8 0.0 0.0 0.0

55-64歳 10 0.0 0.0 0.0

65歳以上 7 7.3 0.0 0.0

非労働力計 631 0.3 0.2 0.9

15-24歳 145 0.9 0.6 2.1

25-34歳 36 0.0 0.0 0.9

35-44歳 32 1.1 1.1 7.2

45-54歳 39 0.0 0.0 0.0

55-64歳 62 0.0 0.0 0.0

65歳以上 317 0.0 0.0 0.0
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■自己啓発活動に使った時間（単一回答）　※回答ベース：自己啓発活動を実施した人

n=

30分未満 30分～1時

間未満

1時間～2

時間未満

2時間～3

時間未満

3時間～5

時間未満

5時間～10

時間未満

10時間～

20時間未

満

20時間以

上

TOTAL 3156 27.1 24.1 22.5 11.0 6.5 4.7 1.7 2.4 (%)

男性計 1845 26.5 23.4 23.6 10.7 6.5 5.0 2.3 2.0

就業者（正規） 1066 28.1 24.3 22.9 11.7 5.7 4.6 1.6 1.1

就業者（非正規） 194 23.8 22.4 25.0 11.5 7.8 5.3 1.8 2.5

就業者（自営・役員・家族従業者） 266 22.5 24.5 23.2 10.5 7.6 4.3 3.9 3.5

完全失業者 42 25.4 20.2 24.8 9.5 10.2 1.7 2.4 5.8

非労働力 277 25.9 20.3 25.6 6.4 7.5 7.2 4.2 3.1

女性計 1312 28.1 25.1 21.0 11.4 6.3 4.2 0.8 3.0

就業者（正規） 481 31.1 26.1 19.9 10.5 5.8 3.4 0.9 2.4

就業者（非正規） 330 31.8 22.5 21.5 12.0 5.1 4.8 0.9 1.4

就業者（自営・役員・家族従業者） 118 15.9 20.8 26.0 17.4 9.1 7.0 2.0 1.9

完全失業者 29 24.7 16.0 18.7 15.7 7.6 8.7 2.7 5.9

非労働力 355 24.9 28.2 20.5 9.8 7.3 3.5 0.2 5.5

n=

30分未満 30分～1時

間未満

1時間～2

時間未満

2時間～3

時間未満

3時間～5

時間未満

5時間～10

時間未満

10時間～

20時間未

満

20時間以

上

TOTAL 3156 27.1 24.1 22.5 11.0 6.5 4.7 1.7 2.4 (%)

就業者（正規）計 1547 29.0 24.9 22.0 11.3 5.7 4.2 1.4 1.5

15-24歳 121 21.2 24.1 22.2 17.3 7.4 5.2 0.9 1.5

25-34歳 367 26.7 27.6 23.8 10.2 6.4 2.3 1.4 1.4

35-44歳 391 30.3 22.5 23.5 9.6 7.3 4.4 0.9 1.5

45-54歳 409 32.9 26.9 16.6 12.6 2.2 5.5 1.3 2.0

55-64歳 209 31.0 21.2 25.2 10.0 5.9 3.3 2.9 0.4

65歳以上 51 15.6 24.1 25.0 14.4 11.3 7.6 0.4 1.6

就業者（非正規）計 524 28.8 22.5 22.8 11.8 6.1 5.0 1.2 1.8

15-24歳 83 19.0 21.4 20.8 15.0 10.0 6.2 3.7 3.9

25-34歳 59 37.2 21.9 20.5 9.6 7.3 1.8 0.0 1.6

35-44歳 70 32.6 27.8 19.8 8.6 8.3 0.7 1.6 0.6

45-54歳 92 34.9 21.1 25.2 8.9 4.1 4.8 0.2 0.7

55-64歳 125 33.2 20.5 17.9 13.6 3.5 7.3 0.6 3.4

65歳以上 95 17.8 23.8 32.3 13.1 5.6 6.3 1.1 0.0

就業者（自営・役員・家族従業者）計 383 20.5 23.4 24.1 12.6 8.0 5.1 3.3 3.0

15-24歳 1 25.4 16.8 13.2 22.4 9.0 5.5 4.7 3.0

25-34歳 21 17.5 27.3 20.8 15.3 5.2 4.5 1.6 7.8

35-44歳 49 26.1 26.1 20.1 12.6 0.8 5.0 2.5 6.7

45-54歳 82 36.2 20.7 23.8 7.4 2.3 6.3 0.0 3.4

55-64歳 92 18.9 24.4 24.4 8.5 9.1 8.3 3.5 2.8

65歳以上 137 10.5 22.7 26.0 18.0 13.8 2.4 5.6 0.9

完全失業者計 71 25.1 18.5 22.3 12.1 9.1 4.6 2.5 5.8

15-24歳 15 26.7 8.1 43.0 7.8 5.2 0.0 5.2 3.9

25-34歳 14 36.7 25.0 0.0 18.3 6.7 13.3 0.0 0.0

35-44歳 17 33.0 16.5 28.2 12.9 0.0 3.6 5.8 0.0

45-54歳 8 9.4 27.4 17.9 8.5 9.4 9.4 0.0 17.9

55-64歳 10 12.6 16.4 8.7 12.6 29.0 0.0 0.0 20.8

65歳以上 7 14.6 25.4 36.3 9.1 14.6 0.0 0.0 0.0

非労働力計 631 25.3 24.8 22.8 8.3 7.4 5.1 1.9 4.4

15-24歳 145 25.8 28.8 19.5 9.6 6.7 6.4 1.0 2.3

25-34歳 36 26.7 18.8 25.6 8.7 7.6 0.0 0.8 11.9

35-44歳 32 29.3 20.7 4.4 21.9 7.3 4.8 3.2 8.5

45-54歳 39 13.4 15.1 21.6 10.4 7.5 7.5 1.0 23.5

55-64歳 62 22.9 41.9 23.2 6.0 1.7 0.0 3.0 1.3

65歳以上 317 26.5 21.8 25.8 6.5 8.8 5.8 2.3 2.4
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■自己啓発活動を行っていない理由（複数回答）　※回答ベース：自己啓発活動を実施してない人

n=

自費では

行っていない

が、無料のも

のや企業か

らの支援等

で行っている

行いたいが、

時間がない

行いたいが、

お金がない

行いたいが、

機会がない

行いたいが、

その他の理

由により行

えていない

行いたいと

思わない

TOTAL 10107 4.1 8.2 14.2 10.0 6.5 67.7 (%)

男性計 4561 4.4 8.2 12.8 10.5 6.0 68.9

就業者（正規） 1759 5.5 13.4 15.2 11.1 4.5 65.1

就業者（非正規） 607 4.3 7.0 15.0 9.6 4.1 70.2

就業者（自営・役員・家族従業者） 538 6.5 8.0 9.8 8.7 4.1 71.0

完全失業者 96 5.5 9.2 40.7 12.3 9.5 47.8

非労働力 1561 2.4 3.0 8.5 10.6 8.8 73.4

女性計 5545 3.9 8.2 15.4 9.6 7.0 66.7

就業者（正規） 953 6.4 17.8 16.3 13.2 4.5 58.9

就業者（非正規） 1387 4.5 8.5 15.4 9.0 4.1 69.1

就業者（自営・役員・家族従業者） 271 3.7 10.0 8.8 8.6 6.9 70.1

完全失業者 63 7.5 4.8 31.0 11.6 10.6 45.5

非労働力 2871 2.7 4.8 15.3 8.7 9.2 68.4

■自己啓発活動を行っていない理由（単一回答）　※回答ベース：自己啓発活動を実施してない人

n=

自費では

行っていない

が、無料のも

のや企業か

らの支援等

で行っている

行いたいが、

時間がない

行いたいが、

お金がない

行いたいが、

機会がない

行いたいが、

その他の理

由により行

えていない

行いたいと

思わない

TOTAL 10107 4.1 5.0 11.4 6.4 5.4 67.7 (%)

男性計 4561 4.4 5.2 9.7 6.5 5.2 68.9

就業者（正規） 1759 5.5 9.4 10.0 6.3 3.6 65.1

就業者（非正規） 607 4.3 3.0 12.5 6.3 3.7 70.2

就業者（自営・役員・家族従業者） 538 6.5 5.2 7.5 6.2 3.6 71.0

完全失業者 96 5.5 5.0 33.3 5.1 3.2 47.8

非労働力 1561 2.4 1.4 7.5 7.1 8.2 73.4

女性計 5545 3.9 4.7 12.8 6.2 5.7 66.7

就業者（正規） 953 6.4 11.9 11.9 7.0 3.9 58.9

就業者（非正規） 1387 4.5 4.6 12.0 6.2 3.6 69.1

就業者（自営・役員・家族従業者） 271 3.7 8.0 6.3 5.7 6.2 70.1

完全失業者 63 7.5 1.1 28.0 7.5 10.4 45.5

非労働力 2871 2.7 2.2 13.7 6.0 7.1 68.4
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■自己啓発活動を行っていない理由（複数回答）　※回答ベース：自己啓発活動を実施してない人

n=

自費では

行っていない

が、無料のも

のや企業か

らの支援等

で行っている

行いたいが、

時間がない

行いたいが、

お金がない

行いたいが、

機会がない

行いたいが、

その他の理

由により行

えていない

行いたいと

思わない

TOTAL 10107 4.1 8.2 14.2 10.0 6.5 67.7 (%)

就業者（正規）計 2713 5.8 14.9 15.6 11.8 4.5 62.9

15-24歳 220 4.2 11.9 19.0 9.9 2.2 67.0

25-34歳 591 5.3 16.5 16.9 10.7 4.0 63.5

35-44歳 662 7.2 13.6 11.9 12.6 3.9 63.0

45-54歳 730 5.3 18.5 20.0 15.6 4.9 58.4

55-64歳 416 5.2 11.3 11.5 7.0 6.7 66.5

65歳以上 95 9.1 10.1 8.6 10.3 3.8 68.3

就業者（非正規）計 1994 4.4 8.1 15.3 9.2 4.1 69.4

15-24歳 242 4.3 12.9 18.5 10.4 2.9 65.1

25-34歳 234 4.0 10.0 19.9 8.9 3.2 67.8

35-44歳 330 3.4 10.5 18.6 10.5 4.4 67.7

45-54歳 427 4.2 7.3 17.8 10.2 4.8 66.2

55-64歳 390 5.0 6.6 12.4 7.0 3.9 71.2

65歳以上 372 5.3 3.9 7.3 8.6 4.6 76.7

就業者（自営・役員・家族従業者）計 809 5.6 8.6 9.5 8.7 5.1 70.7

15-24歳 2 6.6 4.4 18.6 3.7 1.1 70.5

25-34歳 36 1.6 12.3 16.7 6.4 5.4 69.6

35-44歳 111 5.2 7.8 10.0 12.6 3.7 69.3

45-54歳 166 5.4 11.7 11.9 7.3 6.0 67.6

55-64歳 168 9.2 7.0 12.3 8.8 7.4 63.7

65歳以上 326 4.3 7.8 5.8 8.2 3.9 76.5

完全失業者計 159 6.3 7.5 36.9 12.0 10.0 46.9

15-24歳 18 3.2 3.2 33.3 20.2 3.2 52.3

25-34歳 39 6.8 6.8 42.6 2.5 17.9 43.8

35-44歳 28 4.4 12.9 43.1 16.5 5.8 46.7

45-54歳 37 9.3 3.8 24.5 12.9 11.1 46.1

55-64歳 27 6.4 9.6 43.9 9.8 8.1 46.2

65歳以上 11 4.2 10.4 31.2 22.9 4.1 53.3

非労働力計 4432 2.6 4.1 12.9 9.3 9.1 70.1

15-24歳 604 3.7 9.3 18.5 11.8 4.2 65.4

25-34歳 139 2.3 9.6 21.3 10.3 6.2 63.0

35-44歳 215 3.1 12.8 24.4 14.9 7.7 55.0

45-54歳 224 5.6 4.7 21.6 9.4 11.4 57.9

55-64歳 333 3.2 2.8 20.9 13.2 14.1 57.7

65歳以上 2917 2.0 2.3 9.0 7.9 9.5 74.9
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■自己啓発活動を行っていない理由（単一回答）　※回答ベース：自己啓発活動を実施してない人

n=

自費では

行っていない

が、無料のも

のや企業か

らの支援等

で行っている

行いたいが、

時間がない

行いたいが、

お金がない

行いたいが、

機会がない

行いたいが、

その他の理

由により行

えていない

行いたいと

思わない

TOTAL 10107 4.1 5.0 11.4 6.4 5.4 67.7 (%)

就業者（正規）計 2713 5.8 10.3 10.7 6.6 3.7 62.9

15-24歳 220 4.2 6.5 13.6 6.5 2.2 67.0

25-34歳 591 5.3 11.7 10.7 5.9 2.9 63.5

35-44歳 662 7.2 10.2 8.1 8.3 3.2 63.0

45-54歳 730 5.3 12.8 12.7 7.0 3.8 58.4

55-64歳 416 5.2 7.0 10.5 4.2 6.6 66.5

65歳以上 95 9.1 6.7 6.0 6.8 3.1 68.3

就業者（非正規）計 1994 4.4 4.1 12.2 6.2 3.6 69.4

15-24歳 242 4.3 6.9 14.7 6.5 2.6 65.1

25-34歳 234 4.0 4.5 16.0 4.8 3.0 67.8

35-44歳 330 3.4 4.6 14.3 6.2 3.8 67.7

45-54歳 427 4.2 4.2 14.4 7.2 3.7 66.2

55-64歳 390 5.0 4.3 10.5 5.4 3.5 71.2

65歳以上 372 5.3 1.4 5.4 6.7 4.5 76.7

就業者（自営・役員・家族従業者）計 809 5.6 6.1 7.1 6.0 4.5 70.7

15-24歳 2 6.6 2.5 17.5 1.8 1.1 70.5

25-34歳 36 1.6 8.8 12.1 2.9 5.0 69.6

35-44歳 111 5.2 5.2 8.5 8.2 3.7 69.3

45-54歳 166 5.4 9.2 7.7 4.9 5.2 67.6

55-64歳 168 9.2 5.1 9.6 6.2 6.2 63.7

65歳以上 326 4.3 5.1 4.4 6.2 3.5 76.5

完全失業者計 159 6.3 3.5 31.2 6.0 6.1 46.9

15-24歳 18 3.2 0.0 33.3 7.9 3.2 52.3

25-34歳 39 6.8 4.3 33.3 2.5 9.3 43.8

35-44歳 28 4.4 3.6 36.0 7.2 2.2 46.7

45-54歳 37 9.3 1.8 22.5 9.2 11.1 46.1

55-64歳 27 6.4 6.4 37.5 1.7 1.7 46.2

65歳以上 11 4.2 4.2 22.8 12.5 3.0 53.3

非労働力計 4432 2.6 1.9 11.5 6.4 7.5 70.1

15-24歳 604 3.7 4.7 15.1 7.2 3.9 65.4

25-34歳 139 2.3 3.3 19.9 6.0 5.5 63.0

35-44歳 215 3.1 6.2 20.8 7.4 7.6 55.0

45-54歳 224 5.6 1.7 19.7 4.9 10.2 57.9

55-64歳 333 3.2 1.2 18.3 7.9 11.7 57.7

65歳以上 2917 2.0 1.0 8.3 6.1 7.6 74.9
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■2020年4月～2021年3月の生活変化（複数回答）　※回答ベース：全員

n=

自分自身が

妊娠をした

自分の配偶

者・事実婚

におけるパー

トナーが妊娠

をした

子供の出産

を経験した

自分の配偶

者・事実婚

におけるパー

トナーが子

供の出産を

した

あなたが結

婚をした

（事実婚も

含む）

親や義親が

要介護認

定された

自分自身が

病気による

入院または

手術をした

自分自身が

全治1ヶ月

以上の怪我

をした

自分以外

（親・配偶

者・子供）

が病気によ

り入院や手

術をした

TOTAL 13263 1.1 0.7 1.2 0.6 0.9 2.7 3.6 1.4 5.7 (%)

男性計 6406 0.0 1.5 0.0 1.2 0.8 2.4 3.5 1.2 4.3

就業者（正規） 2825 0.0 2.8 0.0 2.2 1.3 2.9 2.1 1.1 5.1

就業者（非正規） 801 0.0 0.6 0.0 0.5 0.2 2.7 3.9 1.0 4.5

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 0.0 1.0 0.0 0.8 0.9 3.5 4.0 1.9 4.4

完全失業者 138 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.6 4.5 1.8 3.6

非労働力 1837 0.0 0.2 0.0 0.2 0.4 1.1 5.1 1.1 2.9

女性計 6857 2.2 0.0 2.4 0.0 1.0 3.0 3.7 1.6 7.0

就業者（正規） 1434 4.5 0.0 3.8 0.0 2.2 2.3 2.6 1.2 4.6

就業者（非正規） 1717 1.9 0.0 1.6 0.0 0.9 2.7 3.1 1.2 6.6

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 1.3 0.0 1.4 0.0 0.6 5.2 4.4 1.4 7.3

完全失業者 91 0.6 0.0 0.3 0.0 0.0 1.1 2.0 1.1 6.6

非労働力 3226 1.5 0.0 2.3 0.0 0.7 3.2 4.5 2.0 8.3

n=

自分以外

（親・配偶

者・子供）

が全治1ヶ月

以上の怪我

をした

引っ越した あてはまるも

のはない

TOTAL 13263 1.3 5.1 80.0 (%)

男性計 6406 1.3 5.4 82.4

就業者（正規） 2825 1.5 6.8 80.3

就業者（非正規） 801 0.7 4.1 84.2

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 1.0 2.6 83.4

完全失業者 138 0.5 12.9 77.2

非労働力 1837 1.3 4.6 84.8

女性計 6857 1.3 4.9 77.8

就業者（正規） 1434 0.9 7.3 77.1

就業者（非正規） 1717 1.4 5.7 79.9

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 2.4 1.8 79.7

完全失業者 91 0.8 10.3 79.6

非労働力 3226 1.3 3.6 76.6
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■2020年4月～2021年3月の生活変化（複数回答）　※回答ベース：全員

n=

自分自身が

妊娠をした

自分の配偶

者・事実婚

におけるパー

トナーが妊娠

をした

子供の出産

を経験した

自分の配偶

者・事実婚

におけるパー

トナーが子

供の出産を

した

あなたが結

婚をした

（事実婚も

含む）

親や義親が

要介護認

定された

自分自身が

病気による

入院または

手術をした

自分自身が

全治1ヶ月

以上の怪我

をした

自分以外

（親・配偶

者・子供）

が病気によ

り入院や手

術をした

TOTAL 13263 1.1 0.7 1.2 0.6 0.9 2.7 3.6 1.4 5.7 (%)

就業者（正規）計 4259 1.5 1.9 1.3 1.4 1.6 2.7 2.2 1.1 5.0

15-24歳 341 2.3 2.2 1.0 1.3 3.0 1.5 2.0 1.6 3.5

25-34歳 958 4.0 4.8 3.7 4.2 4.6 1.0 1.8 1.7 2.9

35-44歳 1053 1.7 2.2 1.2 1.1 1.0 1.6 1.9 1.2 6.2

45-54歳 1138 0.0 0.2 0.2 0.4 0.2 3.5 2.3 0.7 5.9

55-64歳 624 0.0 0.0 0.2 0.0 0.1 6.2 2.8 0.7 5.2

65歳以上 146 0.2 0.0 0.5 0.2 0.2 4.0 5.6 1.3 5.1

就業者（非正規）計 2518 1.3 0.2 1.1 0.2 0.7 2.7 3.4 1.2 5.9

15-24歳 325 1.0 0.8 0.5 0.3 1.1 0.9 1.2 1.6 3.1

25-34歳 292 5.9 0.3 3.4 0.5 1.8 0.7 1.7 0.7 4.0

35-44歳 401 2.7 0.3 1.7 0.2 1.2 1.4 2.9 0.6 7.1

45-54歳 519 0.2 0.0 0.4 0.0 0.5 4.2 3.7 1.3 6.4

55-64歳 515 0.0 0.0 1.2 0.1 0.0 4.9 3.8 1.1 7.6

65歳以上 467 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 2.5 5.5 1.5 5.7

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 0.4 0.7 0.5 0.6 0.8 4.0 4.2 1.7 5.4

15-24歳 4 3.7 1.9 1.5 4.8 3.7 1.6 2.0 3.0 5.1

25-34歳 58 3.7 2.4 1.7 1.8 2.0 1.8 2.8 1.9 2.6

35-44歳 160 1.3 4.1 1.5 2.6 2.1 1.5 3.3 3.1 3.8

45-54歳 248 0.3 0.0 0.5 0.6 1.4 4.3 2.7 2.2 7.2

55-64歳 260 0.0 0.0 0.3 0.0 0.5 8.7 3.5 1.7 6.0

65歳以上 463 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.5 5.8 1.0 4.9

完全失業者計 230 0.2 0.0 0.1 0.0 0.0 0.8 3.5 1.5 4.8

15-24歳 32 1.8 0.0 0.6 0.0 0.0 0.0 6.7 1.8 3.5

25-34歳 53 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 9.9

35-44歳 45 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.2 2.2 5.4

45-54歳 45 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.8 3.3 1.6

55-64歳 37 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.8 5.8 1.2 3.5

65歳以上 18 0.0 0.0 0.6 0.0 0.0 0.6 3.3 0.0 0.6

非労働力計 5063 1.0 0.1 1.5 0.1 0.5 2.4 4.7 1.7 6.4

15-24歳 750 1.1 0.4 0.9 0.3 1.7 0.3 0.9 0.4 5.0

25-34歳 176 12.5 0.6 13.4 0.4 4.4 0.2 3.4 0.6 3.4

35-44歳 247 7.3 0.0 4.7 0.0 2.1 2.1 5.3 2.7 8.7

45-54歳 262 0.0 0.0 0.0 0.0 0.9 6.0 4.4 1.5 8.3

55-64歳 395 0.0 0.0 0.6 0.0 0.0 4.7 7.9 0.9 9.7

65歳以上 3234 0.0 0.0 0.9 0.0 0.0 2.5 5.3 2.0 6.1
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■2020年4月～2021年3月の生活変化（複数回答）　※回答ベース：全員

n=

自分以外

（親・配偶

者・子供）

が全治1ヶ月

以上の怪我

をした

引っ越した あてはまるも

のはない

TOTAL 13263 1.3 5.1 80.0 (%)

就業者（正規）計 4259 1.3 6.9 79.2

15-24歳 341 1.0 18.2 70.8

25-34歳 958 1.6 12.1 70.1

35-44歳 1053 1.2 6.3 79.3

45-54歳 1138 0.9 2.8 86.0

55-64歳 624 1.7 2.8 84.2

65歳以上 146 1.8 1.3 84.6

就業者（非正規）計 2518 1.2 5.2 81.3

15-24歳 325 0.6 13.3 79.9

25-34歳 292 0.3 11.0 75.2

35-44歳 401 1.9 4.5 80.8

45-54歳 519 1.7 4.0 83.0

55-64歳 515 1.4 1.8 81.6

65歳以上 467 0.8 1.5 84.1

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 1.4 2.3 82.2

15-24歳 4 4.7 14.9 66.3

25-34歳 58 1.8 6.7 77.7

35-44歳 160 1.3 4.1 77.4

45-54歳 248 0.8 1.6 84.1

55-64歳 260 1.0 1.0 81.3

65歳以上 463 2.0 2.1 84.1

完全失業者計 230 0.7 11.8 78.2

15-24歳 32 0.6 32.5 54.9

25-34歳 53 0.0 7.2 84.7

35-44歳 45 0.0 11.2 80.3

45-54歳 45 1.6 4.8 87.2

55-64歳 37 1.2 15.0 68.4

65歳以上 18 0.6 0.6 93.5

非労働力計 5063 1.3 3.9 79.6

15-24歳 750 0.8 11.8 80.8

25-34歳 176 1.7 9.2 65.9

35-44歳 247 1.8 7.0 69.1

45-54歳 262 0.3 4.9 76.0

55-64歳 395 1.0 2.7 77.0

65歳以上 3234 1.5 1.7 81.5
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■2020年4月～2021年3月の生活変化（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

自分自身が

妊娠をした

自分の配偶

者・事実婚

におけるパー

トナーが妊娠

をした

子供の出産

を経験した

自分の配偶

者・事実婚

におけるパー

トナーが子

供の出産を

した

あなたが結

婚をした

（事実婚も

含む）

親や義親が

要介護認

定された

自分自身が

病気による

入院または

手術をした

自分自身が

全治1ヶ月

以上の怪我

をした

自分以外

（親・配偶

者・子供）

が病気によ

り入院や手

術をした

TOTAL 13263 0.7 0.5 1.1 0.4 0.6 2.0 3.2 1.1 5.0 (%)

男性計 6406 0.0 0.9 0.0 0.9 0.7 1.7 3.2 0.9 3.7

就業者（正規） 2825 0.0 1.8 0.0 1.6 1.0 1.8 1.9 0.9 4.3

就業者（非正規） 801 0.0 0.3 0.0 0.4 0.2 2.3 3.3 0.8 4.1

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 0.0 0.6 0.0 0.8 0.8 2.6 3.7 1.3 3.6

完全失業者 138 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.6 4.5 1.2 3.0

非労働力 1837 0.0 0.0 0.0 0.1 0.2 1.0 4.7 0.8 2.6

女性計 6857 1.4 0.0 2.1 0.0 0.6 2.3 3.3 1.4 6.2

就業者（正規） 1434 2.9 0.0 3.6 0.0 1.4 1.7 2.0 0.8 3.8

就業者（非正規） 1717 1.3 0.0 1.4 0.0 0.4 1.8 2.6 1.2 5.5

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 0.6 0.0 1.2 0.0 0.4 3.3 4.3 1.2 6.3

完全失業者 91 0.6 0.0 0.1 0.0 0.0 1.1 2.0 0.5 4.9

非労働力 3226 0.9 0.0 1.9 0.0 0.3 2.7 4.2 1.7 7.6

n=

自分以外

（親・配偶

者・子供）

が全治1ヶ月

以上の怪我

をした

引っ越した あてはまるも

のはない

TOTAL 13263 0.9 4.5 80.0 (%)

男性計 6406 0.8 4.9 82.4

就業者（正規） 2825 0.6 5.7 80.3

就業者（非正規） 801 0.5 3.9 84.2

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 0.8 2.3 83.4

完全失業者 138 0.5 12.9 77.2

非労働力 1837 1.1 4.6 84.8

女性計 6857 1.0 4.1 77.8

就業者（正規） 1434 0.4 6.2 77.1

就業者（非正規） 1717 0.9 5.0 79.9

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 1.5 1.5 79.7

完全失業者 91 0.8 10.3 79.6

非労働力 3226 1.1 2.8 76.6
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■2020年4月～2021年3月の生活変化（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

自分自身が

妊娠をした

自分の配偶

者・事実婚

におけるパー

トナーが妊娠

をした

子供の出産

を経験した

自分の配偶

者・事実婚

におけるパー

トナーが子

供の出産を

した

あなたが結

婚をした

（事実婚も

含む）

親や義親が

要介護認

定された

自分自身が

病気による

入院または

手術をした

自分自身が

全治1ヶ月

以上の怪我

をした

自分以外

（親・配偶

者・子供）

が病気によ

り入院や手

術をした

TOTAL 13263 0.7 0.5 1.1 0.4 0.6 2.0 3.2 1.1 5.0 (%)

就業者（正規）計 4259 1.0 1.2 1.2 1.1 1.2 1.8 1.9 0.9 4.1

15-24歳 341 1.6 1.2 0.7 1.1 1.4 0.9 1.1 0.9 2.9

25-34歳 958 2.6 3.0 3.5 3.2 3.4 0.4 1.2 1.1 1.6

35-44歳 1053 1.0 1.9 1.1 0.8 0.9 1.0 1.7 1.0 5.8

45-54歳 1138 0.0 0.0 0.2 0.2 0.2 2.5 2.3 0.6 5.0

55-64歳 624 0.0 0.0 0.2 0.0 0.1 4.4 2.3 0.7 4.4

65歳以上 146 0.0 0.0 0.3 0.2 0.0 2.3 5.1 1.0 4.3

就業者（非正規）計 2518 0.9 0.1 1.0 0.1 0.4 1.9 2.9 1.1 5.0

15-24歳 325 1.0 0.4 0.4 0.1 0.8 0.5 0.7 1.0 2.4

25-34歳 292 4.0 0.2 3.2 0.4 1.4 0.5 1.4 0.7 3.2

35-44歳 401 1.7 0.2 1.7 0.2 0.2 0.4 2.5 0.6 6.0

45-54歳 519 0.0 0.0 0.4 0.0 0.3 2.7 3.1 1.2 5.2

55-64歳 515 0.0 0.0 0.8 0.1 0.0 4.0 3.0 1.1 6.7

65歳以上 467 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 2.1 5.1 1.5 5.0

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 0.2 0.4 0.4 0.6 0.7 2.8 3.9 1.2 4.5

15-24歳 4 2.4 1.0 1.5 4.8 0.7 1.4 0.4 1.8 4.2

25-34歳 58 2.5 2.4 1.2 1.8 2.0 1.2 2.2 0.8 2.1

35-44歳 160 0.5 2.1 1.5 2.6 1.5 1.5 2.8 2.1 2.6

45-54歳 248 0.0 0.0 0.3 0.6 1.4 2.4 2.7 1.1 6.2

55-64歳 260 0.0 0.0 0.3 0.0 0.5 7.0 2.7 1.5 5.3

65歳以上 463 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.4 5.8 1.0 4.1

完全失業者計 230 0.2 0.0 0.1 0.0 0.0 0.8 3.5 0.9 3.8

15-24歳 32 1.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.7 0.0 3.5

25-34歳 53 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8.1

35-44歳 45 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.2 2.2 4.1

45-54歳 45 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.8 1.6 0.0

55-64歳 37 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.8 5.8 1.2 3.5

65歳以上 18 0.0 0.0 0.6 0.0 0.0 0.6 3.3 0.0 0.6

非労働力計 5063 0.6 0.0 1.2 0.1 0.3 2.1 4.4 1.4 5.8

15-24歳 750 0.6 0.0 0.7 0.3 0.6 0.1 0.7 0.2 4.6

25-34歳 176 5.6 0.4 11.5 0.4 2.3 0.2 1.7 0.6 3.4

35-44歳 247 6.0 0.0 3.9 0.0 1.5 1.3 4.2 1.7 6.3

45-54歳 262 0.0 0.0 0.0 0.0 0.9 4.7 4.4 1.4 7.4

55-64歳 395 0.0 0.0 0.6 0.0 0.0 3.6 6.6 0.9 9.2

65歳以上 3234 0.0 0.0 0.8 0.0 0.0 2.3 5.1 1.7 5.6
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■2020年4月～2021年3月の生活変化（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

自分以外

（親・配偶

者・子供）

が全治1ヶ月

以上の怪我

をした

引っ越した あてはまるも

のはない

TOTAL 13263 0.9 4.5 80.0 (%)

就業者（正規）計 4259 0.5 5.9 79.2

15-24歳 341 0.5 17.0 70.8

25-34歳 958 0.2 9.6 70.1

35-44歳 1053 0.1 5.4 79.3

45-54歳 1138 0.7 2.5 86.0

55-64歳 624 1.5 2.2 84.2

65歳以上 146 1.3 0.9 84.6

就業者（非正規）計 2518 0.8 4.6 81.3

15-24歳 325 0.5 12.4 79.9

25-34歳 292 0.2 9.6 75.2

35-44歳 401 1.5 4.1 80.8

45-54歳 519 0.6 3.4 83.0

55-64歳 515 1.0 1.6 81.6

65歳以上 467 0.7 1.4 84.1

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 1.0 2.0 82.2

15-24歳 4 3.3 12.3 66.3

25-34歳 58 1.3 4.7 77.7

35-44歳 160 1.3 4.1 77.4

45-54歳 248 0.3 1.1 84.1

55-64歳 260 0.8 0.7 81.3

65歳以上 463 1.4 2.1 84.1

完全失業者計 230 0.7 11.8 78.2

15-24歳 32 0.6 32.5 54.9

25-34歳 53 0.0 7.2 84.7

35-44歳 45 0.0 11.2 80.3

45-54歳 45 1.6 4.8 87.2

55-64歳 37 1.2 15.0 68.4

65歳以上 18 0.6 0.6 93.5

非労働力計 5063 1.1 3.5 79.6

15-24歳 750 0.8 10.6 80.8

25-34歳 176 0.9 7.1 65.9

35-44歳 247 1.7 4.3 69.1

45-54歳 262 0.3 4.9 76.0

55-64歳 395 1.0 1.3 77.0

65歳以上 3234 1.3 1.7 81.5
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■私生活でストレスを感じているか（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

あてはまる どちらかという

とあてはまる

どちらともい

えない

どちらかとい

うとあてはま

らない

あてはまらな

い

TOTAL 13263 8.6 23.4 41.7 17.0 9.4 (%)

男性計 6406 6.5 19.5 46.9 17.8 9.3

就業者（正規） 2825 6.5 20.9 49.1 16.5 7.0

就業者（非正規） 801 6.4 18.8 49.7 16.6 8.4

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 4.8 18.6 50.6 17.4 8.6

完全失業者 138 14.8 24.6 36.7 15.8 8.1

非労働力 1837 6.8 17.5 41.7 20.5 13.5

女性計 6857 10.5 27.0 36.8 16.3 9.5

就業者（正規） 1434 8.0 27.6 40.6 15.9 7.8

就業者（非正規） 1717 10.7 28.2 38.4 15.9 6.8

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 8.5 26.4 41.1 14.9 9.0

完全失業者 91 15.2 30.3 32.4 11.1 10.9

非労働力 3226 11.6 26.1 33.8 16.9 11.6

n=

あてはまる どちらかという

とあてはまる

どちらともい

えない

どちらかとい

うとあてはま

らない

あてはまらな

い

TOTAL 13263 8.6 23.4 41.7 17.0 9.4 (%)

就業者（正規）計 4259 7.0 23.2 46.2 16.3 7.3

15-24歳 341 8.2 20.5 46.6 15.6 9.1

25-34歳 958 7.1 28.4 43.7 14.5 6.3

35-44歳 1053 9.7 22.8 44.1 15.6 7.8

45-54歳 1138 5.7 22.7 48.9 16.1 6.6

55-64歳 624 5.3 19.5 48.1 19.8 7.2

65歳以上 146 2.2 16.8 47.5 22.0 11.5

就業者（非正規）計 2518 9.3 25.2 42.0 16.1 7.3

15-24歳 325 8.8 29.7 44.4 11.4 5.7

25-34歳 292 15.0 27.7 38.9 11.9 6.5

35-44歳 401 12.4 28.6 42.4 10.5 6.1

45-54歳 519 13.1 28.5 35.3 15.2 7.9

55-64歳 515 6.7 20.4 46.0 19.8 7.1

65歳以上 467 2.2 19.3 44.9 24.0 9.6

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 6.0 21.2 47.5 16.6 8.7

15-24歳 4 12.5 26.3 39.7 11.9 9.6

25-34歳 58 15.7 20.0 49.8 12.0 2.5

35-44歳 160 9.0 22.9 51.2 11.8 5.1

45-54歳 248 9.8 21.3 45.8 13.3 9.8

55-64歳 260 4.8 20.5 47.2 17.8 9.7

65歳以上 463 2.5 21.0 47.0 19.9 9.7

完全失業者計 230 14.9 26.9 35.0 13.9 9.3

15-24歳 32 7.1 21.7 50.9 15.3 4.9

25-34歳 53 24.8 28.4 35.1 9.9 1.8

35-44歳 45 13.4 35.7 22.8 15.2 12.9

45-54歳 45 15.9 35.8 28.7 12.2 7.4

55-64歳 37 11.8 13.0 37.6 15.2 22.4

65歳以上 18 8.0 16.6 46.3 21.9 7.3

非労働力計 5063 9.8 23.0 36.7 18.2 12.3

15-24歳 750 11.8 26.3 40.8 14.9 6.1

25-34歳 176 22.1 29.9 32.6 8.4 7.0

35-44歳 247 22.3 25.3 27.1 14.8 10.6

45-54歳 262 20.7 32.7 30.0 12.2 4.3

55-64歳 395 12.1 27.7 36.0 12.0 12.2

65歳以上 3234 6.6 20.3 37.3 21.1 14.8
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■社会環境にストレスを感じているか（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

あてはまる どちらかという

とあてはまる

どちらともい

えない

どちらかとい

うとあてはま

らない

あてはまらな

い

TOTAL 13263 9.8 26.8 46.0 11.6 5.8 (%)

男性計 6406 7.9 23.9 48.9 13.3 5.9

就業者（正規） 2825 8.1 24.2 52.4 11.7 3.6

就業者（非正規） 801 8.8 23.2 51.1 11.8 5.0

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 8.4 22.9 50.4 12.7 5.5

完全失業者 138 20.0 29.1 30.0 14.2 6.8

非労働力 1837 6.2 23.8 43.4 16.7 10.0

女性計 6857 11.6 29.5 43.3 10.0 5.6

就業者（正規） 1434 11.8 29.6 45.0 9.9 3.8

就業者（非正規） 1717 11.6 27.2 46.6 11.0 3.6

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 11.4 29.9 44.2 9.5 5.0

完全失業者 91 19.4 34.6 32.8 8.0 5.2

非労働力 3226 11.3 30.6 41.0 9.7 7.5

n=

あてはまる どちらかという

とあてはまる

どちらともい

えない

どちらかとい

うとあてはま

らない

あてはまらな

い

TOTAL 13263 9.8 26.8 46.0 11.6 5.8 (%)

就業者（正規）計 4259 9.3 26.0 49.9 11.1 3.7

15-24歳 341 11.1 24.6 49.1 10.7 4.6

25-34歳 958 11.5 30.2 44.0 10.4 3.9

35-44歳 1053 11.8 24.9 49.8 10.3 3.1

45-54歳 1138 7.3 25.4 52.6 11.5 3.1

55-64歳 624 6.1 23.4 54.2 12.1 4.3

65歳以上 146 2.5 24.4 51.9 15.3 6.0

就業者（非正規）計 2518 10.7 25.9 48.0 11.3 4.1

15-24歳 325 13.6 27.8 45.9 8.7 3.9

25-34歳 292 15.7 29.0 42.8 8.4 4.1

35-44歳 401 14.3 26.9 48.0 5.9 4.9

45-54歳 519 13.8 25.8 45.6 11.3 3.5

55-64歳 515 6.7 23.6 52.8 13.7 3.2

65歳以上 467 3.4 24.6 50.4 16.8 4.9

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 9.4 25.2 48.4 11.7 5.4

15-24歳 4 15.4 25.2 45.1 8.5 5.9

25-34歳 58 17.2 23.9 47.9 7.9 3.1

35-44歳 160 15.7 24.4 46.6 10.3 3.1

45-54歳 248 12.9 23.7 45.8 11.6 6.1

55-64歳 260 8.0 25.3 52.6 9.6 4.5

65歳以上 463 5.2 26.4 48.1 13.8 6.6

完全失業者計 230 19.7 31.3 31.1 11.8 6.2

15-24歳 32 10.7 35.3 32.5 17.2 4.3

25-34歳 53 31.5 24.3 27.9 11.3 5.0

35-44歳 45 15.2 37.9 28.2 10.7 8.0

45-54歳 45 26.8 29.7 29.9 9.2 4.4

55-64歳 37 11.7 35.3 35.6 8.1 9.4

65歳以上 18 12.0 23.7 38.5 19.9 6.0

非労働力計 5063 9.4 28.1 41.8 12.2 8.4

15-24歳 750 13.8 27.2 43.4 10.3 5.3

25-34歳 176 21.1 33.5 32.9 8.7 3.9

35-44歳 247 21.4 33.1 33.3 8.1 4.2

45-54歳 262 15.5 35.3 36.1 7.4 5.8

55-64歳 395 12.0 34.3 36.8 9.2 7.6

65歳以上 3234 6.1 26.3 43.7 13.9 10.0
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■ 私生活における「周囲からの助力（支援・サポート）」の有無（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

得られている どちらかといえ

ば得られてい

る

どちらともい

えない

どちらかとい

えば得られ

ていない

得られてい

ない

TOTAL 13263 11.2 23.5 32.2 11.4 21.7 (%)

男性計 6406 10.3 21.7 36.4 10.9 20.7

就業者（正規） 2825 9.9 25.9 37.0 11.9 15.3

就業者（非正規） 801 10.3 22.2 34.2 10.1 23.2

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 8.5 19.7 36.1 10.3 25.4

完全失業者 138 20.6 23.1 27.1 8.4 20.8

非労働力 1837 10.7 15.7 37.2 10.3 26.0

女性計 6857 12.0 25.3 28.2 11.9 22.6

就業者（正規） 1434 13.9 31.2 29.0 11.1 14.9

就業者（非正規） 1717 11.5 26.9 29.0 12.3 20.4

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 11.7 23.9 28.7 12.9 22.8

完全失業者 91 17.4 31.1 23.1 8.6 19.7

非労働力 3226 11.4 21.8 27.5 11.9 27.4

n=

得られている どちらかといえ

ば得られてい

る

どちらともい

えない

どちらかとい

えば得られ

ていない

得られてい

ない

TOTAL 13263 11.2 23.5 32.2 11.4 21.7 (%)

就業者（正規）計 4259 11.3 27.6 34.3 11.6 15.1

15-24歳 341 14.6 34.7 32.2 9.7 8.9

25-34歳 958 14.9 37.0 29.8 9.6 8.7

35-44歳 1053 16.3 24.1 35.8 12.2 11.6

45-54歳 1138 5.9 25.1 37.1 12.9 19.0

55-64歳 624 6.5 22.4 35.5 12.3 23.3

65歳以上 146 5.6 18.2 32.0 11.7 32.4

就業者（非正規）計 2518 11.1 25.4 30.7 11.6 21.3

15-24歳 325 23.3 37.7 26.3 6.9 5.8

25-34歳 292 18.2 29.3 28.6 11.9 12.0

35-44歳 401 12.4 32.5 28.6 10.2 16.2

45-54歳 519 9.6 23.1 31.6 13.9 21.9

55-64歳 515 5.3 19.9 34.7 13.7 26.3

65歳以上 467 5.0 16.9 31.2 10.9 36.0

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 9.5 21.1 33.7 11.2 24.6

15-24歳 4 23.8 33.2 21.6 8.8 12.7

25-34歳 58 20.1 21.6 35.3 8.2 14.8

35-44歳 160 12.3 32.9 33.7 10.3 10.8

45-54歳 248 11.0 19.0 37.0 12.4 20.6

55-64歳 260 7.0 16.5 36.5 15.4 24.7

65歳以上 463 7.7 20.5 30.2 8.9 32.7

完全失業者計 230 19.3 26.3 25.5 8.5 20.3

15-24歳 32 32.8 45.5 15.0 6.7 0.0

25-34歳 53 28.4 32.0 24.8 8.6 6.3

35-44歳 45 12.9 25.1 28.5 5.8 27.7

45-54歳 45 10.8 17.1 34.6 12.6 24.8

55-64歳 37 15.0 16.4 22.5 8.3 37.7

65歳以上 18 14.0 21.2 23.1 8.6 33.1

非労働力計 5063 11.2 19.6 31.0 11.4 26.9

15-24歳 750 27.6 28.5 32.4 5.7 5.8

25-34歳 176 16.4 35.7 26.9 10.4 10.6

35-44歳 247 11.0 29.2 29.7 11.4 18.7

45-54歳 262 13.7 19.1 29.7 17.2 20.3

55-64歳 395 4.2 17.2 35.2 14.7 28.7

65歳以上 3234 7.7 16.3 30.6 11.8 33.6
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■ 私生活で助力を得られた人（複数回答）　※回答ベース：全員

n=

会社の上司 会社の同僚 父親（義

父を含む）

母親（義

母を含む）

兄弟姉妹 祖父もしくは

祖母

配偶者・事

実婚におけ

るパートナー

子供 家族以外の

親戚

TOTAL 4604 7.6 9.2 39.2 53.7 23.3 7.1 38.0 21.7 6.7 (%)

男性計 2045 9.7 11.6 43.0 54.0 19.9 7.9 35.9 15.0 6.8

就業者（正規） 1011 15.6 17.8 49.1 62.4 18.5 8.1 38.6 12.0 6.7

就業者（非正規） 261 10.3 9.4 41.3 51.6 21.8 9.0 25.6 11.4 8.9

就業者（自営・役員・家族従業者） 227 3.7 8.0 28.7 40.0 20.4 1.4 52.9 28.6 8.6

完全失業者 60 0.0 2.0 49.4 65.7 26.6 8.8 15.3 10.9 9.6

非労働力 486 1.0 3.0 37.1 42.8 20.7 10.0 30.6 17.2 4.8

女性計 2559 5.9 7.2 36.2 53.4 26.1 6.5 39.6 27.1 6.6

就業者（正規） 646 14.4 16.0 51.9 73.7 32.1 7.9 34.2 12.2 6.1

就業者（非正規） 658 7.0 8.5 42.8 64.2 26.8 6.6 40.3 24.2 6.6

就業者（自営・役員・家族従業者） 138 2.2 3.3 28.4 40.5 25.3 2.7 41.3 32.0 9.7

完全失業者 44 1.7 3.4 58.3 75.6 29.7 12.9 33.9 13.9 7.7

非労働力 1072 0.8 1.7 22.8 35.3 22.0 5.8 42.3 37.9 6.4

n=
友人 医師・カウン

セラー

その他 あてはまるも

のはない

TOTAL 4604 23.4 5.8 2.2 2.9 (%)

男性計 2045 21.3 5.2 2.2 4.2

就業者（正規） 1011 19.3 4.7 1.2 3.6

就業者（非正規） 261 25.3 7.8 2.4 3.8

就業者（自営・役員・家族従業者） 227 29.7 6.4 1.3 6.3

完全失業者 60 15.9 8.0 3.9 2.2

非労働力 486 20.2 4.0 4.3 4.7

女性計 2559 25.2 6.3 2.2 1.9

就業者（正規） 646 26.8 4.3 2.7 1.8

就業者（非正規） 658 28.5 5.8 2.8 1.6

就業者（自営・役員・家族従業者） 138 36.8 7.9 3.1 1.7

完全失業者 44 18.5 6.1 0.0 2.4

非労働力 1072 20.9 7.6 1.5 2.2
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■ 私生活で助力を得られた人（複数回答）　※回答ベース：全員

n=

会社の上司 会社の同僚 父親（義

父を含む）

母親（義

母を含む）

兄弟姉妹 祖父もしくは

祖母

配偶者・事

実婚におけ

るパートナー

子供 家族以外の

親戚

TOTAL 4604 7.6 9.2 39.2 53.7 23.3 7.1 38.0 21.7 6.7 (%)

就業者（正規）計 1657 15.1 17.1 50.2 66.8 23.8 8.0 36.9 12.1 6.5

15-24歳 168 23.3 17.3 61.1 75.6 29.1 18.0 3.5 0.5 7.6

25-34歳 497 17.0 18.1 62.7 78.9 25.9 15.9 29.2 3.5 7.6

35-44歳 425 16.2 18.2 57.3 76.2 25.1 4.1 42.8 16.3 6.4

45-54歳 353 8.4 13.3 42.9 57.9 17.1 1.5 46.1 15.2 4.7

55-64歳 180 14.5 18.4 12.4 31.7 24.1 0.3 51.1 23.4 5.4

65歳以上 35 8.0 19.0 2.1 9.2 19.0 0.7 68.0 49.6 9.7

就業者（非正規）計 919 7.9 8.8 42.3 60.6 25.4 7.3 36.1 20.6 7.2

15-24歳 198 10.0 6.5 67.9 81.6 28.5 21.5 3.3 0.0 7.6

25-34歳 139 11.4 8.8 65.2 80.1 28.0 12.5 32.4 4.1 7.4

35-44歳 180 4.2 6.6 49.9 80.4 29.3 2.1 39.1 14.9 7.3

45-54歳 169 7.7 12.3 37.0 61.6 24.6 1.5 47.1 34.0 5.3

55-64歳 130 6.1 10.4 7.2 23.4 18.7 0.0 52.0 44.0 6.4

65歳以上 102 8.3 9.1 2.1 4.7 18.6 0.5 61.2 40.7 10.4

就業者（自営・役員・家族従業者）計 365 3.1 6.2 28.6 40.2 22.3 1.9 48.5 29.9 9.0

15-24歳 2 11.1 12.3 58.7 66.4 23.9 25.6 7.3 0.0 16.3

25-34歳 24 12.2 9.3 56.2 66.4 25.1 13.9 28.0 6.7 4.6

35-44歳 72 5.7 4.6 54.5 72.7 22.7 3.4 42.6 13.6 8.0

45-54歳 74 4.6 9.0 48.0 63.1 19.3 0.8 36.3 19.5 12.1

55-64歳 61 1.1 4.2 18.0 36.2 24.5 0.0 52.9 29.7 12.8

65歳以上 131 0.0 5.9 2.6 5.9 22.1 0.0 61.0 49.6 6.8

完全失業者計 105 0.7 2.6 53.1 69.9 27.9 10.6 23.2 12.2 8.8

15-24歳 25 3.0 7.0 63.9 85.1 33.4 26.1 2.3 0.0 8.6

25-34歳 32 0.0 3.0 64.2 80.6 11.9 11.2 20.9 6.0 19.4

35-44歳 17 0.0 0.0 70.6 89.3 37.6 0.0 17.8 3.6 0.0

45-54歳 12 0.0 0.0 49.4 60.6 44.1 0.0 44.7 21.2 0.0

55-64歳 12 0.0 0.0 7.3 22.0 33.2 7.3 44.8 47.8 7.3

65歳以上 6 0.0 0.0 0.0 9.4 18.6 0.0 51.0 31.9 0.0

非労働力計 1558 0.9 2.1 27.3 37.7 21.6 7.1 38.7 31.4 5.9

15-24歳 421 1.8 1.4 66.6 83.3 27.8 23.7 1.4 0.2 7.4

25-34歳 91 1.1 2.2 54.1 78.6 27.9 9.9 44.1 1.8 7.0

35-44歳 99 0.0 0.4 52.9 78.9 22.7 2.7 51.3 9.0 9.8

45-54歳 86 0.0 0.0 31.6 56.9 32.3 0.0 46.1 21.1 5.9

55-64歳 84 0.0 1.3 9.2 15.5 17.6 0.0 62.4 31.5 12.4

65歳以上 776 0.6 3.0 1.0 3.1 16.6 0.0 53.2 55.8 3.7
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■ 私生活で助力を得られた人（複数回答）　※回答ベース：全員

n=

友人 医師・カウン

セラー

その他 あてはまるも

のはない

TOTAL 4604 23.4 5.8 2.2 2.9 (%)

就業者（正規）計 1657 22.2 4.6 1.8 2.9

15-24歳 168 31.9 4.1 2.9 5.8

25-34歳 497 23.2 4.2 1.7 4.0

35-44歳 425 25.3 3.0 0.7 0.5

45-54歳 353 15.0 2.8 2.5 3.3

55-64歳 180 17.2 12.2 2.1 2.1

65歳以上 35 22.9 9.0 1.6 3.5

就業者（非正規）計 919 27.6 6.4 2.7 2.2

15-24歳 198 38.8 4.7 1.5 2.5

25-34歳 139 24.1 8.5 1.5 2.3

35-44歳 180 22.3 4.6 3.1 1.1

45-54歳 169 28.0 7.7 3.3 1.1

55-64歳 130 23.0 5.8 4.0 2.7

65歳以上 102 25.3 8.6 3.2 4.8

就業者（自営・役員・家族従業者）計 365 32.4 7.0 2.0 4.6

15-24歳 2 28.7 10.5 2.1 5.3

25-34歳 24 30.8 14.2 4.6 3.5

35-44歳 72 29.5 8.0 1.1 4.0

45-54歳 74 23.9 5.2 1.7 6.5

55-64歳 61 40.4 10.6 1.1 4.2

65歳以上 131 35.4 4.4 2.6 4.2

完全失業者計 105 17.0 7.2 2.2 2.3

15-24歳 25 30.4 4.5 0.0 0.0

25-34歳 32 14.9 8.2 0.0 3.0

35-44歳 17 12.9 9.4 5.8 0.0

45-54歳 12 5.9 0.0 0.0 0.0

55-64歳 12 7.3 14.6 7.3 7.3

65歳以上 6 24.6 7.6 7.6 9.4

非労働力計 1558 20.6 6.5 2.3 3.0

15-24歳 421 28.2 3.8 1.3 3.2

25-34歳 91 13.3 4.8 0.0 0.8

35-44歳 99 12.4 5.5 2.3 1.1

45-54歳 86 15.7 12.7 3.7 4.5

55-64歳 84 11.7 8.9 1.6 1.3

65歳以上 776 20.0 7.3 3.1 3.4
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■ 私生活で助力を得たいと思う人（複数回答）　※回答ベース：全員

n=

会社の上司 会社の同僚 父親（義

父を含む）

母親（義

母を含む）

兄弟姉妹 祖父もしくは

祖母

配偶者・事

実婚におけ

るパートナー

子供 家族以外の

親戚

TOTAL 13263 4.1 4.2 14.2 19.1 10.9 2.3 23.7 13.3 3.4 (%)

男性計 6406 5.3 5.7 15.0 17.9 8.6 2.6 19.7 8.2 3.5

就業者（正規） 2825 9.3 10.0 20.3 23.5 9.2 2.6 20.8 5.8 3.3

就業者（非正規） 801 5.6 5.4 14.8 18.1 9.8 3.2 14.4 8.2 4.1

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 2.0 2.2 7.9 9.2 6.9 0.8 22.4 10.5 3.5

完全失業者 138 2.4 3.9 15.7 25.1 11.2 2.0 9.4 6.7 3.7

非労働力 1837 0.8 1.0 9.9 12.4 7.7 3.0 19.9 11.0 3.3

女性計 6857 3.0 2.8 13.4 20.2 13.1 2.0 27.4 18.0 3.4

就業者（正規） 1434 9.4 8.4 22.5 33.3 17.1 2.5 21.9 9.2 2.9

就業者（非正規） 1717 3.1 3.5 15.5 24.3 12.2 2.3 28.4 15.3 3.9

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 1.9 1.7 8.5 13.5 12.5 0.6 29.4 21.5 3.6

完全失業者 91 0.8 2.0 24.4 30.7 16.3 2.9 22.7 5.6 1.3

非労働力 3226 0.3 0.2 8.5 12.7 11.8 1.7 29.1 23.3 3.4

n=

友人 医師・カウン

セラー

その他 あてはまるも

のはない

TOTAL 13263 13.2 5.7 0.9 43.5 (%)

男性計 6406 12.2 4.9 0.8 49.3

就業者（正規） 2825 12.1 5.0 0.6 45.1

就業者（非正規） 801 14.3 6.3 0.7 50.8

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 12.0 4.7 0.9 54.2

完全失業者 138 16.0 7.0 1.3 48.4

非労働力 1837 11.3 4.1 1.1 52.9

女性計 6857 14.2 6.5 1.0 38.1

就業者（正規） 1434 18.0 5.2 1.2 37.4

就業者（非正規） 1717 14.4 5.5 1.2 40.2

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 13.2 6.5 2.6 41.1

完全失業者 91 11.7 8.8 2.8 39.3

非労働力 3226 12.5 7.5 0.5 36.9
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■ 私生活で助力を得たいと思う人（複数回答）　※回答ベース：全員

n=

会社の上司 会社の同僚 父親（義

父を含む）

母親（義

母を含む）

兄弟姉妹 祖父もしくは

祖母

配偶者・事

実婚におけ

るパートナー

子供 家族以外の

親戚

TOTAL 13263 4.1 4.2 14.2 19.1 10.9 2.3 23.7 13.3 3.4 (%)

就業者（正規）計 4259 9.3 9.5 21.1 26.8 11.9 2.6 21.1 6.9 3.2

15-24歳 341 15.5 11.9 29.7 35.6 13.7 6.8 3.0 0.2 4.8

25-34歳 958 13.7 12.1 32.9 41.2 16.8 6.2 18.2 1.5 4.8

35-44歳 1053 9.3 11.3 27.0 32.8 11.0 2.6 25.0 6.0 2.3

45-54歳 1138 6.1 6.4 15.0 20.7 9.8 0.1 22.0 9.0 2.1

55-64歳 624 6.2 7.7 3.9 7.1 9.4 0.0 25.4 13.2 3.2

65歳以上 146 4.2 5.0 1.2 1.3 7.9 0.1 29.3 21.7 3.7

就業者（非正規）計 2518 3.9 4.1 15.3 22.3 11.5 2.6 23.9 13.1 3.9

15-24歳 325 7.3 5.6 41.1 48.3 16.3 12.1 1.9 0.2 5.6

25-34歳 292 7.5 6.5 31.4 41.1 14.4 5.7 20.0 1.7 5.5

35-44歳 401 2.4 4.4 20.9 33.5 13.9 1.4 25.9 9.3 4.0

45-54歳 519 3.8 3.6 12.2 20.7 9.9 0.0 32.8 17.1 3.9

55-64歳 515 2.3 2.6 2.4 7.1 10.4 0.4 25.8 17.2 3.1

65歳以上 467 2.3 3.5 0.2 1.3 7.0 0.1 28.2 23.2 2.7

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 2.0 2.0 8.1 10.6 8.7 0.7 24.7 14.1 3.6

15-24歳 4 7.9 7.7 33.8 31.9 13.4 11.7 2.5 0.0 7.4

25-34歳 58 8.2 6.3 23.7 31.6 12.8 7.4 11.8 1.8 4.9

35-44歳 160 3.1 1.8 21.1 24.6 11.3 1.3 20.3 5.6 5.4

45-54歳 248 2.7 4.4 14.8 18.3 10.9 0.8 19.8 7.5 4.8

55-64歳 260 1.5 1.2 3.5 5.5 9.2 0.0 27.6 12.7 3.7

65歳以上 463 0.7 0.7 0.5 1.7 5.9 0.0 28.9 22.9 1.9

完全失業者計 230 1.8 3.1 19.1 27.3 13.3 2.4 14.7 6.3 2.7

15-24歳 32 0.0 3.7 31.8 57.2 17.5 13.9 0.0 0.0 0.6

25-34歳 53 3.2 5.0 30.6 36.9 12.2 1.8 12.6 0.0 8.1

35-44歳 45 3.6 3.6 25.5 31.8 17.0 0.0 11.7 1.4 0.0

45-54歳 45 1.6 1.6 13.7 18.6 12.6 0.0 13.8 3.1 0.0

55-64歳 37 0.0 2.3 0.0 5.8 10.6 0.0 29.6 21.2 2.3

65歳以上 18 0.6 1.3 0.0 0.6 6.5 0.0 26.5 25.1 5.3

非労働力計 5063 0.5 0.5 9.0 12.6 10.3 2.2 25.8 18.8 3.3

15-24歳 750 2.1 1.5 38.6 47.0 18.1 12.9 1.0 0.1 6.0

25-34歳 176 2.5 1.7 31.5 41.7 13.6 4.1 29.3 0.0 4.2

35-44歳 247 1.2 0.4 22.5 39.2 13.4 1.3 40.3 8.8 3.8

45-54歳 262 0.2 0.4 12.5 23.3 15.7 1.0 32.8 9.8 3.2

55-64歳 395 0.0 0.0 2.3 3.8 12.7 0.3 28.6 17.1 2.7

65歳以上 3234 0.0 0.3 0.4 1.2 7.4 0.0 29.3 25.9 2.7
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■ 私生活で助力を得たいと思う人（複数回答）　※回答ベース：全員

n=

友人 医師・カウン

セラー

その他 あてはまるも

のはない

TOTAL 13263 13.2 5.7 0.9 43.5 (%)

就業者（正規）計 4259 14.1 5.1 0.8 42.5

15-24歳 341 22.5 3.6 0.8 41.6

25-34歳 958 18.3 5.6 1.2 34.9

35-44歳 1053 14.5 5.7 0.6 40.4

45-54歳 1138 11.2 5.0 1.0 45.3

55-64歳 624 8.5 4.3 0.4 52.2

65歳以上 146 11.2 4.4 0.6 47.5

就業者（非正規）計 2518 14.4 5.8 1.0 43.6

15-24歳 325 28.1 6.2 1.3 33.0

25-34歳 292 16.1 7.7 0.8 39.9

35-44歳 401 12.7 5.3 1.1 43.9

45-54歳 519 13.0 6.4 1.3 40.6

55-64歳 515 10.9 4.8 1.3 48.8

65歳以上 467 10.5 5.0 0.4 50.5

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 12.4 5.3 1.5 49.9

15-24歳 4 22.7 9.9 0.4 34.8

25-34歳 58 16.2 9.3 1.8 43.5

35-44歳 160 16.5 5.4 1.8 49.4

45-54歳 248 9.9 4.3 1.9 53.1

55-64歳 260 12.2 5.2 0.7 50.3

65歳以上 463 11.8 5.4 1.5 49.2

完全失業者計 230 14.3 7.7 1.9 44.8

15-24歳 32 25.1 7.8 0.0 25.0

25-34歳 53 13.5 8.6 1.8 41.0

35-44歳 45 18.7 9.4 3.6 44.6

45-54歳 45 6.2 3.1 0.0 62.9

55-64歳 37 8.3 9.5 4.8 44.5

65歳以上 18 18.6 8.6 0.6 47.8

非労働力計 5063 12.1 6.3 0.7 42.7

15-24歳 750 22.1 4.9 1.1 36.7

25-34歳 176 11.6 10.3 0.2 38.4

35-44歳 247 15.1 10.3 1.9 31.6

45-54歳 262 8.4 11.8 2.2 36.3

55-64歳 395 10.5 9.4 0.3 47.0

65歳以上 3234 10.1 5.2 0.5 45.2
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■ 私生活に対する感情（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

安心感を

持っている

どちらかといえ

ば安心感を

もっている

どちらともい

えない

どちらかとい

えば不安を

感じている

不安を感じ

ている

考えたことが

ない・わから

ない

TOTAL 13263 5.2 23.9 34.1 23.0 11.5 2.3 (%)

男性計 6406 4.8 22.8 37.8 22.6 9.1 2.8

就業者（正規） 2825 4.6 22.0 38.0 24.8 8.5 2.1

就業者（非正規） 801 5.2 23.0 36.1 22.3 10.8 2.7

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 5.6 23.4 42.2 19.0 6.9 2.8

完全失業者 138 3.5 18.0 23.4 24.1 28.4 2.6

非労働力 1837 4.9 24.0 37.4 20.8 9.0 4.0

女性計 6857 5.5 24.9 30.7 23.3 13.7 1.9

就業者（正規） 1434 6.1 26.8 30.5 22.1 13.3 1.3

就業者（非正規） 1717 5.9 23.2 29.2 25.0 15.3 1.5

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 6.1 30.6 28.0 22.3 11.2 1.8

完全失業者 91 4.4 17.7 23.1 27.6 25.0 2.2

非労働力 3226 5.1 24.4 32.2 22.9 13.0 2.4

n=

安心感を

持っている

どちらかといえ

ば安心感を

もっている

どちらともい

えない

どちらかとい

えば不安を

感じている

不安を感じ

ている

考えたことが

ない・わから

ない

TOTAL 13263 5.2 23.9 34.1 23.0 11.5 2.3 (%)

就業者（正規）計 4259 5.1 23.7 35.5 23.9 10.1 1.8

15-24歳 341 9.0 26.1 34.0 19.4 7.9 3.6

25-34歳 958 6.2 25.3 32.5 23.0 10.3 2.8

35-44歳 1053 6.5 23.9 34.9 22.2 10.9 1.7

45-54歳 1138 2.9 22.4 36.7 25.9 11.1 0.9

55-64歳 624 2.7 20.4 38.9 27.8 9.0 1.3

65歳以上 146 6.0 29.7 38.3 19.9 4.9 1.2

就業者（非正規）計 2518 5.7 23.1 31.4 24.1 13.9 1.9

15-24歳 325 8.1 26.0 32.3 22.5 8.2 3.0

25-34歳 292 6.5 21.9 29.2 23.0 15.9 3.5

35-44歳 401 6.1 19.3 29.6 25.6 16.7 2.7

45-54歳 519 5.3 18.1 29.7 24.8 20.5 1.6

55-64歳 515 4.6 22.9 31.7 25.8 13.7 1.3

65歳以上 467 4.6 30.9 35.3 22.0 6.8 0.4

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 5.8 25.7 37.6 20.1 8.3 2.5

15-24歳 4 7.2 28.7 29.4 17.1 8.3 9.2

25-34歳 58 7.5 16.5 29.7 23.5 17.3 5.5

35-44歳 160 6.4 15.9 36.8 23.4 15.1 2.3

45-54歳 248 5.8 18.0 40.7 21.1 11.1 3.3

55-64歳 260 3.2 22.9 42.1 21.4 7.8 2.5

65歳以上 463 6.8 35.9 34.7 17.2 3.7 1.7

完全失業者計 230 3.9 17.9 23.3 25.5 27.0 2.4

15-24歳 32 2.4 32.4 20.5 20.5 19.9 4.3

25-34歳 53 1.8 14.9 21.2 28.8 30.2 3.2

35-44歳 45 4.9 16.5 17.5 24.5 36.6 0.0

45-54歳 45 1.5 10.8 28.2 26.3 28.5 4.6

55-64歳 37 10.4 15.6 30.5 22.2 19.9 1.2

65歳以上 18 2.7 25.8 21.8 31.8 17.9 0.0

非労働力計 5063 5.0 24.3 34.1 22.2 11.6 3.0

15-24歳 750 7.8 21.7 31.7 23.2 9.3 6.3

25-34歳 176 8.0 19.4 21.8 25.4 20.9 4.5

35-44歳 247 5.6 20.7 27.2 20.6 21.1 4.7

45-54歳 262 4.2 19.6 22.7 25.5 23.7 4.2

55-64歳 395 6.1 15.8 32.2 26.9 16.3 2.6

65歳以上 3234 4.0 26.8 36.9 21.0 9.3 1.9
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■ 私生活における不安感の解消（複数回答）　※回答ベース：私生活に不安を感じている人

n=

自分1人の

力で、解消

できると思っ

ている

父母・兄弟

など家族のサ

ポートがあれ

ば、解消でき

ると思ってい

る

配偶者・事

実婚におけ

るパートナー

のサポートが

あれば、解

消できると

思っている

会社の上

司・同僚の

サポートがあ

れば、解消

できると思っ

ている

友人・知人

のサポートが

あれば、解

消できると

思っている

医師・カウン

セラーのサ

ポートがあれ

ば、解消で

きると思って

いる

公的な支援

やサポートが

あれば、解

消できると

思っている

居住地が変

われば、解

消できると

思っている

職場環境が

変われば、

解消できる

と思っている

TOTAL 4569 20.7 14.7 18.2 5.9 11.1 7.1 11.4 5.3 7.2 (%)

男性計 2033 26.0 11.5 14.6 7.7 8.7 5.2 8.2 3.6 6.2

就業者（正規） 940 23.7 11.4 15.8 11.4 7.3 5.1 5.7 2.4 7.1

就業者（非正規） 265 25.2 10.2 10.1 7.8 9.6 5.2 8.1 4.0 9.5

就業者（自営・役員・家族従業者） 208 32.0 9.2 16.8 5.8 6.4 2.7 6.8 2.4 5.1

完全失業者 73 25.5 8.5 7.9 0.0 11.1 5.1 13.8 9.5 8.5

非労働力 548 28.2 13.7 14.7 2.8 11.4 6.2 12.4 5.0 3.3

女性計 2536 16.4 17.2 21.1 4.5 12.9 8.6 13.9 6.7 7.9

就業者（正規） 506 18.8 20.1 14.9 10.4 12.2 5.1 7.5 6.4 10.4

就業者（非正規） 691 14.4 17.1 18.2 5.1 11.6 5.3 9.0 6.1 8.6

就業者（自営・役員・家族従業者） 130 19.4 15.0 23.5 6.2 9.8 10.2 13.8 8.2 4.6

完全失業者 48 13.9 18.6 15.2 5.6 9.1 10.4 10.9 9.7 17.7

非労働力 1159 16.3 16.2 25.5 1.3 14.6 11.8 19.7 7.0 6.3

n=

人間関係が

変われば、

解消できると

思っている

仕事内容が

変われば、

解消できると

思っている

【私生活】そ

の他

【仕事全

般】その他

解消はでき

ないと思って

いる

解消しようと

思ったことは

ない

TOTAL 4569 12.2 6.2 1.1 0.0 24.6 9.8 (%)

男性計 2033 9.9 6.8 0.7 0.0 24.9 12.4

就業者（正規） 940 10.0 6.8 0.5 0.0 25.3 13.4

就業者（非正規） 265 9.7 6.6 0.9 0.0 26.2 13.8

就業者（自営・役員・家族従業者） 208 6.9 3.6 1.7 0.0 31.1 7.9

完全失業者 73 13.6 10.0 1.0 0.0 26.4 7.4

非労働力 548 10.4 7.7 0.7 0.0 20.8 12.6

女性計 2536 14.1 5.7 1.3 0.0 24.3 7.6

就業者（正規） 506 13.6 7.5 1.0 0.0 23.6 10.7

就業者（非正規） 691 11.8 6.0 1.1 0.0 24.4 11.7

就業者（自営・役員・家族従業者） 130 10.7 6.3 2.4 0.0 23.5 5.8

完全失業者 48 36.0 11.3 2.9 0.0 21.9 0.0

非労働力 1159 15.1 4.4 1.4 0.0 24.8 4.4
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■ 私生活における不安感の解消（複数回答）　※回答ベース：私生活に不安を感じている人

n=

自分1人の

力で、解消

できると思っ

ている

父母・兄弟

など家族のサ

ポートがあれ

ば、解消でき

ると思ってい

る

配偶者・事

実婚におけ

るパートナー

のサポートが

あれば、解

消できると

思っている

会社の上

司・同僚の

サポートがあ

れば、解消

できると思っ

ている

友人・知人

のサポートが

あれば、解

消できると

思っている

医師・カウン

セラーのサ

ポートがあれ

ば、解消で

きると思って

いる

公的な支援

やサポートが

あれば、解

消できると

思っている

居住地が変

われば、解

消できると

思っている

職場環境が

変われば、

解消できる

と思っている

TOTAL 4569 20.7 14.7 18.2 5.9 11.1 7.1 11.4 5.3 7.2 (%)

就業者（正規）計 1446 22.0 14.4 15.5 11.1 9.0 5.1 6.3 3.8 8.3

15-24歳 93 23.3 18.5 1.4 12.7 15.5 4.8 5.0 8.4 12.9

25-34歳 319 21.9 17.8 13.0 10.2 13.7 2.9 5.2 4.1 9.4

35-44歳 348 17.0 16.3 13.1 15.9 9.2 4.5 7.1 4.2 7.6

45-54歳 421 22.3 13.6 16.7 10.1 5.9 6.6 7.3 4.0 8.7

55-64歳 229 26.6 8.3 23.0 6.5 5.0 6.4 5.0 0.8 5.7

65歳以上 36 32.6 4.8 34.0 8.2 10.7 4.5 8.7 2.2 5.7

就業者（非正規）計 956 17.4 15.2 15.9 5.9 11.0 5.3 8.7 5.5 8.9

15-24歳 100 21.1 24.6 0.9 9.9 20.0 5.4 7.7 6.2 9.2

25-34歳 114 17.2 17.7 11.0 5.6 11.1 11.3 9.8 9.6 10.0

35-44歳 169 13.6 14.0 14.0 5.3 11.7 3.9 8.5 6.7 11.4

45-54歳 235 16.7 13.7 19.5 4.5 10.3 5.5 7.9 5.7 11.6

55-64歳 203 13.5 16.0 19.9 5.3 10.6 4.4 9.3 3.5 5.5

65歳以上 135 26.9 9.3 21.3 7.2 5.5 2.9 9.6 2.8 4.7

就業者（自営・役員・家族従業者）計 338 27.2 11.4 19.4 6.0 7.7 5.6 9.5 4.6 4.9

15-24歳 1 28.2 18.1 0.9 7.2 22.7 19.0 10.6 19.0 7.2

25-34歳 24 26.0 10.4 10.1 6.2 5.1 6.5 6.2 6.8 12.4

35-44歳 62 28.0 15.3 15.3 8.7 8.0 5.3 9.3 6.0 11.3

45-54歳 80 25.5 16.8 13.3 9.2 4.9 5.7 11.5 2.3 3.3

55-64歳 76 23.8 9.4 23.9 3.4 7.8 6.0 8.7 6.1 0.9

65歳以上 97 31.0 6.1 25.9 3.5 10.4 4.9 9.4 3.7 3.5

完全失業者計 121 20.9 12.6 10.8 2.2 10.3 7.2 12.7 9.6 12.1

15-24歳 13 10.3 36.0 0.0 8.7 48.3 4.4 12.2 10.3 19.0

25-34歳 31 27.5 20.6 9.1 3.0 6.1 3.0 5.4 14.5 9.1

35-44歳 27 15.3 5.8 4.4 2.2 7.3 13.1 19.0 3.6 13.1

45-54歳 24 26.0 5.7 11.1 0.0 3.0 11.1 5.4 11.9 14.1

55-64歳 16 16.4 5.8 22.2 0.0 2.9 5.8 22.9 8.4 13.8

65歳以上 9 24.0 1.3 30.7 0.0 12.0 0.0 21.4 5.4 1.3

非労働力計 1707 20.1 15.4 22.0 1.8 13.5 10.0 17.4 6.3 5.3

15-24歳 243 13.9 35.3 0.9 7.6 21.8 8.0 7.9 5.5 6.6

25-34歳 81 11.0 22.4 22.6 1.0 8.2 12.8 17.2 12.9 11.8

35-44歳 103 9.9 24.2 27.2 3.3 9.5 16.4 24.9 17.9 11.0

45-54歳 129 11.7 16.9 26.0 1.2 12.1 14.2 12.2 13.3 15.7

55-64歳 170 20.5 17.9 27.1 0.5 14.5 11.4 22.1 6.7 9.2

65歳以上 980 24.6 8.3 25.3 0.5 12.4 8.8 18.8 3.8 1.9
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■ 私生活における不安感の解消（複数回答）　※回答ベース：私生活に不安を感じている人

n=

人間関係が

変われば、

解消できると

思っている

仕事内容が

変われば、

解消できると

思っている

【私生活】そ

の他

【仕事全

般】その他

解消はでき

ないと思って

いる

解消しようと

思ったことは

ない

TOTAL 4569 12.2 6.2 1.1 0.0 24.6 9.8 (%)

就業者（正規）計 1446 11.2 7.0 0.7 0.0 24.7 12.4

15-24歳 93 10.6 7.9 0.4 0.0 15.3 16.5

25-34歳 319 12.8 7.5 1.1 0.0 20.7 15.1

35-44歳 348 9.6 9.0 0.5 0.0 29.7 12.0

45-54歳 421 14.6 6.8 0.2 0.0 25.9 12.9

55-64歳 229 7.0 4.1 1.2 0.0 26.1 7.7

65歳以上 36 4.2 3.0 0.0 0.0 13.4 6.1

就業者（非正規）計 956 11.2 6.2 1.0 0.0 24.9 12.2

15-24歳 100 14.1 8.7 1.4 0.0 17.3 16.1

25-34歳 114 15.8 8.6 1.6 0.0 21.9 17.7

35-44歳 169 10.2 8.7 0.4 0.0 25.6 14.6

45-54歳 235 12.2 6.6 0.6 0.0 25.8 11.9

55-64歳 203 8.2 2.9 2.1 0.0 31.9 7.6

65歳以上 135 9.2 3.3 0.0 0.0 19.6 9.4

就業者（自営・役員・家族従業者）計 338 8.4 4.6 1.9 0.0 28.2 7.1

15-24歳 1 10.6 8.9 0.9 0.0 12.6 20.7

25-34歳 24 15.7 10.1 0.0 0.0 27.3 11.2

35-44歳 62 8.7 4.0 3.3 0.0 22.7 8.7

45-54歳 80 5.7 3.1 1.8 0.0 30.0 9.2

55-64歳 76 10.2 3.5 2.6 0.0 33.2 6.8

65歳以上 97 7.2 5.7 1.2 0.0 26.5 3.5

完全失業者計 121 22.5 10.5 1.8 0.0 24.6 4.5

15-24歳 13 26.4 10.3 0.0 0.0 8.7 12.2

25-34歳 31 22.9 8.4 3.0 0.0 33.6 0.0

35-44歳 27 30.0 9.5 0.0 0.0 24.8 3.6

45-54歳 24 24.6 17.1 3.0 0.0 31.4 6.0

55-64歳 16 8.4 2.9 2.9 0.0 10.9 5.5

65歳以上 9 12.0 17.4 0.0 0.0 21.3 5.4

非労働力計 1707 13.6 5.4 1.2 0.0 23.6 7.0

15-24歳 243 18.8 6.2 0.8 0.0 18.8 18.0

25-34歳 81 19.1 6.6 2.7 0.0 19.8 11.7

35-44歳 103 14.5 11.6 0.0 0.0 32.4 5.7

45-54歳 129 18.7 5.9 2.5 0.0 26.6 5.0

55-64歳 170 13.6 4.0 1.3 0.0 20.2 2.9

65歳以上 980 11.1 4.7 1.1 0.0 24.3 5.0
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マイナビ ライフキャリア実態調査 2021年版（データ集）【第2章：生活実態】

■ 私生活における不安感の解消（単一回答）　※回答ベース：私生活に不安を感じている人

n=

自分1人の

力で、解消

できると思っ

ている

父母・兄弟

など家族のサ

ポートがあれ

ば、解消でき

ると思ってい

る

配偶者・事

実婚におけ

るパートナー

のサポートが

あれば、解

消できると

思っている

会社の上

司・同僚の

サポートがあ

れば、解消

できると思っ

ている

友人・知人

のサポートが

あれば、解

消できると

思っている

医師・カウン

セラーのサ

ポートがあれ

ば、解消で

きると思って

いる

公的な支援

やサポートが

あれば、解

消できると

思っている

居住地が変

われば、解

消できると

思っている

職場環境が

変われば、

解消できる

と思っている

TOTAL 4569 17.9 8.1 13.9 1.9 3.8 1.8 5.6 2.2 2.3 (%)

男性計 2033 23.4 6.4 11.1 2.9 3.0 1.3 3.8 1.5 2.0

就業者（正規） 940 21.6 6.2 11.8 4.9 3.1 1.3 2.5 1.1 2.0

就業者（非正規） 265 22.3 5.4 8.4 3.5 3.2 1.3 3.6 1.4 4.5

就業者（自営・役員・家族従業者） 208 28.1 4.5 13.7 1.2 1.1 0.7 3.9 0.6 1.6

完全失業者 73 21.8 6.2 7.2 0.0 6.6 1.4 5.2 2.0 6.5

非労働力 548 25.5 7.9 10.8 0.3 2.9 1.6 6.0 2.4 0.4

女性計 2536 13.4 9.4 16.1 1.0 4.5 2.2 7.1 2.7 2.6

就業者（正規） 506 15.7 10.6 11.6 2.2 4.3 2.0 3.1 2.4 4.3

就業者（非正規） 691 13.0 10.0 14.4 1.2 5.3 1.4 4.5 3.1 3.8

就業者（自営・役員・家族従業者） 130 16.9 8.9 20.5 2.2 3.6 2.1 6.4 1.1 0.3

完全失業者 48 10.3 11.2 12.9 2.0 2.6 2.6 4.7 3.7 5.8

非労働力 1159 12.4 8.6 18.8 0.1 4.3 2.8 10.5 2.7 1.3

n=

人間関係が

変われば、

解消できると

思っている

仕事内容が

変われば、

解消できると

思っている

【私生活】そ

の他

【仕事全

般】その他

解消はでき

ないと思って

いる

解消しようと

思ったことは

ない

TOTAL 4569 5.2 2.1 0.9 0.0 24.6 9.8 (%)

男性計 2033 4.0 2.7 0.5 0.0 24.9 12.4

就業者（正規） 940 3.5 2.9 0.3 0.0 25.3 13.4

就業者（非正規） 265 3.3 2.2 0.9 0.0 26.2 13.8

就業者（自営・役員・家族従業者） 208 2.6 1.4 1.7 0.0 31.1 7.9

完全失業者 73 6.9 1.3 1.0 0.0 26.4 7.4

非労働力 548 5.3 3.2 0.2 0.0 20.8 12.6

女性計 2536 6.1 1.7 1.3 0.0 24.3 7.6

就業者（正規） 506 5.7 3.0 0.9 0.0 23.6 10.7

就業者（非正規） 691 5.0 1.4 0.9 0.0 24.4 11.7

就業者（自営・役員・家族従業者） 130 4.1 2.1 2.4 0.0 23.5 5.8

完全失業者 48 17.8 1.6 2.9 0.0 21.9 0.0

非労働力 1159 6.7 1.2 1.4 0.0 24.8 4.4
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マイナビ ライフキャリア実態調査 2021年版（データ集）【第2章：生活実態】

■ 私生活における不安感の解消（単一回答）　※回答ベース：私生活に不安を感じている人

n=

自分1人の

力で、解消

できると思っ

ている

父母・兄弟

など家族のサ

ポートがあれ

ば、解消でき

ると思ってい

る

配偶者・事

実婚におけ

るパートナー

のサポートが

あれば、解

消できると

思っている

会社の上

司・同僚の

サポートがあ

れば、解消

できると思っ

ている

友人・知人

のサポートが

あれば、解

消できると

思っている

医師・カウン

セラーのサ

ポートがあれ

ば、解消で

きると思って

いる

公的な支援

やサポートが

あれば、解

消できると

思っている

居住地が変

われば、解

消できると

思っている

職場環境が

変われば、

解消できる

と思っている

TOTAL 4569 17.9 8.1 13.9 1.9 3.8 1.8 5.6 2.2 2.3 (%)

就業者（正規）計 1446 19.5 7.8 11.7 3.9 3.6 1.5 2.7 1.6 2.8

15-24歳 93 20.3 11.8 1.4 7.4 6.4 2.6 2.9 1.7 3.6

25-34歳 319 19.1 9.4 9.6 2.5 5.8 1.0 2.7 0.9 3.9

35-44歳 348 15.3 8.4 8.7 7.0 4.0 0.6 2.3 2.4 3.1

45-54歳 421 19.7 7.0 12.3 3.0 1.3 1.4 2.7 2.4 2.0

55-64歳 229 24.4 4.8 20.2 1.7 2.4 3.2 3.2 0.0 2.2

65歳以上 36 29.7 3.2 24.9 3.4 5.9 2.1 5.2 1.0 2.4

就業者（非正規）計 956 15.6 8.8 12.7 1.9 4.7 1.3 4.2 2.6 4.0

15-24歳 100 17.8 16.0 0.9 3.6 9.6 0.9 2.5 2.8 3.6

25-34歳 114 15.3 7.4 8.3 1.1 5.1 4.0 3.5 3.8 3.0

35-44歳 169 11.8 9.3 12.4 1.2 4.3 0.6 2.8 3.4 5.4

45-54歳 235 15.0 6.0 13.5 1.2 5.3 1.3 2.9 3.4 5.8

55-64歳 203 12.4 10.3 16.3 1.5 4.1 0.8 5.6 1.7 2.5

65歳以上 135 24.8 6.3 18.7 3.6 1.5 1.4 8.2 0.6 2.3

就業者（自営・役員・家族従業者）計 338 23.8 6.2 16.4 1.6 2.0 1.2 4.8 0.8 1.1

15-24歳 1 19.0 10.1 0.9 0.9 9.2 10.9 0.9 8.9 1.7

25-34歳 24 23.0 8.0 8.6 2.1 2.4 1.8 2.9 2.1 1.5

35-44歳 62 26.7 6.0 13.3 2.7 0.7 2.6 4.7 1.3 3.3

45-54歳 80 21.1 10.0 10.0 1.6 0.8 2.5 6.4 0.8 1.8

55-64歳 76 19.6 5.1 18.8 2.6 0.9 0.0 4.4 0.9 0.0

65歳以上 97 27.5 3.7 23.7 0.0 4.7 0.0 4.5 0.0 0.0

完全失業者計 121 17.2 8.2 9.5 0.8 5.0 1.9 5.0 2.7 6.2

15-24歳 13 4.4 30.1 0.0 0.0 18.1 0.0 0.0 10.3 4.4

25-34歳 31 24.5 12.2 9.1 3.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.0

35-44歳 27 11.7 3.6 4.4 0.0 7.3 5.8 7.3 0.0 13.1

45-54歳 24 23.0 3.0 8.4 0.0 3.0 2.7 0.0 6.0 2.7

55-64歳 16 16.4 2.9 19.3 0.0 2.9 0.0 20.0 2.9 10.9

65歳以上 9 13.3 0.0 25.3 0.0 5.4 0.0 10.7 0.0 0.0

非労働力計 1707 16.6 8.4 16.2 0.2 3.9 2.4 9.0 2.6 1.0

15-24歳 243 10.0 23.8 0.7 1.4 8.8 0.8 2.7 1.1 1.2

25-34歳 81 8.3 10.1 16.1 0.0 3.7 4.1 6.6 6.0 2.5

35-44歳 103 5.0 3.2 19.3 0.0 2.0 2.9 11.3 9.7 2.2

45-54歳 129 9.9 6.5 24.4 0.0 0.4 4.5 6.3 2.8 5.8

55-64歳 170 19.2 8.3 20.6 0.0 4.0 1.7 15.2 2.0 1.3

65歳以上 980 20.6 5.2 17.9 0.0 3.3 2.5 9.9 2.0 0.0
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マイナビ ライフキャリア実態調査 2021年版（データ集）【第2章：生活実態】

■ 私生活における不安感の解消（単一回答）　※回答ベース：私生活に不安を感じている人

n=

人間関係が

変われば、

解消できると

思っている

仕事内容が

変われば、

解消できると

思っている

【私生活】そ

の他

【仕事全

般】その他

解消はでき

ないと思って

いる

解消しようと

思ったことは

ない

TOTAL 4569 5.2 2.1 0.9 0.0 24.6 9.8 (%)

就業者（正規）計 1446 4.3 2.9 0.5 0.0 24.7 12.4

15-24歳 93 4.7 5.0 0.4 0.0 15.3 16.5

25-34歳 319 6.7 2.0 0.6 0.0 20.7 15.1

35-44歳 348 2.5 3.7 0.3 0.0 29.7 12.0

45-54歳 421 5.9 3.2 0.2 0.0 25.9 12.9

55-64歳 229 0.8 2.1 1.2 0.0 26.1 7.7

65歳以上 36 1.1 1.6 0.0 0.0 13.4 6.1

就業者（非正規）計 956 4.5 1.6 0.9 0.0 24.9 12.2

15-24歳 100 4.9 2.6 1.4 0.0 17.3 16.1

25-34歳 114 5.9 1.5 1.6 0.0 21.9 17.7

35-44歳 169 5.3 2.9 0.4 0.0 25.6 14.6

45-54歳 235 5.3 1.9 0.6 0.0 25.8 11.9

55-64歳 203 3.4 0.2 1.6 0.0 31.9 7.6

65歳以上 135 2.6 0.9 0.0 0.0 19.6 9.4

就業者（自営・役員・家族従業者）計 338 3.2 1.7 1.9 0.0 28.2 7.1

15-24歳 1 2.6 0.9 0.9 0.0 12.6 20.7

25-34歳 24 4.4 4.7 0.0 0.0 27.3 11.2

35-44歳 62 3.3 0.7 3.3 0.0 22.7 8.7

45-54歳 80 3.3 0.8 1.8 0.0 30.0 9.2

55-64歳 76 3.4 1.8 2.6 0.0 33.2 6.8

65歳以上 97 2.5 2.2 1.2 0.0 26.5 3.5

完全失業者計 121 11.2 1.4 1.8 0.0 24.6 4.5

15-24歳 13 11.8 0.0 0.0 0.0 8.7 12.2

25-34歳 31 11.4 0.0 3.0 0.0 33.6 0.0

35-44歳 27 18.3 0.0 0.0 0.0 24.8 3.6

45-54歳 24 8.1 2.7 3.0 0.0 31.4 6.0

55-64歳 16 5.5 0.0 2.9 0.0 10.9 5.5

65歳以上 9 6.7 12.0 0.0 0.0 21.3 5.4

非労働力計 1707 6.2 1.8 1.0 0.0 23.6 7.0

15-24歳 243 10.3 1.6 0.8 0.0 18.8 18.0

25-34歳 81 6.5 2.0 2.7 0.0 19.8 11.7

35-44歳 103 4.3 2.0 0.0 0.0 32.4 5.7

45-54歳 129 4.5 0.8 2.5 0.0 26.6 5.0

55-64歳 170 3.4 0.0 1.3 0.0 20.2 2.9

65歳以上 980 6.1 2.3 0.8 0.0 24.3 5.0
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マイナビ ライフキャリア実態調査 2021年版（データ集）【第2章：生活実態】

■ 私生活での孤独・孤立感（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

孤独や孤立

を感じている

どちらかといえ

ば孤独や孤

立を感じてい

る

どちらともい

えない

どちらかとい

えば孤独や

孤立を感じ

ていない

孤独や孤立

は感じてい

ない

わからない、

考えたことが

ない

TOTAL 13263 4.8 14.3 36.9 18.4 21.5 4.1 (%)

男性計 6406 4.9 13.5 39.3 18.3 19.8 4.3

就業者（正規） 2825 5.1 15.5 41.3 18.7 16.6 2.8

就業者（非正規） 801 5.6 13.3 40.1 18.1 17.6 5.2

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 3.9 10.8 42.6 17.4 21.6 3.6

完全失業者 138 11.1 13.9 38.1 15.7 15.6 5.6

非労働力 1837 4.1 11.6 34.3 18.3 25.2 6.5

女性計 6857 4.7 15.1 34.6 18.5 23.1 3.9

就業者（正規） 1434 4.9 18.4 34.3 18.0 21.6 2.8

就業者（非正規） 1717 5.3 14.4 35.4 21.1 20.6 3.2

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 4.3 14.9 33.0 16.4 28.3 3.2

完全失業者 91 13.2 15.7 33.4 14.5 22.0 1.2

非労働力 3226 4.1 14.1 34.7 17.6 24.5 5.0

n=

孤独や孤立

を感じている

どちらかといえ

ば孤独や孤

立を感じてい

る

どちらともい

えない

どちらかとい

えば孤独や

孤立を感じ

ていない

孤独や孤立

は感じてい

ない

わからない、

考えたことが

ない

TOTAL 13263 4.8 14.3 36.9 18.4 21.5 4.1 (%)

就業者（正規）計 4259 5.0 16.4 38.9 18.5 18.3 2.8

15-24歳 341 6.7 17.0 39.0 17.9 14.0 5.3

25-34歳 958 5.8 18.3 38.9 18.5 15.7 2.8

35-44歳 1053 6.5 17.5 38.1 16.6 18.6 2.7

45-54歳 1138 3.9 14.2 39.2 21.1 19.0 2.6

55-64歳 624 3.2 17.3 40.7 16.7 20.5 1.6

65歳以上 146 1.8 8.5 36.0 21.6 28.2 3.8

就業者（非正規）計 2518 5.4 14.1 36.9 20.1 19.6 3.9

15-24歳 325 6.9 19.5 37.9 16.7 14.2 4.9

25-34歳 292 8.1 15.8 39.7 13.8 17.2 5.5

35-44歳 401 5.8 15.8 38.6 19.3 16.0 4.5

45-54歳 519 7.9 13.6 36.3 19.3 19.7 3.1

55-64歳 515 3.9 14.1 35.4 22.6 21.4 2.6

65歳以上 467 1.2 8.2 35.2 25.4 26.2 3.8

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 4.0 12.1 39.5 17.1 23.8 3.5

15-24歳 4 3.4 22.6 34.5 16.7 15.0 7.8

25-34歳 58 11.3 16.2 36.7 14.9 15.0 5.9

35-44歳 160 8.0 16.7 40.6 14.9 15.9 3.9

45-54歳 248 5.2 17.2 40.5 14.4 18.1 4.6

55-64歳 260 4.0 8.7 41.7 15.7 27.4 2.5

65歳以上 463 1.2 9.1 37.6 20.4 28.8 2.9

完全失業者計 230 11.9 14.6 36.2 15.2 18.2 3.9

15-24歳 32 7.1 6.6 46.7 25.6 10.3 3.7

25-34歳 53 16.7 14.0 37.8 9.9 18.5 3.2

35-44歳 45 15.2 21.8 32.1 17.0 11.7 2.2

45-54歳 45 14.1 12.5 37.6 11.0 18.4 6.4

55-64歳 37 6.0 16.4 27.1 16.6 28.1 5.8

65歳以上 18 6.0 14.6 37.7 15.3 26.4 0.0

非労働力計 5063 4.1 13.2 34.5 17.9 24.8 5.5

15-24歳 750 7.2 17.5 35.3 15.8 15.6 8.6

25-34歳 176 11.6 21.9 31.0 14.3 11.2 10.0

35-44歳 247 10.2 19.9 27.7 15.0 20.4 6.8

45-54歳 262 14.3 21.8 30.2 12.7 16.7 4.3

55-64歳 395 5.4 13.1 37.6 13.5 23.3 7.1

65歳以上 3234 1.5 10.5 35.0 19.7 28.8 4.4
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マイナビ ライフキャリア実態調査 2021年版（データ集）【第2章：生活実態】

■ 通信インフラ環境と利用（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

自分の身の

回りの通信

環境は整っ

ており、自分

で自由に利

用ができる

自分の身の

回りの通信

環境は整っ

ているが、自

分で自由に

利用はでき

ない

自分の身の

回りの通信

環境が整っ

ておらず、通

信環境のあ

る場所など

に出向き利

用している

自分の身の

回りの通信

環境が整っ

ておらず、利

用することが

できない

自分の身の

回りの通信

環境が整っ

ておらず、利

用することも

ない

自分には通

信環境は不

要だと思って

いる

TOTAL 13263 70.8 8.7 1.9 3.0 4.6 10.9 (%)

男性計 6406 76.6 6.0 1.9 2.5 3.5 9.4

就業者（正規） 2825 78.4 5.0 2.2 2.3 3.3 8.8

就業者（非正規） 801 72.1 7.3 2.5 2.6 5.2 10.4

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 77.8 5.5 1.4 2.0 4.2 9.1

完全失業者 138 65.1 9.9 5.5 6.3 4.5 8.7

非労働力 1837 76.4 7.0 1.1 2.7 2.8 10.0

女性計 6857 65.4 11.3 2.0 3.4 5.5 12.4

就業者（正規） 1434 72.8 7.9 2.3 3.8 5.1 8.2

就業者（非正規） 1717 66.9 10.1 1.6 3.7 5.6 12.0

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 68.9 13.2 2.4 2.3 3.1 10.0

完全失業者 91 67.4 8.7 3.0 7.7 8.5 4.7

非労働力 3226 60.9 13.2 2.0 3.1 5.9 15.0
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■ 通信インフラ環境と利用（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

自分の身の

回りの通信

環境は整っ

ており、自分

で自由に利

用ができる

自分の身の

回りの通信

環境は整っ

ているが、自

分で自由に

利用はでき

ない

自分の身の

回りの通信

環境が整っ

ておらず、通

信環境のあ

る場所など

に出向き利

用している

自分の身の

回りの通信

環境が整っ

ておらず、利

用することが

できない

自分の身の

回りの通信

環境が整っ

ておらず、利

用することも

ない

自分には通

信環境は不

要だと思って

いる

TOTAL 13263 70.8 8.7 1.9 3.0 4.6 10.9 (%)

就業者（正規）計 4259 76.5 5.9 2.2 2.8 3.9 8.6

15-24歳 341 81.1 5.9 1.4 1.3 3.2 7.1

25-34歳 958 82.5 4.4 1.5 2.1 2.4 7.2

35-44歳 1053 74.9 5.8 2.9 2.6 4.2 9.5

45-54歳 1138 73.9 6.6 2.7 4.2 3.7 8.8

55-64歳 624 73.1 6.9 2.0 2.8 5.5 9.7

65歳以上 146 73.1 8.0 1.3 1.8 7.0 8.8

就業者（非正規）計 2518 68.5 9.2 1.9 3.3 5.5 11.5

15-24歳 325 87.9 5.0 1.4 0.8 1.3 3.6

25-34歳 292 75.6 5.8 2.0 3.3 4.0 9.2

35-44歳 401 67.5 8.4 3.2 3.3 6.8 10.8

45-54歳 519 64.7 9.6 1.9 5.8 5.4 12.7

55-64歳 515 59.4 10.4 1.8 4.0 8.2 16.1

65歳以上 467 65.8 13.3 1.1 1.7 5.4 12.7

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 74.9 8.0 1.7 2.1 3.9 9.4

15-24歳 4 79.4 6.2 4.2 1.2 1.0 8.0

25-34歳 58 78.3 9.0 4.0 1.3 2.4 4.9

35-44歳 160 76.9 5.9 2.8 4.1 2.3 8.0

45-54歳 248 76.2 5.4 1.3 3.0 6.0 8.0

55-64歳 260 75.5 8.3 1.0 3.0 3.2 9.0

65歳以上 463 72.7 9.8 1.7 0.5 3.8 11.4

完全失業者計 230 66.0 9.4 4.5 6.8 6.1 7.1

15-24歳 32 68.5 12.2 0.0 9.1 3.5 6.7

25-34歳 53 67.1 5.0 11.3 6.8 3.6 6.3

35-44歳 45 73.6 7.1 4.9 3.6 4.9 5.8

45-54歳 45 65.7 6.2 1.6 10.8 11.0 4.6

55-64歳 37 56.4 16.6 3.5 5.8 4.8 12.9

65歳以上 18 60.3 16.6 0.6 3.3 11.2 7.9

非労働力計 5063 66.5 11.0 1.7 3.0 4.8 13.2

15-24歳 750 84.4 6.9 1.7 0.7 0.5 5.7

25-34歳 176 76.2 7.3 1.9 3.0 2.1 9.6

35-44歳 247 69.9 7.4 2.2 7.0 5.8 7.6

45-54歳 262 65.4 11.9 2.4 5.9 3.7 10.7

55-64歳 395 57.6 11.1 4.5 5.7 9.5 11.7

65歳以上 3234 62.7 12.3 1.2 2.6 5.3 15.9
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■ 平日1日あたりの睡眠時間（単一回答）　※回答ベース：全員

(%) (時間)

n=

6時間未満 6～8時間

未満

8～10時間

未満

10時間以

上

平均値

TOTAL 13263 21.1 63.3 14.8 0.8 6.3

男性計 6406 18.4 64.5 16.1 1.0 6.4

就業者（正規） 2825 24.1 65.0 10.6 0.3 6.1

就業者（非正規） 801 20.1 63.5 15.7 0.7 6.4

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 16.1 61.0 21.4 1.5 6.6

完全失業者 138 11.6 66.7 19.8 1.9 6.5

非労働力 1837 10.4 65.5 22.0 2.1 6.7

女性計 6857 23.6 62.2 13.7 0.5 6.3

就業者（正規） 1434 23.0 64.8 12.1 0.2 6.2

就業者（非正規） 1717 25.0 62.7 12.0 0.3 6.2

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 25.1 57.0 17.6 0.3 6.3

完全失業者 91 22.2 50.0 26.5 1.4 6.5

非労働力 3226 23.0 61.7 14.5 0.8 6.3

n=

6時間未満 6～8時間

未満

8～10時間

未満

10時間以

上

平均値

TOTAL 13263 21.1 63.3 14.8 0.8 6.3

就業者（正規）計 4259 23.7 64.9 11.1 0.2 6.2

15-24歳 341 15.1 66.0 18.4 0.5 6.5

25-34歳 958 18.8 66.8 14.3 0.2 6.4

35-44歳 1053 24.1 64.9 10.3 0.6 6.1

45-54歳 1138 29.6 62.9 7.5 0.0 6.0

55-64歳 624 26.1 64.5 9.4 0.0 6.1

65歳以上 146 16.8 68.1 14.9 0.2 6.4

就業者（非正規）計 2518 23.5 62.9 13.2 0.4 6.3

15-24歳 325 16.1 64.8 17.8 1.3 6.5

25-34歳 292 18.9 59.9 19.8 1.4 6.5

35-44歳 401 23.8 62.4 13.8 0.0 6.2

45-54歳 519 31.2 61.8 6.9 0.0 6.0

55-64歳 515 27.4 61.8 10.8 0.0 6.1

65歳以上 467 18.2 66.4 14.8 0.5 6.4

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 19.0 59.7 20.2 1.1 6.5

15-24歳 4 23.6 52.9 20.5 3.0 6.3

25-34歳 58 23.9 55.6 19.3 1.2 6.4

35-44歳 160 15.2 62.0 22.1 0.8 6.6

45-54歳 248 23.6 55.0 19.7 1.7 6.4

55-64歳 260 25.0 59.9 14.2 1.0 6.3

65歳以上 463 14.0 61.9 23.2 0.9 6.7

完全失業者計 230 15.8 60.0 22.5 1.7 6.5

15-24歳 32 3.6 59.4 31.4 5.6 7.1

25-34歳 53 10.4 67.1 22.5 0.0 6.6

35-44歳 45 24.6 51.3 20.6 3.6 6.5

45-54歳 45 24.8 51.6 23.6 0.0 6.3

55-64歳 37 15.3 70.6 12.9 1.2 6.3

65歳以上 18 11.1 61.0 27.9 0.0 6.7

非労働力計 5063 18.5 63.1 17.2 1.3 6.5

15-24歳 750 16.3 61.1 20.6 2.0 6.6

25-34歳 176 15.2 62.4 19.9 2.5 6.7

35-44歳 247 21.3 50.1 25.3 3.3 6.6

45-54歳 262 40.5 43.5 13.6 2.4 6.0

55-64歳 395 27.4 53.8 17.3 1.5 6.3

65歳以上 3234 16.0 67.3 15.9 0.7 6.5
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■ 休日1日あたりの睡眠時間（単一回答）　※回答ベース：全員

(%) (時間)

n=

6時間未満 6～8時間

未満

8～10時間

未満

10時間以

上

平均値

TOTAL 13263 11.3 54.8 30.2 3.6 6.9

男性計 6406 9.0 55.7 31.6 3.6 7.0

就業者（正規） 2825 9.0 54.9 32.8 3.3 7.0

就業者（非正規） 801 9.9 50.4 35.4 4.3 7.1

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 10.0 56.2 30.2 3.6 7.0

完全失業者 138 9.5 61.6 27.0 1.9 6.7

非労働力 1837 8.3 58.5 29.1 4.1 7.0

女性計 6857 13.4 54.0 28.9 3.6 6.9

就業者（正規） 1434 7.5 47.6 38.9 6.0 7.3

就業者（非正規） 1717 11.1 55.2 29.4 4.3 7.0

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 14.6 55.1 28.0 2.2 6.8

完全失業者 91 15.4 41.9 37.4 5.3 7.1

非労働力 3226 17.0 56.5 24.1 2.3 6.7

n=

6時間未満 6～8時間

未満

8～10時間

未満

10時間以

上

平均値

TOTAL 13263 11.3 54.8 30.2 3.6 6.9

就業者（正規）計 4259 8.5 52.4 34.9 4.2 7.1

15-24歳 341 6.0 36.3 45.7 12.0 7.7

25-34歳 958 6.1 44.6 43.6 5.8 7.4

35-44歳 1053 7.9 52.8 34.8 4.5 7.1

45-54歳 1138 9.8 58.4 29.8 1.9 6.9

55-64歳 624 12.1 60.5 25.5 1.9 6.8

65歳以上 146 9.3 57.6 31.5 1.7 7.0

就業者（非正規）計 2518 10.7 53.7 31.3 4.3 7.0

15-24歳 325 6.7 39.4 44.9 8.9 7.5

25-34歳 292 7.9 42.3 41.2 8.6 7.4

35-44歳 401 10.9 50.6 33.7 4.8 7.1

45-54歳 519 13.0 58.5 25.0 3.6 6.9

55-64歳 515 13.2 58.6 26.3 2.0 6.8

65歳以上 467 9.7 62.6 26.2 1.4 6.8

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 11.5 55.8 29.5 3.1 6.9

15-24歳 4 15.2 42.0 36.2 6.7 7.1

25-34歳 58 14.7 39.1 38.9 7.3 7.1

35-44歳 160 8.0 49.1 40.1 2.8 7.1

45-54歳 248 13.4 52.0 30.4 4.2 6.9

55-64歳 260 15.5 58.4 22.9 3.2 6.7

65歳以上 463 9.1 60.9 27.9 2.1 6.9

完全失業者計 230 11.9 53.8 31.1 3.2 6.9

15-24歳 32 3.5 44.4 42.4 9.7 7.5

25-34歳 53 8.6 59.9 29.7 1.8 6.8

35-44歳 45 14.8 47.2 33.1 4.9 6.9

45-54歳 45 17.1 54.7 26.8 1.5 6.6

55-64歳 37 14.1 60.1 24.6 1.2 6.6

65歳以上 18 11.9 53.6 34.5 0.0 6.8

非労働力計 5063 13.8 57.2 25.9 3.0 6.8

15-24歳 750 7.0 34.7 48.1 10.2 7.6

25-34歳 176 11.8 48.1 34.5 5.6 7.1

35-44歳 247 15.4 44.7 34.1 5.8 7.1

45-54歳 262 25.9 47.5 23.5 3.2 6.5

55-64歳 395 18.7 56.0 22.8 2.5 6.6

65歳以上 3234 13.8 64.9 20.3 1.0 6.6
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■ 理想の睡眠時間（単一回答）　※回答ベース：全員

(%) (時間)

n=

6時間未満 6～8時間

未満

8～10時間

未満

10時間以

上

平均値

TOTAL 13263 1.8 45.8 48.9 3.4 7.5

男性計 6406 1.7 44.8 50.0 3.6 7.5

就業者（正規） 2825 1.6 44.0 51.1 3.3 7.5

就業者（非正規） 801 1.9 41.5 53.2 3.5 7.5

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 1.7 46.3 48.7 3.3 7.5

完全失業者 138 0.7 36.0 60.9 2.4 7.6

非労働力 1837 1.7 47.4 46.8 4.2 7.5

女性計 6857 2.0 46.8 47.9 3.3 7.5

就業者（正規） 1434 1.1 38.0 57.2 3.6 7.6

就業者（非正規） 1717 1.5 46.3 48.7 3.5 7.5

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 2.1 50.9 44.8 2.2 7.4

完全失業者 91 1.5 40.2 48.2 10.1 7.7

非労働力 3226 2.7 50.6 43.7 2.9 7.4

n=

6時間未満 6～8時間

未満

8～10時間

未満

10時間以

上

平均値

TOTAL 13263 1.8 45.8 48.9 3.4 7.5

就業者（正規）計 4259 1.4 42.0 53.2 3.4 7.5

15-24歳 341 2.0 32.7 57.1 8.2 7.8

25-34歳 958 1.5 33.9 59.0 5.6 7.7

35-44歳 1053 2.0 38.6 55.6 3.8 7.6

45-54歳 1138 1.0 48.5 48.7 1.8 7.4

55-64歳 624 1.0 50.8 47.7 0.5 7.4

65歳以上 146 0.8 52.4 46.4 0.5 7.4

就業者（非正規）計 2518 1.6 44.8 50.1 3.5 7.5

15-24歳 325 2.0 36.7 52.9 8.3 7.8

25-34歳 292 0.9 32.1 59.7 7.4 7.8

35-44歳 401 1.4 37.3 56.7 4.7 7.7

45-54歳 519 1.8 48.4 47.6 2.2 7.4

55-64歳 515 2.7 51.6 44.5 1.2 7.3

65歳以上 467 0.8 53.1 45.5 0.6 7.4

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 1.8 47.8 47.4 2.9 7.4

15-24歳 4 4.2 34.3 55.2 6.4 7.7

25-34歳 58 4.9 35.0 56.3 3.8 7.5

35-44歳 160 0.5 37.3 57.3 4.9 7.7

45-54歳 248 1.4 41.6 52.0 5.0 7.6

55-64歳 260 4.2 52.1 42.7 1.0 7.2

65歳以上 463 0.8 54.1 43.0 2.1 7.4

完全失業者計 230 1.0 37.6 55.8 5.5 7.7

15-24歳 32 0.0 31.9 59.8 8.3 7.9

25-34歳 53 0.0 31.1 58.6 10.4 7.9

35-44歳 45 3.6 45.1 46.4 4.9 7.5

45-54歳 45 1.5 35.5 59.9 3.1 7.6

55-64歳 37 0.0 46.0 51.5 2.4 7.4

65歳以上 18 0.6 36.9 62.5 0.0 7.6

非労働力計 5063 2.3 49.5 44.8 3.4 7.4

15-24歳 750 2.3 36.0 51.9 9.8 7.8

25-34歳 176 1.0 31.8 55.8 11.4 8.3

35-44歳 247 1.1 34.9 57.6 6.4 7.8

45-54歳 262 2.6 51.3 40.4 5.7 7.4

55-64歳 395 1.9 52.9 43.5 1.7 7.3

65歳以上 3234 2.5 54.1 42.2 1.3 7.3
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■ 私生活の満足度（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

とても満足し

ていた

まあ満足して

いた

どちらともい

えない

どちらかとい

えば不満で

あった

とても不満

であった

TOTAL 13263 7.1 37.9 38.7 11.7 4.6 (%)

男性計 6406 7.0 36.4 41.7 10.5 4.4

就業者（正規） 2825 7.3 32.8 45.4 11.3 3.2

就業者（非正規） 801 6.9 37.1 40.5 10.4 5.2

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 8.4 38.9 40.1 8.4 4.1

完全失業者 138 9.7 18.3 34.4 19.0 18.6

非労働力 1837 5.7 41.9 37.7 9.8 4.9

女性計 6857 7.2 39.3 36.0 12.7 4.8

就業者（正規） 1434 8.4 38.3 37.1 12.1 4.2

就業者（非正規） 1717 6.8 39.3 37.2 11.3 5.3

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 8.3 43.6 34.6 9.0 4.4

完全失業者 91 6.0 30.0 33.3 21.2 9.6

非労働力 3226 6.7 39.6 35.1 13.9 4.7

n=

とても満足し

ていた

まあ満足して

いた

どちらともい

えない

どちらかとい

えば不満で

あった

とても不満

であった

TOTAL 13263 7.1 37.9 38.7 11.7 4.6 (%)

就業者（正規）計 4259 7.7 34.7 42.6 11.5 3.5

15-24歳 341 12.6 36.4 37.8 9.9 3.2

25-34歳 958 9.5 34.7 40.8 12.4 2.6

35-44歳 1053 8.1 36.2 39.8 11.7 4.1

45-54歳 1138 4.6 32.1 47.4 11.9 4.0

55-64歳 624 6.9 31.0 46.7 11.7 3.8

65歳以上 146 8.3 54.6 31.1 4.9 1.1

就業者（非正規）計 2518 6.8 38.6 38.3 11.0 5.3

15-24歳 325 11.3 39.1 36.8 9.0 3.7

25-34歳 292 7.6 31.5 39.5 13.5 7.9

35-44歳 401 6.0 36.1 38.7 11.8 7.4

45-54歳 519 5.8 33.4 41.0 12.4 7.4

55-64歳 515 5.1 38.6 39.8 11.3 5.1

65歳以上 467 7.1 50.7 33.4 8.3 0.6

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 8.4 40.4 38.3 8.6 4.2

15-24歳 4 17.2 31.1 38.8 7.8 5.1

25-34歳 58 6.9 28.7 40.0 14.7 9.7

35-44歳 160 7.7 31.1 44.2 10.0 6.9

45-54歳 248 8.3 32.9 43.6 8.1 7.1

55-64歳 260 7.7 38.8 36.3 13.2 4.0

65歳以上 463 9.2 50.2 34.4 5.1 1.2

完全失業者計 230 8.3 22.9 33.9 19.8 15.0

15-24歳 32 13.6 35.4 30.2 16.1 4.8

25-34歳 53 3.6 20.7 38.3 21.6 15.8

35-44歳 45 10.7 17.0 40.5 15.3 16.5

45-54歳 45 6.4 18.3 32.7 20.5 22.2

55-64歳 37 11.7 22.5 26.1 26.9 12.9

65歳以上 18 4.0 34.3 31.2 16.6 14.0

非労働力計 5063 6.4 40.4 36.1 12.4 4.8

15-24歳 750 8.5 38.4 37.9 10.9 4.2

25-34歳 176 8.5 24.7 37.4 18.5 10.9

35-44歳 247 9.7 27.3 38.8 11.8 12.3

45-54歳 262 2.6 23.3 42.3 15.4 16.4

55-64歳 395 2.7 43.5 33.8 10.7 9.3

65歳以上 3234 6.2 43.7 35.1 12.4 2.5
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■ 人生全般の満足度（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

とても満足し

ていた

まあ満足して

いた

どちらともい

えない

どちらかとい

えば不満で

あった

とても不満

であった

TOTAL 13263 4.8 34.3 43.6 11.9 5.4 (%)

男性計 6406 5.3 31.6 46.4 11.4 5.2

就業者（正規） 2825 4.0 29.2 50.6 11.6 4.6

就業者（非正規） 801 5.9 29.5 45.7 12.4 6.5

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 6.4 37.4 43.4 7.9 4.9

完全失業者 138 3.9 16.1 35.8 22.0 22.1

非労働力 1837 6.8 34.8 42.3 11.5 4.5

女性計 6857 4.4 36.8 41.0 12.3 5.5

就業者（正規） 1434 3.9 36.1 42.4 12.4 5.2

就業者（非正規） 1717 3.9 34.8 42.9 13.0 5.4

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 6.0 42.5 36.3 10.5 4.7

完全失業者 91 2.2 25.6 35.3 22.7 14.1

非労働力 3226 4.7 37.8 40.1 11.8 5.5

n=

とても満足し

ていた

まあ満足して

いた

どちらともい

えない

どちらかとい

えば不満で

あった

とても不満

であった

TOTAL 13263 4.8 34.3 43.6 11.9 5.4 (%)

就業者（正規）計 4259 4.0 31.5 47.9 11.9 4.8

15-24歳 341 7.7 30.6 44.6 12.5 4.6

25-34歳 958 5.0 33.5 43.9 12.2 5.4

35-44歳 1053 4.0 30.4 47.4 13.0 5.3

45-54歳 1138 2.3 29.3 53.0 11.2 4.2

55-64歳 624 3.2 30.8 49.2 11.9 4.8

65歳以上 146 5.0 49.9 39.2 4.8 1.1

就業者（非正規）計 2518 4.5 33.1 43.8 12.8 5.8

15-24歳 325 8.9 33.2 43.5 9.4 4.9

25-34歳 292 4.0 25.3 46.1 14.1 10.5

35-44歳 401 3.7 28.6 44.2 15.7 7.9

45-54歳 519 2.9 30.5 43.7 14.8 8.2

55-64歳 515 3.6 33.2 44.4 15.3 3.6

65歳以上 467 5.5 44.9 41.7 6.7 1.3

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 6.3 39.1 41.1 8.8 4.8

15-24歳 4 7.2 29.1 43.0 12.1 8.6

25-34歳 58 8.8 22.7 43.4 14.0 11.0

35-44歳 160 6.9 28.8 42.9 13.4 8.0

45-54歳 248 5.0 29.7 46.8 9.7 8.7

55-64歳 260 5.4 37.8 41.8 10.7 4.2

65歳以上 463 6.8 50.5 36.7 4.9 1.2

完全失業者計 230 3.2 19.9 35.6 22.3 18.9

15-24歳 32 0.0 32.4 41.0 17.7 8.9

25-34歳 53 3.6 12.2 43.2 24.8 16.2

35-44歳 45 6.7 17.5 27.2 21.9 26.7

45-54歳 45 1.6 18.6 29.6 28.1 22.2

55-64歳 37 4.6 21.5 32.8 20.1 21.0

65歳以上 18 0.6 26.4 45.1 14.5 13.3

非労働力計 5063 5.5 36.7 40.9 11.7 5.2

15-24歳 750 7.4 28.0 47.9 10.7 6.0

25-34歳 176 6.3 18.9 41.0 21.1 12.6

35-44歳 247 4.2 27.5 39.9 14.6 13.8

45-54歳 262 1.6 20.2 43.2 16.5 18.5

55-64歳 395 1.5 34.8 39.1 14.8 9.8

65歳以上 3234 5.9 42.0 39.3 10.5 2.3
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